I'YMNAZXIO ATIOY AGANAXIOY XXOAIKH XPONIA 2011 -2012

I'PANITEY IMPOATQI'IKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2012

MAGOGHMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA : 05/06 /2012
TAEH: A’ XPONOX : 2 QPEX APIOMOX YEAIAQN: 7
ONOMATEIIONYMO & .o e e TMHMA: .......... AP.: ......
BAOMOX : ... YIHOI'PA®H KAOHI'HTH : ........c.oceen

%
T R R R —————

OAHT'IEX : o) Aevemrtpénetal 1 ¥p1ion VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Aegv emupénetoarn ypnom S10pH®TIKOL.
v) No yphyete povo pe umie peldvi (to oynuota e LoAv ).

L —————— — —  —  ——————————————— — — —————————————————

MEPOX A’ (12 povadeg)

Ano 1o 15 Ofpoto vo omovTNeeETE novo oto 12.
KaOs 0éna BadBpoloysitar pe 1 povaoda.

OEMA 1. No kdverte T TpAeLS:

o) (-6)+(+2)= V) (-20)+(+5) =

B) (4D = §) —6-2=

OEMA 2. No vmoloyicete T1g SuvApELs:

a@) (-5)°= y) 0°=
7 _ §72_
B D= 5 ()=

OEMA 3. No GUUTANP®OOCETE TO TETPOYMOVAKLA LE TO KOATAAANAO ymeio, ®oTe 0 apOudc:

a) 38 va otapeiton pe to 10.
B) 604 va dwoupeiton pe o 2 Ko 10 9.
y) 2 6 va otaupeitan pe 1o 5 ko 10 9 aAAd Oyt pe to 2.

d) 45 2 va dtoupeiton pe 1o 2, To 3 ko 1o 9.




OEMA 4. To mo kdto ddypappa detyvel tov oplfud tov padntov tov ipliov taéewv evog lMNpvasciov:

350 - o) No KOTOOKEVAGETE TOV TVAKO GUYVOTNTOV.

300 - —
250 1
200 - —
100

50 -

A ° ' B) o Ta&EN €xel Tovg mEPIoTOTEPOVS HOONTES;

Tageig

OEMA 5. Piyvovue éva (apt pua @opd. Na vroroyicete v THavoTnTo TOV EVOEXOUEVOV:

a) A: H évdeién va eivar o apbpog 3.

B) B: H évoeitn va givon pikpdtepn tov 4.

OEMA 6. No kdvete Tig Tpaéels:

@) 12-3.2=

B) 30+2-2-1+5.0=

OEMA 7.
>10 mo kdto oynua € // €. Na vroroyioete Tig yovies a, B, v, 8.( No O1KOL0AOYNGETE TIS UMAVTIOELS
60Q).
4
04 :
-
Y
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OEMA 8. No cupumAnp®OoeTe To KEVA GTIC O KAT® 0KOAOLOiES:

@) 1,4,9,16, ccovers s o,

B) 1,-3,+9, =27, ey e

OEMA 9. To tpiyovo ABI eivar icookeréc ( AB=ATI). No voAoyicete Tig yovieg B kot T tov

TPLYDVOV.

40°

OEMA 10. No ypayete TIg T KAT® TOPASTAGES VIO LOPON HI0G dSVVOUNG:
) 3°-3°.3= M @) @)=

B) 6°+6°= 5) (-2 +(-2) =

OEMA 11. 70 mo kdto Tpiywvo :

o) No voAoyioete T yovieg ¥ Kot ®. (NO OIKOI0A0YNGETE TIS UMAVTIGELS GUC).

B) Na Bpeite 10 €100g TOL TPIYDOVOL MG TPOG TIG TAELPES TOV.

A




OEMA 12. Naypayetre ZQXTO N AAGOX dimha amd kdbe npdTaoN:

o) Hmgpne yovia givor 360°.
B) Otavtiotpogotl aplBuol £ouv YIVOUEVO UNOEV. e
v) OtavrtiBetor apBpoi Egovv ABpotopo UNdEV.

d) H dudperpog tov KOKAOL eivat STAAGIOL OO TNV OKTIVOL TOV. e

OEMA 13. Av B sivarto EXKIL tov apiBudv 15, 24,40 ,va Bpeite v apBuntikn Tiun g
TOPAGTAONC:

A=2-(130-B)+B+4—4

OEMA 14. Atvetar n cuvaptnon pe tomo i = -3y +1. Na koTooKELAGETE TOV TIVOKO TILOV KO VoL
KOVETE TN YPAPIKT] TNG TOPACTAON. ]

OEMA 15. H nlxia tc Mapiog etvon katd 8 ypovia peyardtepn omd v nikio e EAévng. Av 1o

dBpotopa TV NAIKIOV Toug ivan 52 ypovia, va Bpeite tnv nhikio g kabeuds. ( Na Av0el pe eEicowon).



MEPOX B’ (8 povaosg).

Ano to 6 Ofnoto vo amovinoeste pnovo oto 4.
KaOg 0spna BaBpolroysitar pe 2 povaodsc.

OEMA 1. Na Aboete v e€icwon:

12-2x  x+1_2x+3
3 6 2

3X

OEMA 2. 'Evog avBonding €xetl 144 tpravtaeuira, 90 kpiva, 54 yopOpailo kot OEAEL va @TIAEEL
OLLOLOOPPEG OVOOOETLEC.
a) [T6cec T0 TOAD opo1dpOPPES 0VOOOEGLES UTOPEL VO OTIAEEL,

B) IMoéca TpravTaeuiia, Téco Kpiva Kot Toca yopOeaila Bo tepiéyel 1 kdbe avBodéoun;

OEMA 3. Aivetonn odyefpwkn mapdotaon A=6y—-5p—-2(y—-w)+3(y+1)+2
a) Na yphwyete v aAdyepfpikn mopdotacn 6TV To omAT TG LOPON.

B) Na Bpeite v apOuntikn tiun g tapdotoong, av y = -3, = 2.



OEMA 4.
210 mo Kdtw oyfua NH/AM ko ZA=TA.

Noa vroioyicete Tic Yovieg a, B, %, ©, ¢, 0.

(No 01K010A0Y1)GETE TIC ATAVTIGELS GUC).

OEMA 5. Av y =4, va Bpeite v aplOunTikn T TV ToPUCTACEDV:

o) I +2-32—(x+1)-2°* =

B) 72+(2x+1)+30+(3x—2)—x=



OEMA 6.

Y10 To KGtw oy, O L A0, TO duotdpog e yoviag BOA karn w = 50°. Na vrokoyicete Tig

yovieg X,qJ,Af)E, ¢, BOE ot ™ un xvpt yovie AOA . (No d1kar0hoy|6ETe TIG AmavT)GELS
c0g).
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I'YMNAZXZIO AT'TIOY AGANAXIOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

AEMEXOX

I'PANITEY AHOAYTHPIEY EEETAYXEIY IOYNIOY 2012

MAO®HMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA : 14/06/12
TAEH : T’ XPONOX : 2 apeg APIOMOX XEAIAQN : ...7......
ONOMATEIIQONYMO @ .ceeiiiiiiiiniiiiiineiieniacinenneenns TMHMA ....... APIOMOX

BAOMOX : ... YIIOTPA®H KAOHI'HTH : ..........

OAHTI'IEX: o) Agv emtpéneton 1) ¥pNo1 VIOAOYIGTIKNG UNYOVIS.
B) Agv emtpémeTon 1 xp1ion 610pO®TUKOD.
v) Na ypayete povo pe pumhe pedavt ( To oynuoto pe LoAvpu ).

MEPOX A
Ano ta 15 Ofpota va Aveete uovo ta 12.
KaOg 0spna BaBpolroysitar pe 1 povada.

OEMA 1

Noa kqvete T1g Tpaelc :
o) 50 % - 30 %P +4a P =

B) (-18a° B°) : (-6a°p?) =
OEMA 2

Na Bpeite To avantdypata :

o) Qw + 3)? =

P) (-5)(+5) =

OEMA 3

Av A=2y% — 4y + 3, B=y-5 xon I'= 342, va Bpeite ta mo xdro :

WA-B+T=

B) AB =

OEMA 4

Noa avaidoeete TAP®G G€ YIVOUEVO TOPOUYOVIMV TO TOAVOVULL. |
o) 6x%+18y =

B) 36" - P2 =



OEMA 5
No kavete ) Swaipeon :( 2x3 — 5% =T — 2) : (2x+1) =

OEMA 6
Noa AvoeTe T0 GVGTNUA :

Sxyty =38
23y =-7

OEMA 7

Noa Adoete Tic e£loMoelg :
) x*-3x=0 B) x> +2x=8

OEMA 8
No Bpeite v Tiun 0V K, dote ot evbeieg ((€1) kar ( €2) vo eivar TapIAANAES

€1 y=(k-1)y+3
€2y =2Kx—5

OEMA 9

No amAomomoete To KAAOUOTO.

-15 a3 B? w*
2002 B? w




OEMA 10
A B AEAOMENA ZHTOYMENA

ABTI'A opfoydvio # | AZ=TE

z AZ 1 BA

I'ELBA

OEMA 11

Noa petarpéyete 10 cOUVOETO KAACUO GE AmAO Kol VoL KAVETE OAES TIC OLVOTES OTAOTOGEL -

X _ 259
vX

2
£1000 5

OEMA 12

Atveton 1ocookerég Tpiyovo ABI (AB=AT"). Av Z givot 1o pécso g AB kot H 10 péco g AT, va deiete
0Tl 01 amootacels Towv onueiov Z kot H and ) BI eivon ioec. (Agdopévo —Zntovpeva- Tyfqpa ).



OEMA 13

e tpiyovo ABIT, E givar to pécso g dapéocov AA, Z givan to péso tov BA kot H 1o péco g mievpdg
AT'. No amodeitete 60T1 10 EZAH givan mopairnAdypappto. (Agdopéva —Zntodpeva- Tynpa ).

OEMA 14

a+pf a-p. . . 2a—L :_i
a—-f B a+ﬂ) ) (1 a—-f )

Noa amodeilete v TavTOTNTO :( oy

OEMA 15

Atvetor opBoyadvio maparinioypappo ABI'A. Av E givar to péoo g AB kot Z to péco g I'A, va dei&ete
ot. o) To AEZA givor opBoydvio mopaAAnAOypapLpLo.
B) To tpiywvo AZB eivat icookerés. (Agdopéva —Zntodpueva- Xyfqua ).



MEPOX B

Amo ta 6 O¢pata va Aoete povo ta 4 .Kdabe Oépo Babpoloyeitor pe 0V0 PLOVASES .

OEMA 1
xX+5 2x 4

Na Aoete v e€iocwon - = —
2x+2 3x—6 X2-x-2

OEMA 2

a) No kdvete Tic Tpa&elg kot vo Bpeite v apOunTikn Ty Tov omoTEAEGLOTOC Yol ) = -2
2x = D% x(t2) -3 (3)(x+3) =

B) Na kévete T1g TpéEeig: (; - = K =
5 TpUStle. X+3 X—2 X*+x—6



OEMA 3

No Aoete to cvotqpa : 8y +3(Y — x) = 36

2X-% _ Aax=2y _ 5

4

OEMA 4

370 10 KAT® oYNUo divetar 1) ypagikn topactoon g evbeiog (€1): w=ay + . Na Bpeite :

a) TNV KAion g evbeiag (€1).
B) Tnv e&iowon g gvbeiog (g1).

3

12

v) Tnv e&icwon ¢ gvbeiog Tov eivor TopaAANAN e T (€1) KoL TEPVE amd TNV apyf TV aEOVmV.

d) To gupadd tov tprymvov AOB.

€1




OEMA 5

Atvetar 1cookerég Tpiywvo AEZ(AE=AZ ).Z1ic mpoektdoelg TV icwv mAevpmv tov AE kot AZ maipvovue
tuipata EH ko Z0, €161 dote HE=Z0O. Av AK givan diyotopog tov tprydvov AEZ, va deilete 6tL o1
yovieg KHO kat KOH eivat loeg. (Aedopéva —Zntovpeva- Zyqpa ).

OEMA 6
—~ =~ BT’
Atveton opfoydvio tpiyovo ABT (A=90°) ko B=30°. To E givau onpeio g BT, éto1 dote T'E = 7

Ao to pécso M g BI' pépovue MH//AT xon MZ//AB.
o) No amodeiete 6t1 10 HMZA givar opfoymvio maparlinAdypappio.
B) No vroloyicete to unkog tov ZE xou MH, av ZH=4cm. (Agdopéva —Zntovpevo- Tyqpa ).

H Awv0ovipwo O Ewvenyntég

Xp1ot0QOpov XpIoTival .....eeveenne

Nuworaidov XpvotdAia Avaotog Avipéoc ...
OeOTOKAEOVS ZOTPAL ....n..nn...
Yappa ErevBepia ...l
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AIIEHTEIO I'YMNAXIO ATPOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAGHMATIKA ATAPKEIA: 2 QPEX
TAEH: A’ TYMNAXIOY HMEPOMHNIA: 12/06/2012
ONOMATEIIQNYMO: .c.uiiniiniiniieiiiiiiieiieiieiiiatieciecatsscsecacssssscnnn BAOMOX: ........ccuueneeee
TpaNRo: coeeeeieinnnnennn. V. V)

OAHTIIEX: Agv emtpémetal 1 Yp1)61 VTOAOYIGTIKNG P OVIG.
Agv emrpémeTon 1 (pfion 010pH®TIKOY VYPOV 1 dropO®TIKIG TOviac.
Na ypayete povo pe prie | povpn néva. Ta oynpoto propovv va yivoov pe porvpu.
To ypanté amoteleitan amd 6éka (10) cehideg.

MEPOX A’ : (Movadec 60/100)
A7o tic 15 aokneeic va Aeete MONO 11c 12. Kd0g epoatnon BaOporoyeiton pe 5/100.

Al. Na otpoyyvronomoete tov apBpd 2 578 607 otic TAnciéctepec:
I. EKOTOVTAOES  vovvvveiririeiiiiiieaneene,
1. AEKAOES YIMAOES  vvvvviriiiiiiieieieeaan,

A2. No cOpUTANPOCETE TO KEVE GTIC O KAT® oKoAovBies.
i. 1,4, 1,10, ] 16,19,..
i.1,-1,-3, |:|,—7, |:|,—11,...

A3. No kdvete T1g TPAEELC.
. 13—-12:4=

ii. 5-4:(6+14) =




A4. PomOnkav ot pabntég evog turatog g A’ Yopvaciov, va Tovv oo €ivol TO oyamnUEVO TOVG
€100¢ povoikng. Ot amavtoelg Tov padnTdv Topovctdloviol 6To mo KAT® pafoOypopLiLoL.

9
8
7
>
.E 6
(=
@5
3
QS 4
3
Qo
a3
<
2
1 I
0
Aaiko Pok Morm AMo
Ei60¢ HOUOLKAG
Noa Bpeite:

I. To €idog g petaPintig « Movoikn ». (ITototikn, TOGOTIKY SLOKPLTH 1| TOCOTIKY
GUVEYNG). e eneeeneaneennenaneeennenns

. TTocot pabntéc amavimoay 0Tl To ayamnuUéVo Toug €100¢ LOVGIKNG ivat To Pok; .........
iii. TTowo &idoc povotkng eméle€av Tpelc LOONTES, «ovevvevininneneene.e.
iv. TTo6oot givar 6A0t 01 HaBNTEG TOV TUAIOTOC «ovvneenennens

AS. No cvounAnpoocete to Kabe teTpaymvakt pe Eva ymeio, dote 0 aplfpuodg Tov TPOKHTTEL Vo
dwpeitan pe Tov aptBpod mov eivor dimha Tov.

i.182[ | peto2.
ii. 921 | petoo.
ii. 727|:| ue 1o 5.

iv. 423 ] peto 4.



A6. No Moete 116 e€lomoels:

. x+4=12
h.x:6=-3
iii. 23 —x =20
iv.4-x =24

A7. Na vroroyioete Tig duvdpels:

i (+4,572)° = i, (—1) = iii. (—3)3 = iv. (+2)3 =

A8. No vroAioyicete TG AyvmoTteg Yovieg 6Ta o KAt oynuata. (No SIKoloAOYNGETE TIG AMOVICELS
c0Q).

BA dvotopog e ABT

A9. No couminpdoete To KGOe TETPAYOVAKL PE £vol aplOpd, OGTE VO 1GYVOVV 01 O KAT® 1GOTNTEG.

L (=6)? - (-6)F = (—6)|:|
i 727 =7
[]

ii. (23 = 2

[]

iv. 5 22 = 100



A10. No copunAnpdoete o, KEVE e T0 KoTdAANAo cOpporo (<, =,> ), dOTE Vo TpokLYOLY aAnbdeig

GY£0ELG.
. —=12,5 ... —12

iv. Y27-v9 ... =3+0,9

i [=7] .. |+3|

iii. 5:62—6% ... 4-62

A11. Na vroAoyicete T1g Yovieg Tov Tpry®vov ABI kot va avapépete 10 100G TOV TPLY®VOV, OC TPOG

T1g TAEVPES Tov. (No 10 AVGETE Ypnoonolmvag e&icmon).

3X
r 2)+20°

x+40

A12. Av gmié€ovpe otnv TOYM €va va Tov £T0VG, va. Bpeite Tig THAVOTNTES TOV EVOEYOUEVOV:

A: «O unvog v opyilet omd M. oo

B: «O pivog vo avikel 610 KoAoKOIPI?. o.uvweitieiiie i i e,

[: «O PAVOG VO EXEL 32 EPECD. +neene et e e e e e e e e ae e

A: «Ze aTO TO UNVOL VO EYELG YEVEOAOD. «.vinien it

A13. Na kdvete T1g TPAEELC.

(449 (-3 #9020

2



Al4. Na ypayete dimha and kabe iootnta «OpOd» 1 «AdBogy.
i. H mBavotnto evoc evéeyouévouv A umopei va givon P(A) = % .......................

ii. Av 600 pnroi apBuoi x kat Y givar etepdonuot ko |x| > || téte to dOpotoua x + Y Oa
€XE1 TO 1010 TPOCTUOL LE TO W. wevvvrvneaveeeneanne

iii. Ot mapamAnpoUATIKES YOVIES, TOV YOVIOV TNG PAONG 1006KEAOVS TPLYMVOV givor i0EC.

IV. Av a kot S givar avtifetot apiBuoi, x kot P givor avtiotpogot apibpoi, Tote 1 optOunTIKn
T g Topdotaong a + f —xyP etvanionpe 1. oo

A1S5. Tpia Aeogopeia avoywpodv Tovtdypova omd v aeepia otig 1: 00 to peonuépt. To TpmTto
Aew@opeio emotpéel oV agetnpio Enerta omd 32 Aentd Kot avaywpel apésms, T0 0e0TEPO
énerta amo 40 Aemtd ko avoywpel apécme kot To Tpito Emerta amd 48 Aemtd ko ovoywpel
apéomc. Tt opa Ba EavaPpeBodv Oda pali Eava otny agpempia yio TpdTN OPd,;



MEPOX B : (Movadesc 40/100)
A7o Tic 6 epmtneeic vo aravineste MONO tic 4. KaOe epoatnon BaOporoyeiton ne 10/100.

Bl. OpbBoydvio tpiyovo ABI (A = 90°), éyet kopupéc ta onpeiot A(—4,1), B(—4,4) xou T

I. Na tomobetnoete o onueia A, B ka1 I’ 610 opfoydvio cootnua a&ovov, oynuatifovrag
kot to opBoydvio tpiywvo ABT, av yvopilete 6t ta onpeio A ko I' égovv v ida
TETOYUEVT KO TO UNKog TG mAevpdc AI™ etvan ico pe 5 povaoeg.

--——=q-—-—---F---

-—————q---=--

Y i | [
ity Bl st el daiiliadi
Y | D | [

ii. Na Bpeite 1o pnkog g mhevpdg AB Kot TIG GUVTETOYUEVEG EVOG onpeiov 4, £Tol doTe
10 ABI'A va givai opBoymvio.

iii. Na moAanlacidoete Lovo Ty TeTunpuévn g ke kopueng tov tprydvov pe —1 kot
va ovopdcete ta véa dtotetaypévo (evyn mov Oa wpokvyovuv A, B’ kou I
avticToya.

Iv. Na torofetnoete o véa onueic A", B' kot I’ 6T0 GOGTILO GUVIETAYUEVOV. TE TOLO
teTapTNUOpLo Ppicketar n kopven B';



B2. Aivetonn akyeppicn mopdotoon A = 3(5a¢ —y + 38) —2(8a + 58 —y + ) + 3a.

i. No dciéete 011 A = 2a — 2B —y — 6.

Il. No vroloyicete TV apOunTiKy T ¢ olyefpikng topdotoong A4,
ava—f =3 ko1 y+6 =—4.

B3.
I. No petatpéyete 10 mo Katm cOvOET0 KAAGHO GE OAd KOl VO KAVETE OAEG TIC SUVATEG
QTAOTIOMGELG.
1 1y, -2
o (5-10) &9
N 1
(=5)° -4

ii. AvK = —5 va ypayete vtod popen piag dvvauns tmy topaotach:

_ 4

(2K +8) - (+2)* - (KT?’> _



Jé

& TN OhpKELDL HIOG

7

yopvaciov kot

gbovv o gvpm, 20 pabntéc mg A’

Ta ypuota mov E0deV

ePdopddag elvar:

B4.

10

10

10

4

s

OOETE TIVOKA GLYVOTNTOV.

No koTaoKeLs

[Tocor padntéc Eodevouv:

1. TovAdqyotov 8 evpd. ..............

2. Ay

6 VPO, .ouuinnnnn.

o0tepa amod

r

T1 mocootd podntdv Eodevovv:

1. TomolV 6 evpd. .............

2. AxpPdg 10 evp®d. ..ovvnnnnnn

iIV. No Kotaokevdoete To paPdoypapipio.

| ] i
F--=-a----- r==-=--
1 i i
1 1 '
1 i i
1 1 '
|y " L
1 i ]
! ] 1
1 ' '
| ] 1
1 1 ]
P ———— Fo--=
1 1 1
' ' ]
1 1 1
1 ' '
I ] 1
I i b
| i i
1 1 '
| i i
1 1 1
T E -
1 1 '
1 1 1
1 1 '
' ] ]
I ] 1
[ el Bt r----
1 1 1
| ' ]
1 1 1
| ' ]
beemedecaaa S
1 1 ]
| i i
1 1 ]
| i i
1 ] '
| e Bl r==--
1 1 1
1 1 1
1 1 '
| ] ]
[ —— [ A—
| ] ]
1 1 1
| ' ]
1 1 1
| ' ]
Fo-—-a-—--- F-=-=-=
1 ' '
| i i
1 1 '
1 i i
Laccacadacaaa Lacnaa
| i i
1 1 '
| 1 1
1 1 1
| ] 1
Fomm - F----
| ] ]
1 1 1
' ' ]
1 1 1
L ] '
I i T
1 ' '
1 i i
1 1 ]
| i i
b - ————
| i i
1 1 1
| 1 1
1 1 1
| ] 1
F=T===a====° r====
| 1 ]
1 1 1
| ' ]
1 1 1
[ - ke===
1 i ]
| ' ]
1 i i
1 ' '
| ] i
[ r-—--
| i i
1 1 '
| 1 1
1 1 '
bmmmmdememm [
1 1 '
| ] ]
1 1 1
| ] 1
1 1 1
Fe====q====- R
1 1 1
| ' ]
1 1 1
1 ' ]
| R P p—— L
| 1 '
| i i
1 1 '
1 i i
1 1 1
s B F----
1 1 1
| ] 1
1 1 1
! ] 1
L 1 !
I " T
1 1 1
1 ' ]
1 1 1
1 ' ]
e R
1 1 '
| i i
1 1 '
| i i
1 ] '




B5. Av 1o x givor n Aon g e€icwong 2(4x — 1) +5 = -5 xayp = M.K.A(12,20),

VO VTOAOYIGETE TNV aPLOUNTIKY TN TG TOPACTOONG:

I = (%)u + (10 - 2¢)2012 . 22011 _ o,



Bé6.

v

v

Agdopéval

Znrodueva

HA | | TE
JAN

ABT 1c6mlevpo
ZAL1TA
ATK = 20°

AT Svotopog g HIE

B,7,%1,8

(Na d1kooAoynoeTe TIg

OTOVTIGELS GOG)

-10-
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F'YMNAZIO APAAINMNOY ZxoAiki Xpovid 2011-2012
FPANTEZ MPOAIQriKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

Mdabnua: MadnuaTikda BabpoAoyia: .......c.oeeeviiiinnnnn.n.
Huepopnvia: 08 /06 /2012 OAOYPAPUWIG: o e
Tagn: A” Xpovog: 2 wpeg Ytroypaery Kadnynm............
(@070 0 £4 1 (1117107 Lo TSN TuAua: ..... ApIBUGG: ...........

OAHIIEX:  Aev emTPETIETAI N XPON UTTOAOYIOTIKNG UNXAVAG.
Na ypa(peTs MOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAQVI (T OXAMATA UTTOPOUV VA YivOouv HE

OAUBI).
Kev EMTPETTETAI N XProN d10pBwTIKOU.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd 9 (evvéa) OeAIDEG.

MEPOZX A": A6 i 15 aoknioeig va Auoete yévo 12. Kdabe doknon BabuoAoyeital
pE 1 povada.

1. Na kavete TIG mpatelc:

a) 15+3+4-2=

B) 20-5+5=

2. a) Na tonoBetrioste oto Suthavo cuotnua v

agovwy ta onueia A(2,3) kat B(-3,2).

B) Na ypQWETE TIC CUVTETAYUEVEC TWV

onueiwv I kot A tou SutAavol _ 1 A

CUOTAHOTOC aEOVWV.

SeAiba 1 amo 9



3. Na urtoAoyioete TG ywvieg ¥ kot i . (No SikoloAoyAoETE TG AmavinoELg oag)

a) / B)

60°

4. Na KAVETE TIG TIPALELG:

a) (-2)+(+8)=

B) (-5)-(-3)=

v)8:(-2)=

5) (—16)+(+4)=

5. a) Na urtoAoyioete TIg SUVANELG:

2° = 2012° =

B) Na umtoAoyloete TiG pilec:

SeAiba 2 amo 9



J36 = 16 _

25

6. a) No petatpépete to 110, ano to Suadiko clotnua oto SeKaSIKO.

B) Na petatpéPete to 51 amnod to Sskadiko clotnpo 6To SuadLko.

7. No AUoete TIG €€lOWOELC:

a) y+7=10 B) y—9=2

yv) y+2=8 8)5y—-3=7

SeAiba 3 amo 9



8. Not UTtOAOYIOETE TLG TIHEG TWV I/, @ KAl VA SIKOLOAOYNOETE TIG OMAVTHOELG 0OG.

700 800 260+ 200

9. Na avtiotolyioete kaBe mpdtacn tng A’ oTAANC He pia TG B otAANgG.

A B
Szn?m?\supég TOU TPLYWVOU €xouv pnkn 12cm, 12cm, (1) AuBAuydvio
(,B) OL 8Vo ywvieg tou tptytvou givar 20° kat 30°. (2) OSuywvio

(7/) OL TTAEUPEG TOU TPLYWVOU EXOUV UrKNn 8cm, 6cm, 8cm. | (3) lodmAeupo

(5) Ot ywvieg tou tptytivou givar 60°, 30° kaw 90°. (4) ZkaAnvo

(5) loookeAec

10. Na Bpeite to MKA kat to EKM twv aplBuwv 24, 60 kat 45.

SeAiba 4 amo 9



11. Na BdaAete oe kKABe TeTpOyWVAKL TO KATAAANAO Yndio wote o apldOudg:

a) 917 |:| va Stapeitol pe to 5.
B) 65 |:| va Statpeitol pe to 9.

V) 451 |:| va Slatpeitol pe to 3 KoL To 2.

5) 82 D 3 |:|a Slatpeital pe To 9 kAL to 5 kot oxL pe to 10.

12. No urtoAOyiOETE TNV TN TOU ¥ WOTE Va LOXUOUV OL LOOTNTEG:

a) 27 .2° =2°

y) (%) -25% =57 .5°

13. Na KAVETE TIG MPALELC:

@) —=+==
2 3

(5
(5

B) (-3)-(-3) +(=3)" =(-3)

5) 7778 —=7"
49

SeAiba 5 amo 9



14. 3to duthavo oxnua n OA sival SLXoTopoG TG F(A)E r
kaw BE L OZ. A
Na urtoAoyioeTe TIg ywvieg @, ¥, ¢ kat i . Na o
SLKALOAOYNOETE TIG QTMOVTIOELG OOG. 4 4
B . 5 £
40°

1 2
15.Ava=——«kaL f = +§ VO UTIOAOYLOETE TNV TIUA TNG MAPACTACNG:

6(c—B)-4p7" +3ap =

SeAiba 6 amo 9



MEPO2X B: ATO 11 6 aoknoe€ig va AuoeTe yovo 4. KaBe aoknon BaBuoloyeital ye 2 HovAadeg.
1. (a) Na ypAyeTe TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG UTTO HOPPH HIag dUVAUNG:

i) (2°-22.2)+(2%)" = i) (-5)* ( L jz 257 =

125

B) Na AUCETE TIG £EI0WOEIG:

i) (74-5)+3=17 i) 7y +20=16y —16

2. Z& Tpiywvo ABI n ywvia B gival TpiTAdoia atré tnv A kai n I givar 30° pikpdtepn atod 1o
dImTAdoio TG A. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TPIYWVOU Kal TO €idog Tou. (Na To AUCETE

ME €Giowan)

SeAiba 7 amo 9



3. Ay @+ =8 , VO UTTOAOYIOETE TNV apIBUNTIKA TIuA TNG TTapdoTaong:

2a+1)+78+5(2-B)-16=

4. 510 Suhavé oxpan AE//BI' kaw n AT" Syxotopogtng EAA.
Na urtohoyioeTe TG Ywvies ¥, @, @, 17, 6 KoL y

Ka va Bpeite to €idog Tou TpLywvou ABI wg

TPOG TLG YWVLEC TOU.

Na S1kaLoAoyrOETE TLG AMAVINOELG COG,.

5. Na umoloyioete TV aplOUNTIKA TLUA TG KAOE tapdotaong:

-3
a) (-5)° +(—%) +4.21 53548 —1° =

SeAiba 8 amo 9



5 28 _qo (L) (1 1)7_
: _
24 49 2 3

6. Tpla agpomAdva kavouv SLadpoUES KOl TIPOOYELWVOVTAL 0To agpodpouto Adpvakag. To A kabe 40
UEPEC, TO B kOt 28 pépeg katto I k&Oe 35 pépec. Itig 31/5/2012 nuépa Meprmn
TPOOYELWONKAV Kol Ta tpia oto agpodpoplo Adpvakag.
Ye mooeg uépec Oa EavaocuvavtnOouv ylo mpwtn ¢opd oto aepodpopto Adpvokag; Tt pépa Ba

elvat; NMooec Sladpopég Ba kavel To KABE agpomAAGvo;

O1 AIBAOKOVTEC: H AisuBuvrpia:

MaTtraoTaupou Mapia
MNwpyaAAl AéoTToiva

KouAépuou -KwvoTavtivou Avtpn

21epavou lewpyia (MavAou Aoukia)



2XOAIKH XPONIA 2011-2012

F'YMNAZIO «BEPI'INA» AAPNAKAZXZ

FPAMNTEZ NMPOAIMQriKEz EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

HMEPOMHNIA: Terdptn 06/06/2012

MAGHMA: MAOHMATIKA

TAZH: A’ XPONOZ: 2 QPEXZ

BAOMOZ ... YMNOIrPA®H KAOHIHTH.......ccccreiee
ONOMATENQNYMO ...
TMHMA............... AP. ...........

1. Agv ETITPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

OAHTIEX:
2. Na ypa@ere pévo pe peAdvi umrAe | pavpo, (MoAUBI pévo yia Ta oXAHATA).

3. ATrayopeugTal n Xprnon d10pOwTIKoU.
4. To €§eTaOTIKO SOKipIo atroTeAgiTal ard 12 oeAideg.

MEPOZ A’

Na AUoeTe pévo 12 amré T11g 15 aoknoeig. Kabe doknon BadpoAoyeital pe pia povada.

1. Na AUoeTe TIC £€I0WOEIS :

a) x—11=18 B) x:6=4

2. Na KAVETE TIC TIPALEIC :

a) -7-3= B (+8) (-2)=

3. Na Bpeite TNV TIPA TNS APIBUNTIKAC TTAPACTACNG :
10°-1°+8°-5°=



4. H BaBuoAoyia og diaywvioua Twv Manuatikwy og pia A’ 1a¢n Mupvaaciou @aivetal oTo o

KATw paBddypapua :

8
7
6
g s
&
o 4
3
S 3
2 -
. I B
0 .
10 13 15 17 19 20
BaOpoloyia
Na Bpeite :

a) To €idog NG peTaBANTAG «BabuoAoyiax.
B) MNoool pabntég TmMpav Babud katw atmd 15 ;
y) Nooor pabntég Tmpav Babuo atmo 17 £wg kair 20 ;
0) Méooi gival Aol o1 palnTég NG TAENG ;
5. 'Eva aoTiké Asw@opeio Eekivnoe atd Tnv agetnpia Ye 12 emRATEC.
2TNV TTPWTN oTdon KaTéRNKav 2 mMPRATEG Kal avéPnkav 8,

oTnv deuTepn otdon katéBnkav 10 emPBAareg kal avéPnkav 3 Kai
oTnv TpiTn oTdon KaTéRNKav 7 €mMPRATES Kal avéPnkav 2.

Av n erépevn otdon ATAV TO TEPHA, VA UTTOAOYIOETE TTOOOI ETTIBATEG KATERNKAV OTO TEPMA.



6. Na Bpeite TNV TIUN TOU X 0€ KABegWIA aTTd TIG TTIO KATW 100TNTEG :

a) 323 -3¢=3Y B) (43)% = 4

V(-5 :(-5)=(-5) 5) 8 =1

7. Na ouuTTANPWOETE O€ KABE TETPAYWVAKI TO KATAAANAO Wneio WaTe 0 ApIBUOC :

a) 213 va dlalpeital Ye 10 2.

B) 3 7 va diaipeital e 1o 3.

Y) 2 4 va dlaipeital Tautéxpova peTo 2,5 kar 9
8) 62 va diaipeital akpIBwg He To 4 kal Oyl pe 1o 10.
8. Tpeig @ihol ailouv éva traiyvidl. O TTPWTOG WeTPdel duvatd Toug apiBuolg 1, 2, 3, ..., 0

QeUTEPOG XTUTTAEI Wia @opd TTAAAUAKIa 6TV aKoUEl apIBPO TTOAAATTAGCIO TOU 6 KAl O TPITOG
XTUTTAEl pia @opd TTaAaudaKkia OTav akouel aplBud tmou eivalr TToAAatTAdoio tou 8. Katroia
OTIYUA TTOU O TTPWTOG QIA0G Afel Evav aplBPo, ol duo GAAol gilol xTuttouv yia 10n @opd
ouyxpovwg Trahapdkia. Moiog gival o apiBudg auTdg;



9. Na xapaktnpioete ZQITO (£ ) 7R AAGOZ (A) TG TTIOo KATW TTPOTACEIG :

a) H dixotopog TG opbng ywviag dnuioupyei dUO OLEiEC YWVIEG...... ... ......
B) H ywvia 138° givai oggia...............
y) H d1dpeTpog €xel urikog dITTAACIO aTTO TNV OKTIVA...............

) Av n eTTikevTpn ywvia og éva KUkAo eivar 30° T6TE kail To avtioToixo T6€0 Ba eivar 30°.........

10. Zta mo k&Tw oxAUaTA va UTTOAOYIOETE TIC YWVIiES X KAl Y SIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTHOEIG
0ag.

a)

110°

B)

X+10°




11. a) Na petatpépete Tov duadikd apiBud 1101  oTo dekadiké oUoTNUa apPiBuNoNG.

B) Na peTaTp€yeTe TOV dEKADIKO apIBUOG 23 0TO dUABIKO oUCTNUA apiBunong.

12. Na ouykpiveTe Toug apiBuouUq :

a=(-2)%+12:(-2)*-23

Bz12—(7—(4—6))+(82_7_9)2012



13. Na ouuTTANPWOETE Ta KEVA WOTE Va TIPOKUWOUV aAnBeic TTPOTACEIS :

a)Av a<0,716te | a ... - a

(04
B)Av = >0 TOTE OI APIBUOI O KAI B EIVAL v,

B

Y)Av a<Okal >0, 161€ a...... B

O)Av a+ =0, 16TE 01 APIOPOI O KAI B EIVOL ..veniiiiiiiiiieeeeeee,

14. Z1o mo kdtw oxua ol eubtieg €1 Kal €, ival TTAPAANAES (€1 // €2 ). Na Bpeite To X Kai TIG

ywvieg a, B, DIKAIOAOYWVTAG TIG OTTAVTHOEIG 0OG.

€3

a 3X

N

£1

2x-20




15. Na ypdyete o€ pop®r piag dUvaung T TTAPACTACEIS :

a) (9%-3%-81):27=

1—3
3)27-54+5-<E) - 3.5 :5 =

TEAOZ A" MEPOYZ

MEPOzZz B”

Na AUoeTe poévo 4 amrd 116 6 aoknoeig. Kabe doknon BaduoAoyeital pe SUo PHOVADEG.

1. Av a= —% kai B = 3 va utohoyioeTe TNV apIBUNTIKA TIPA TNG TTapdoTaong :

_a%-B—P%+4ap
~ 2a71-B+B2




2. a) Na kdvete Tig TIpAEEIG

B) 210 dimTAavd KUKAIKO didypapua @aivovtal o 720 Bgatég TTOU TTapakoAouBnoav pia
Beatpiki TTapaoTaor. Na UTTOAOYIOETE:

a) Tov apiBud Twv Yuvalkwy TTou TTapakoAouBnoav tnv TapdoTaorn.

B) Mbéool repioodTepol ATAV O AVTPES ATTO TA TTAIDIQ;

MNadia

60°
K

Muvaikeg




3. a) Na AUoete TV e€iowon;:

3x+2 _ 2x-1
4 3

B) Na AUoeTe pe Tn xprion £€icwong 1o 1o KATw TTPORANUA:

2¢ pia 1ad¢n Ta Kopitola eival €61 Aiyotepa attd 10 dITTAGCIO Twv ayoplwy. Na tnv TTPoRoAn
MIAG KIVAUOTOYPAPIKAG TAIVIOG OTO OXOAEio Toug, padewav €58 . KaBe ayopl édwoe €3 kal
KGBe kopital €2. Na Bpeite TTOCQ gival Ta ayopia Kal TTOCA TA KOPITOIA.



4. a) Aivetal n oAyeBpiki Tapdotaon : A=5(x+ W) +2(X—y)+4yp +5

I.  Naypdyete TNV TApaoTacn A o€ TTI0 ATTAN HopYn
ii.  Na utroAoyioete TNV ap1BUNTIKA TIPA TNG TTapdotaong A av x + g = 8.

B) Aivetali n ouvdptnon e TUTTOo Y= 3x — 1.

i) Na OUPTTANPWOETE TOV AVTIOTOIXO TTIVAKA TIMWV TNG.

i) Na To1Tm08eTA0ETE 0€ 0pPBOKAVOVIKO cuoTnUa agdvwy Ta onuEia TTOU AvTIoToIXOUV OTA

dlateTaypEva Ceuyn (X,W) Kai va KAVETE TN yPAPIKK TTApACTACH TG OUVAPTNONG.

4
6
5
AlaTETAYPEVO 4
X ¥ Cevyog 3
(x.w) )
-1 1
0 6 -5 -4 -3 2 1 L 1 2 13 i4
1 2
2 -3
-4

-10 -



5. a) Aivovral ol apiBuoi :
a=(2"-3%)-2+3-(2-5-3°+7)+10°:10
B=2-(3%-2:8)+(2'-2):2+(2°-1)

i.  Na Ocigete 6T a =48 kai B = 36.
i.  Na Bpeite Tov M.K.A ka1 E.K.IT Twv a kai B.

B) O k. KwoTtag Trnyaivovrag va KAvVEl aQutouaTtn avaAnyn XPnMATwv atmo Pnxavnua
TpaTTeCag, &Exaoe TOV MUOTIKO apiBud TnG KAPTOAG TOou. OQuudTtal Opwg TTWG Eival
TETPAWNPIOG, MIKPOTEPOG TOUu 2400, ue TTPWTO YWN@io TO 2, TEAEUTAIO TO 6 KAl TTwG dlAIPEITAl

pe 1o 3. [Molog mlavov va gival o apiBuog TG KAPTAG ;

-11 -



6. 10 mo K&Tw oxNua 1 // €2 , BZ L AT kai Al dixotduog g ywviag BAK .

o) Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG X, @ KAl W .

B) Na Bpeite 10 €idOg TOU TPIywvou ABIT wg TTPOG TIG YWVIES KAl WG TTPOG TIG TTAEUPES TOU.

E1l

v

E2Z

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ

XpioTtodoUAou Avdpéag
21epyidou AyyéAa
Mpwrotratrda Mapia
PétraAn XpioTiva
Avdpéag Kupiakou

-12 -



NMPOXEIPO

-13-



I'YMNAZIO OMOAOYX 2XOAIKH XPONIA :2011-12

IPAIITEX TIPOATQITKEX EZEETAXEIX IOYNIOY

MAGHMA : MAGHMATIKA AJAPKEIA : 2 'QPEX
TAEH : A' TYMNAZIOY BA®GMOX :

HMEPOMHNIA: 12/6/2012 YIIOTPA®H : ....ccccvvvviiniiininnnnn.
ONOMATEIIQONYMO @ ... TMHMA : ...... AP: ...

OAHTIIEX: a) Aev emtpémetat 1 Xp1o1 OIONOYIOTIKIG HIXAVIG.
B) Aev emurpimetrar 1 xpron Owopfwtikov (tipp-ex).
Y) Na ypagpete povo pe pehavipmAe (ta oxgpata pe poAofy).
0) To dokipto amoteAeitat amo 8 oelideg.

MEPOZ A" : (12 povddec)

Ammé T1Ic 15 OAOKNAOEIC va Otmavriinoere povo 12. Kafe daoknon BaduoAoyeital
Me 1 povada.

Al. No vroloyicete To TOPAKATO:

a) (+1)%° =
P (-7)" =

v (-2)'=
3) -8% =

A2. Na kdvete T1g TpaEels:

a) (-7)+(+3) =

B) (-9)-(-2)=

v (-2)-(-3)=

d) (+20) + (—10) =

A3. Na kdvete 116 Tpaselc:
(-8-3)- (1) (+3)-5=



A4. T eidovg yovia sivat:
o) H copminpopatikn pog oelag;
B) H mapaminpopatikn pog o&elag;
v) H mopaninpopatikn pog opong;

AS. No Abdoete Tic e£lomoelg:
(o) x+3=10 (B)4x=-12 Y)X-8=2 d)X:2=5

A6. No vmoloyicete TG Yovieg mov elval onUEIOUEVES GTO TTO KAT®
oynuo (Vo O1KOMOAOYNGETE TIG OTAVINGELS GOG).

2%
60°



AT. Na Bpeite 10 eEAdy16TO KO1VO TOAAATAAGCIO KO TOV PEYIGTO KOO doupétn TV apldumv
24, 30, 45

A8. o) Na petotpéyete tov apt@u(')lOll(z) a6 T0 6LAdIKO 6TO deKASIKO GV apidunonc.

B) Na petatpéyete tov apBpd 30 amd to 0ekadKo 610 dVadKd cvoTnU apifunonc.

A9. Na ypayete TNV T0 KATO aAyeRpikn TapAoTOCT) GE TO OTATY LOPPN:
A =2(x-3y)+4(2y-x)



A10. Na Bpeite v Ti1] TOL X, OOTE VOL 1GYVOVV 01 IGOTNTEG:

A1l. No KoTooKEVACETE TIVOKO TILAOV TNG YPOPIKNG TOPAGTAONS Kol Vo Bpeite ToV TOTO NG
GLVAPTNOTC.




Al2. No coumAnpadoEeTE To TETPAYOVAKLOL LE TO KATAAANAO ynoio dote 0 aplOuog:

a) 43 va dtapeitan axpPadg pe to 2 Kot to 5

B)9 4 vo dupeiton akpPog pe to 4

Y) 2 6 va dtapeitan axpPag pe to 10 ko to 3
d) 64 2 va dtapeiton pe to 9 ko 1o 25

A13. H nAikia ¢ Mapiog eivon tputdacia omd tnv nikio g EAévng. To aBpotopa tov nAkidv
tovug eivan 48. Na Bpeite T1g nAikieg Tovg.

Al4. No vohoyiceTe TIC YOVIES X, Y, ®, @ TOL £lval GNUEIOUEVES GTO TTO KAT®
oynuo (Vo OIKOMOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG).




A15. No vohoyicete TIg Yovieg @, , K TOL £lval GNUEIOUEVES GTO MO KAT®
oynMo (Vo OIKOMOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG).

Mépog B” (6 povadeg)
Ao 11 6 aokNoEIg va AUoeTe povo 4. Kabe doknon BadBuoloyeital He 2 HOVADEG.
B1.’Evag avBorndAng éxet 32 yapveardra, 48 tplavtaeuiia kot 80 kpivovg kot BELEL va TidEEL
pe autd opoldpopeec avbodéoues. Na Ppeite:
o) TOGEG TO TOAD OHOLOHOPPEG AVOOOEGES UTOPEL VOL KALLEL
B) méca yapvpoaiia, TGO TPLOVTAPUAAL Kot TOGA Kpiva Ba £xel 1 kaOe avBodéoun.

B2. a) No ypayete g Lopp1| lag 0VVaung Ti¢ To KAt ToPUcTACELS:

N (1)

i) 3-7°+5.7°-7° =



B3. Na kdvete Ti¢ mpaées:

B4. %10 opBokavovikd cuotnua 0EOVOV TOL 0KOAOVOEL, VO KATOGKEVAGETE T YPOPIKN
TOPACTOGT TNG GLVAPTNONG UE TOTO Y =—3- X+ 2




BS. o)Na Moete v e€iocwon:
2(x—1)+4x =3x+7

B)Na vrohoyicete TV TN TS TOAPACTAONG:

ﬂ/8\/z +§/67:

B6. Xto0 dumhavo oynpa ot evbeieg & ko g, etvar mopdAinieg kat n gvdeia O dyyotopel v yovid I'BA.
Avnyovid I'BE = 75%, va VTOAOYIGETE TIC YOVIEG X, Y, Z.

AIEYOYNTHZ

Iodvvou TTavteng



F'YMNAZIO ArAANTZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEXZ NMPOAIQriKEX EZETAZEIZ IOYNIOY 2012
MAOHMA: MAOHMATIKA
TA=H: A’ lupvaoiou

Xpoévog: 2 wpeg BOOHOG: ..o
Huepopnvia: Tpitn, 12 louviou 2012 YTroypa®n KaOnynTh: .....cccevevnnenennns
OVOHOTETTWVUHO: ..ottt e e eeeae e eeeaenenans TuApa: ......... ApIBuodg: ......

FENIKEZ OAHIIEZ: a) Aev eITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG.
B) Na ypAWeTe PE PTTAE 1) HOAUPO PEAAVI.
y) Agv emiTpémreTal n Xprion d10pBwTiKoU uypou.
8) Mévo Ta oxAuaTa JITopouUV va Yivouv PE TRV XpoN
MOAuBioU.

To e§eTaoTIKO dOKiMIO atroTeAgiTal amrd evvéa (9) oeAideg

MEPOZ A" : A6 1ig dekatrévTe (15) aoknoeig va AUCETE povo TiG dwdeka (12).
KdBe doknon BadpoAoyeital pe 1 povada.

1. Na KaveTe TIG TIPALEIG :

a) (-6)-(+4) = B) (=30)+(-5)=
Y) (-8)+(-5)= 3) —7+3-12=

2. Na KuKAwoETE TNV 0pBN atrdvrnon oTa Mo KATW.
a) H ywvia 183° ivai

A. O&cia ywvia B. Mn kupTtA ywvia I". AuBAcia ywvia A. Kupt ywvia

B) H teTpaywvikn pia Tou apiBuou 100 icouTal pe

A.-10 B. 50 r.10 A.10° E. 10000



3. Na oupTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PJE TO KATAAANAO wneio woTe 0 apiBudg

a) 837]:[ va diaipeital ye 10 5
B) GD 8]:' va diaipeital e 1o 3 kai 1o 10
Y) 6]]93]] va dlaipeital ye 10 4 kai 1o 3 Kal Ox1 Ye 10 9

4. Na KAVeTE TIG TTIO0 KATW TTPAEIG:

a) 8= B) —2*=
1 -6
Y) (——] = ) Y949 =

5. Na AUoeTe TIg €€lI0WOEIG:

a) x-12=35 B) Xx+=6=-3
y) —4x=-20 5) 5x+6=-39
6. Na oupTTANPpWOETE Ta KEVA PE TO KATAAANAO oupBoMo (<, =, > ), woTE va

TTPOKUWOUV aAnBeic oXEOEIC:

(a) -12......—1 (B) —(-10)......—|-15 (v) (=3)"......



7. Zra mo katw oxAuata & g, kai g,llg,. Na Bpeite TIg ywvieg X, W, a Kai B xwpig
Moipoyvwuovio. Na dIKaIOAOYACETE TIG ATTAVTAOEIG OAG.

B) o

£3

135°

8. Na xapakrtnpioete cwoTA (Z) A AaBog (A\) kaBeyia atTo TIG ETTOPEVES TTPOTACEIG,
ONMEILVOVTAG V' OTO AVTIOTOIXO KOUTAKI.

x A
a) O ap1Budg 1 gival TpwTog apiBudc.

z A
B) 8(x+2)=8x+2
Y) Av —% Y0 ka1 B # 0 1éT€ 01 APIBUOI a, B €ival - A
ETEPOCNOL.

x A
0) loxuel n avTigeTabeTIKn ID1IOTNTA OTNV APAiIpEDN.

z A
€) Kabe aképaiog apiBuog ival kal uUOoIKoG.




9. Tnv Kupiakr] 5/2/2012 n Beppokpacia otnv Acukwaia TNV NUEPA EiXE PTATEI HEXPI TOUG
8°C evw) 10 Bpadu katéRnke péxpl Toug —3°C.

a) Na Bpeite Tnv péyioTn diagopd Bepuokpaciag TTou TTapatnEnRonke otnv Acukwaoia oTIg
5/2/2012.

B) Av yia 1o €TTOPEVO BPAdU N TTPOYVWON YIA TOV KAIPO 0TNV Acukwaoia €01vE OTI N
XOUNAGTEPN Bepuokpaacia Ba rjrav 2°C peyaAlTepn aTTd QUTAV TNGS TTPONYOUHEVNG
vUXTOG, va BPEiTe TNV XaunAGTEPN BEpPOKPATia OUUPWVA PE TNV TTPOYVWON QUTA TO
Bpadu Tng Acutépag 6/2/2012 otnv Acukwoaia.

10. Na BdAete Tov KATAAANAO apIBUS (EKBETN) OTA TETPAYWVAKIA, WOTE VA I0XUEI N

1o0TNTA.

@ (~6)—-(-6)=(-86) ®) 737170
2] _ -2\ _ 6

v) [(—12) |l © (a2 =a

11. a) lMoleg ywvieg ovouadovTal TTapaTTANPWHOTIKEG;

B) Auo ywvieg gival CUPTTANPWHATIKEG KAl N JIa gival TETPATTAACIO TNG AAANG.
Na Bpeite TIg dUO ywvieg. (Na AuBei pe Tn Bondeia egicwong)

. , 1 . . . ]
12. Na €€eTAOETE AV O AVTIOTPOYOS TOU 3 gival AUon NG 1Mo KATW E&iowong.

2y-3(y—4)=6+y



13. a) Na Bpeite Tov M.K.A. kai 1o E.K.I1. Twv apiBpwyv 120 kai 84.

B) Av y =M.K.A(120,84) va Bpeite TNV apIBUNTIKA TIYr TNG TTAPAcTAONS

5-2y+y°=

14. a) Na Bpeite TNV TIUA TNG TTI0 KATW TTAPACTACNG.

5-8(10—3-4)+ 6+ 4=

B) Na peTaTp€WeTE TNV TIWA TNG TTI0 TTAVW TTAPACTACNG ATTO TO OEKAdIKO CUOTNNA OTO
duadiké ouoTnua apiBunong.

15. 2710 1Mo K&TWw oxAua. Na Bpeite To X Kal Y XwpEig Hoipoyvwuovio. Na xpnoIdoTToINCETE
€CIOWOEIG KAl VO DIKAIOAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG OAG.

2x - 30°

¥+10°



MEPOZX B’ : A6 Tig £§1 (6) aoknoeig va AUoeTe pévo 1iI¢ TECOEPEIS (4) .
Kabe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povadeg .

1. a) Na ypdwyete o€ yop®n piag duvaung Tnv TTo KATw TTapaocTaon:

1)° 0-2 _
3[§j 27+9°=

B) Na yivel a1TAG 10 OUVOETO KAGOUQ

3 55

2. a) Tpeig @ihol TTaiouv éva traixvidl. O TTpwWTOG NETPAEI SUVATA TOUG APIBUOUG
1,2, 3, ..., 0 0e0TEPOG XTUTTAEI Pia @opd TTaAaUdKIa OTav akouel apiBud
TTOAQTTAGOIO TOU 4 KAl O TPITOG XTUTTAEI Jid popd TTAAANAKIO OTAV AKOUEI
ap1Buo TTou gival TTOAAATTAGO10 Tou 6. K&TTOIO OTIYUFA TTOU O TTPWTOG PIAOG
Aégl évav ap1Buo, o1 dUo AAAOI QiAoI XTUTTOUV yia OEKATN POPA CUYXPOVWG
TTaAapdkia. Moiog gival o apiBuog autdc; Na dikaloAoyACETE TTARPWG TNV ATTAVTNON
oag.

B) Na Bpeite TNV TIPN TNG TTI0 KATW TTAPACTAONG.

1+2+3+.......... +198+199+200 _
(2-3)°+(B-4)*+(4-5"+......... +(19-20)" +(20-21)®




3. 210 TTPWTABANPa TTodoo@aipou KABE opdda TTaifel dUO PoPES e KABE avTiTtaAn opdda
Kal Kepdidel TPEIG BaBPOUGC yia KABE vikn, éva BaBud yia kABe 1IcoTTaAia Kal KaBOAou
Babuoug yia KGBe ATTA. ZT0 TEAOG TOU TTPWTABARuaTog 2011-2012 n opdda
KOKKINH OYEAAA avaknpuxTtnke TTpwTaBAATpIa palsuovtag 65 cuvoAika BaBuouc.
O1 1001TaAiEG TNG ATAV OUO TTEPICCOTEPEG ATTO TIG NTTEG TNG KAI Ol VIKEG TNG ATAV
TETPATTAACIEG ATTO TIG ICOTTAAIEG TNG. XPNOIYOTIOIWVTAG £Ei0WON VA BPEITE:

a) TTooeg NTTEG, 1I00TTaAIEG Kal ViKeG Ekave N KOKKINH OYEAAA,
B) o€ Téoa cuvoAika TTaixvidla TTpwTabAfRuatog aywviotnke n KOKKINH ©@YEAAA kai
Y) TTO0€EG OPABEG CUMMETEIXAV OTO TIPWTABANUQ.

4. 270 MO KATW oXApa diveTal pia aiBouoa degiwoewyv oxXnNUaTog opboywviou.
a) Na ypdweTe pia aAyeBpIkr TTapdoTacn TTou va eKQPAlel TNV TTEPIMETPO TNG
aiBouoag deCIWOEwWV.
B) Na ypdwete 1m0 a1TAG TNV aAyERPIKN TTapdoTaoh TTou BPNAKATE TTI0 TTAVW.
Y) Na Bpeite TNV TTEPIPETPO TNG aiBoucag dECILOEWV av TO X = 4m Kal Y = 7m.

By -6)m




e

e

3y +1 pe Tpég e106d0U y Kal TIEG EODOU .

AVETE TNV YPAQPIKY TTAPACTACN TNG TTIO TTAVW CUVAPTNONG OTO TTIO KATW

e

5. a) Aivetal n ouvaptnon
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6. Z1o mo kdTw oxAua & llg, e, , n BA gival dixotépog tng ABI kai ©H L BH.

Na uttoAoyioeTe (XWpPIig TN XPon HoIPOYVWHOVIOU) TIG YWVIES OI OTTOIEG Eival
ONMEIWPEVES. XPNOIUOTTOINOTE £€iowaon Kal SIKAIOAOYNOTE TIG ATTAVTHOEIG OOG.

O1 Eionynrég: H AiguBivrpia

T{GBa BaolAikA
Mavaou lMNwpyog

Moupou ZwTtnpia



BAOMOAOITA

T'YMNAZIO ZAKAKIOY EXOAIKH XPONIA 2011 — 2012 | APWOBNTIKG e,

['PAITEZ [IPOATQIIKEY EEETAZELE IOYNIOY 2012 S
Madnpa: MAOGHMATIKA Hpepopnvia: 5/6 /2012 .

Qpa: 7:45" - 9:45’ YRoypogn: ..o,
TaEn: A7 Yeghioeg: 9 Awdpkera: 2 opeg

(0 3 T O UUPRTOVPPROUPPRROVRPRPPRRNS | 11 (1111 F

OAHTI'IEX: 1. Agv emurpémeton 1| ypnon Ymoroyiotikrig Mnyavic.
2. Aev emrpémeton 1 ypnon Aopbwtikod Yypov 1 Atopbwtikng Towviag.
3. Na yphoete povo pe pumhe 1| povpn méva (To GYNUate. Ltopovdv vo yivouv pe LoAvPu).

MEPOX A’ Ané to 15 Oépata vo amavrioeete MONO 1o 12.
Kafe 0épo PabBporoyeiton pe 5 povaodes.

OEMA 1. Na vroloyioete Tig Suvdpels:

a) 3= B) 11°= v) (+10)°= 3) (-1)°=

OEMA 2. No \oete TG e£1600E1G:

a) x—8=12 B) 7+y=13 Y) o:4 =6 d) 6y =18

OEMA 3. No kdvete T1g TpdEeis:

@) 22-17 -3+4-5=

B) (16+5):(9—-2) =

OEMA 4. No Baiete og k0B TETpay®VAKL TO KOUTAAANAO y1oio dote 0 aplfuog:
a) 47 |:| va otapeitan pe to 2
B) 358|:| va otpeitar pe 1o 10

y) 25 |:| 9 wva owpeitonr peto 3



OEMA 5. No kavete tic mpdéers:

a (=7)+(+8)= B) (-10):(-2)=

v (+14)-(-5)= §) (+6)-(-5)=

OEMA 6. Na Bpeite to ¢ pe ™ Ponbeia eicmong kot akohovdmg Tig AyVmOTES YOVIEG OTA O KATW
oyfuoto . (Na SikaloloyNGETE TIG AmAVTINGELS GOG)

(o) )

¢ 60
150 3

OEMA 7. No COUTANPOOCETE T TETPOYMOVAKLL GTIG L0 KAT® 0KOAOLOTES:

a)_7l_3! 151 y y ,21

OEMA 8. No ypdwyete vwod Lope1| Hog SVVAUNG TIG TTO KAT® TOPAUCTAGELS:
@) (-5 (-5)°=
By 3% 3=
Y (a7t =

8 (7°-77)°=



OEMA 9. ‘EvagavBording éxet 144 tpravidgurra, 60 yapiparo kot 18 tovlineg.
o) I1oécec 10 TOAD opOLOPOPPEG aVOOSECUES UTOPEL VO KAVEL,
B) Iloca Aoviovdio Ba Bddel oty kdbe avBodéoun amod to kdbe €idog;

OEMA 10. Z¢ épegvva mov £yve o€ 46 OIKOYEVELEG, OYETIKA LE TOV 0plOUd TOV TodOV oL £XEL KAOE
olKoyévela , H0ONKaV 01 o KATW OTAVINGELS:

1252301442132234502311
51223 14210351310214223

Noa kataokevdoete : o) [livaka Xvyvotntov ) Pafodypaupa

4
1

o) B)




OEMA 11. H nlio evog matépa givar 3 ypovio iikpoTepn amd 10 TETPOUMAACIO TG NAIKING TOV Y10V TOV.
Av o matépag eivar 45 ypovav, va PBpeite v nhkia tov yov. (Na Avcete 1o Tpofinua pe e&icmon)

OEMA 12.

o) No petatpéyete tov apBpd 54 amd 1o 6ekadKO 6TO SVAOIKO GVGTNUA.

B) Na petatpéyete tov apfud 10011 and 10 dvadikd 6To deKAdIKO GVGTNLLOL.

OEMA 13. No onueinoete «opfo» 1 «Aaboc» oTic o KATm oYECELS:
i B0=12B S A =4 e
ii. Av a.> 0 TOTE OL APLOUOL ELVOL ETEPOCNUOL. eveeveeeeercrecrecrecreere e
iii. (1248 ) 122644 et e s e sa e
iv. AV |X|Z3TOTEXT3 1 X =3 oottt eer e

V. (o B O T N



OEMA 14. Aivetou 10 m0 KATo cHOTH aEOVOV.
a) Na Bpeite T1c ovvtetaypéveg tov onueiov A, B, ', Axat E
B) Na Bpeite:
I. TToro onueio BPioKETOL OTO TPMDTO TETUPTNUOPLIO. wvv v erneenvenieneraee e eneaneannns
1. TTO10 ONUELD £XEL TETOYHEVI] INOEV. +ennittee it e ettt eee e e e et e e
iii. ITolo oNUELD EYEL OPVNTIKT] TETUTHEVI]. «rnvr et eeveeenvenenetee e e eneeneaeaeeniens
Iv. [Toto onpeio €xet kat Tig V0 GVVIETAYUEVEG TOV 1GEC UE UNOEV.. . verenenarananen,

o1
b=

-

O
I S

OEMA 15. Xt0 7o KOT® GYNUOTO VO, VTOAOYIGETE TIG TIUEG TV YOVIOV ¥ KoL .

a) B) €1// €
O
B M e
= =9
75°
124°
A 397
~
—— 52



MEPOYX B’ An6 to 6 Oépota va armoavrijoete MONO 1o 4.
Kafe 0épa pabporoyeitar pe 10 povaoes.

OEMA 1. Xto duthovo oynpo o KOKAOG gival xwplopévog o€ okT® ioa TOE.
A') No ovoudoerte:

i. M axtiva

1. Mo SUIHETPO v v,
. MO XOPON «evveeie e e e e e venaenaas
AV DAYV Yo R
V. M enikevipn YOVIOL ....ovvvviiniinennn,

B) Na vroloyicete to pétpo:

/\
i. TovTOE0L AB (o

I. Tng emikevipng yoviag AéH ...............................

/N

i. Tovtogov AEH............cocoiiiii

iv. Tng emikevipng yoviag BOH
/N

V. Tovt0E00 BAZ ..o



OEMA 2. No petatpéyete to 60vOETO KAAGHO G€ AmAO KOl VO KAVETE OAEG TIG SVVATEC AMTAOTOMGELS.

s
=

OEMA 3.

a) Na Bpeite v Tiun tov Tapactdcewv 4 Kot B:

A=2+36 —/81-3/27 +/29 - 4=

B=(-2):(-2)' -1°+(16-3-5) -17° =

B) Ava =2 xof =3 va vroloyicete Ty opt@untikn Tiuf TG TapdoTaong:

K =3a+2(8-2a)+a” — p**



OEMA 4. Y¢ éva xovti Balovpe 25 Aayvoig aptBunuévoug amnd to 1 uéypt to 25. Av emrééovpe
Toyoia Eva Aoy vo,
o) va Bpeite v mbBovotnra :
I. O apBude va givar {uyoe ..
ii. Oapt@uogvaawmnpmrog e
111.0 apBpog vo droupeiton wmoxpova us T0 2 KO TO 3 ..................................
B) av o Aayvog Tov Kdota Exet aptBud pikpotepo tov 6 ko o Aayvog g EAEVNG €xet apBud ovvOeto
peyoAOTEPO TOL 15, TO16G ammd ToVg dV0 £xel peyaAdTEPT TOAVOTNTA VO KEPIIOEL ;

OEMA 5. Aivetarn mapdotoon [I1=3(a+y)-2(B-v)-(y-3a)
o) No ypayete TNV TopdoTtoct) 6TV mo oTAn Lopen.
B) Na vroioyicete v apOuntikn Ty g mapactoaonc Il av a=2,B=-3 xuy=-2



OEMA 6. Xto mapoakdto oynpo ei// g2, EZ 1 ZK, ZO dvyotdpog g yoviog EZH ,HO = 0Z )
EHM =124° a1 HZO = 34°

Na vrroloyioete TI YOVIEG Y, ¥, ® , HEZ xo HOZ.
(No S1K0l0AOYNGETE TIC OMOVTIOELS GOG.)

Ot etonynrég H Awvbovipa

Mayidov EAévn B.A. ..o
Kokkivov Kvploaxny — .ooooeviiiiiis
apPa EAEVN
ZTOMovoD PavoOrD  .ooovviiiiiiiieieeae, Maoapio Xat{nonuntpiov
l'ewpylov Méplog — coeveiiiiiiie,



1. Av X kal y €ival o1 AUoEIG TwV e§lowoewyv 3X—4 =5 kal 2y =-2 ,va Bpeite TNV

apIBUNTIKNA TIMA TNG TTAPACTAONG :

A=x*+2x*y —5xy* - y°

a) AiveTal n apiBunTikn TTapdoTacn:
Z+Q7—§
A=
(- )_i
100

Na deigete 0TI A = 1.

1. Na xdverte T1¢ Tpaéelg:

(32 (262

AB

10



N'YMNAZIO ZAKAKIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012 BAGMOAOTIA

FPANTEZ ANMOAYTHPIEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012 APIORNTIKG erevrnrennrennnessssssennns
TAZHT' OLOYPAPOG: .eueeneeenerenennnnnnnen

MAGHMA: MAOGHMATIKA

HMEPOMHNIA: 14 Iouviou 2012 YTOYPUPN: ceevererererererererererasanes

QPA: 07:45-09:45

AIAPKEIA: 2 MpeC

ONOMATENQNYMO: ... APIOMOZ:.........ccocee

OAHIIES:

e AnayopeUETal N XpAonN UNOAOYIOTIKAG HNXAavng.

e AnayopeueTal n Xxpnon d10pBwTIKOU uypou f d10pBWTIKAC Taiviac.

e Na ypayeTe povo e neva (Maupn Q| INAE). Ta oxnuaTa pnopouv va yivouv
ME HOAUBL.

e To ypanTtd anoTeA&ital ano 9 oeAidec.

MEPOZ A’: (60 Movadeq)

And Ta 15 6fpata va anavrinoete MONO Ta 12.

Kabe B€ua BabpoAoyeital pe 5 Hovadeg.

OEMA 1. Na napayovTonoINoETE TIG N0 KATW NAPACTACEIG:

(@ x*-16=

B) 2x+2yp +ax +ay =

OEMA 2. Na BpeiTe Ta avantuyuara:
(@) (x+4)?*=

B) (W-3)(y+3)=

OEMA 3. Na KAveTe TIC NpA&eic:

(a) 7x*+8-3x*-5=

(B)  (5xwd(—2x'w?) =



OEMA 4. Na BpeiTe TIC KAIOEIC TWV MO KATW €UBEIWV:
(@) wy=7x-1

1
(B) w=—zx+2
OEMA 5. To TteTpanAeupo ABIA eival napaAAnAoypappo. Na BpeiTe To X Kal TN ywvia w.

A 13 ¢cm

2%-5

OEMA 6. Na Bpeite TNV €€iowon Tng eubeiag nou nepva ano Ta onueia (1,4) kai (0,2).

©®EMA 7. Na Auoete To oUOTna:

X—y=3
2X + 3y =4



OEMA 8. Na xapaktnpioere ge ZQITO ) AAGOZ TIG MIo KATW NPOTACEIG, BAlovTac o€ KUKAO
TOV a@VTIOTOIXO XapaKTnNpIoHO.

O1 diaywviol evoG napaAAnAoypdaupou gival ioec. YQYXTO / AAGOX

'OTav duo Tpiywva €ival ioa ,T0Te anevavTi anod ioeg ywvieg BpiokovTal ioeg | TQXTO / AAGOX
NAEUPEC.

'OAEC 01 NAEUPEC evOG opBoywviou napaAAnAoypdappou gival iosc. YQYXTO / AAGOX

> e kKGBs opboywvio Tpiywvo, To UYPOC TO ONoio PEPOUNE and TNV KOpuPpn YQYXTO / AAGOX
TNC opBNC ywviag, €ival ico Ye To PIOO TNG UNOTEIVOUOAc.

AUo opBoywvia Tpiywva, Ta onoia £xouv TIC OUO OEEieC YWVIEC TOUG iOEC YQYXTO / AAGOX
dia npog pia , €ivai ioa.

O®EMA 9. Na kdavete Tn diaipeon:

23+ 7x°—11x—-7) + (2x + 1)

OEMA 10. Na anodeci&eTe TNV TAQUTOTNTA:

(X2 + 4)(W?+9) — (xy + 6)* = (3x — 2y)?




PaN

OEMA 11. Aiveral Tpiywvo ABI kal AA n diXOTOMOG TNG ywvian. Anod Tnv kopu®pn B
(PEPOUPE KABEeTN Ndvw oTtnv AA oTo onueio E. H npogktaon Tn¢ BE Téuvel Tnv Al 0TO
onueio Z. Na Oci&eTe OTI To Tpiywvo ABZ gival 1I000KEAEC. (EXAHAa —AedOpEVA —ZNTOUMEVA)

OEMA 12. Na AUoete Tnv e€iowon:

3+ 4) = 2x(x - 4)

PaN

OEMA 13. Aiveral TuXxov Tpiywvo ABI kal AA n pia diapeadcg Tou. Av E |, Z kal H gival Ta
MEoa Twv BA, AA kal AT avTioToixa, va O€i&eTe OTI To TeETpAnAcupo AEZH cival
napaAAnAoypaypo.

A




OEMA 14. Na KAveTe TIC NPA&EIC Kal OAEC TIG DUVATEC AnNAOMNOINCEIG:

( x2 -9 N X2+3X)_(X—1) _
X2 +2x+1  4x2+4x X—3

A ~ ~
OEMA 15. Aiveral opboywvio Tpiywvo ABI pg A =90° kai B =15°. ®d€poupe To UWog AA

kal Tn diapeco AM. Na dei&eTe 0TI AA :%




MEPOZ B’: (40 Movadeqg)

And Ta 6 Bfuarta va anavrnoste MONO Ta 4.

Kabe B€ua BabupoAloyeital pe 10 HOVADEG.

OEMA 1. Na AUoeTe TO oUOTNUa:
3(x—2)—5(y+3)=3

xtv _ x-2_3x+w
2 3 6

OEMA 2. AiveTal 1I000keAEC Tpiywvo ABI (AB=Al) kal BA , FE dIGuECOI TOU TPIYWVOU.
Av K gival To onueio TouNG Twv dIauEcwy va O€iEeTe OTI -

(a) Ta Tpiywva ABA kai AFE cival ioa.

PaN

(B) To Tpiywvo BFK cival IcOOKEAEG. (ZxnHa —A&dopéva- ZnToUpeva)



OEMA 3. AivovTal ol eubciec €1 . Y=2x—4 Kal €, : Y=2.

(a) Na Bpeite TNV KAiON KAl TIC CUVTETAYHEVEG TWV ONUEIWV TOUNG TNG €1 ME TOUG AEOVEG XX
Kar yy’.

(B) Na napacTioeTe ypaPika TIC €, KAl €, OTO idl0 oUOTNUA AEOVWV.

(Y) Na Bpeite To eyBadov nou NepIEXETAl HETAEU TWV €, , €, Kal TOU agova Yyy'.

(0) Av n eubeia €3 1 Y = ("_3))(+ 2 gival napaAAnAn Pe TNV €1 va UNOAOYICETE TNV TIUN

-1
TOU K.
[




OEMA 4. Na Auoete Tnv KAaoparikn e€iocwon:

3x? n 2x _ 2x3-3x%+2x
x—4  2-x  Xx2—6x+8

OEMA 5. >e napaAAnAdypauppo ABIFA ol diaywviol Al kal BA TépvovTal oto O. 'EoTw E kal
Z onpeia navw oTic AB kal Al avTioToixa ,TETola WOTE To €UBUYpAupo TuNUa EZ va nepva ano
To O. Na anodei&eTe OTI:

(a) OE=0Zz

(B) To rerpanAegupo AErZ csivai napaAAnAdypappo. (ExnHa-Aedopéva-ZnToUHEvVa)



(B) Na anodeifeTe OTI [

_ X4 va
T x2+7x+10
2
X+3 x-2
_|_ —
X—2 X+3

. . A
anAonoINCETE TO KAGoNa B

2

x+3_x—2j
X—2 X+3

H AieuBuvTpia

Mapia Xati{ndnunTpiou



OEMA_6.

2-7x+10 2-4 . . A
(a) Av A= % Kar B= ZX— , VA anAonoINCETE TO KAAOPA —
X< — 25 X+ 7x+ 10 B

. . (x+3 x—2j2 (x+3 x—ZI
(B) Na anodei&eTe OTI + - — —4
X—2 X+3 X—2 X+3

O1 EionynTéEg H AlcuBuvTpia
EAEvn Mayidou B.A ...,
Kupiakr KOKKIVOU  ....ccceeveveecieeienenn Mapia Xati{ndnunTpiou

MdapI1o¢ TEWPYIOU oo,






F'YMNAZIO APXAITEAOY AAKATAMEIAZ

2XOAIKH XPONIA: 2011-2012 BAOMOz

LY o
NPOArQriKEZ r'PANTEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

[0 Yo V7'« TS,
MAOGHMA: MAGHMATIKA TAZH: A’
HMEPOMHNIA: 07/06/12 AIAPKEIA: 2 wpeg YIoypaPn.: ..ccceveevrennnesd
OVOUATETTWVUHMO HAONTH/TPIAG: .eeeererrecrresssmmnresssmmseesssnsssssssmnsesssannsesssnns TuAua: .......... Ap.: .......

a) Na ypagpete e PrAe HEAAQVL (T OXAUATA E LOAURL).
B) Agv erutpéneTal n Xprjon dlopbwTIKOU UALKOU.

Y) Aev ETUTPETIETAL N XPHON UTIOAOYLOTIKAG UNXAVNG.

0) To eEeTAOTIKO dOKiULO amnoTeAeiTal arnod 7 oeAideq.

Odnyieg

MEPOZ A': Na Auoete pévo 12 amd 11§ 15 aoKnoeIq.
Kabe aoknon 6aBuoAoyeital ye 1 yovada.

1. Na kavete T1¢ npa&elq:
a) 13-2-5=
B) 12+(5+3): 2=

2. Na oUPNANPWOoETE TO €iB0g TWV YWVLIWV (0pB1, MANPENG, o&eia, UnNdevIKn,
aupAeia, euBeia, un KUPTH), TIOU £XOUV PETPO:

a) 36° B) 90°

4. Na Kavete TIG pagelg:
a) -3+10= B) (-17) - (-10)=
Y) (-8) (+2)= 0) (-44) : (-11)=
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5. Na UTIoAOYIOETE TIC YWVIEC X KAL Y.

a) X B)

20°

45°

6. Na BaAete Tov KATAAANAO HOVOWTPLO APIBUO OTA TETPAYWVAKIA WOTE va
LOXUOUV Ol LloOTNTEG:

Q)55 =5 B)(-9)":(-9)" = (-9) v)(4°) =47 §)10—=1000 000

7. Na OUUIMANPWOETE UE £va aAro TA OTOLXEIA TOU KUKAOU (SLAUETPOG, OKTiva,
EMiKeVTPN Ywvia, TOEO, xopdn) av 1o K gival To KEVTPO TOu.

A
a) Al
A
~
B) Al
K
Y) KA
o) AB r B

8. Na urtoAoyioete dIKalIOAOYWVTAG TIG ATIAVTHOEIS 0AG:

~ B
Q) TNV erikevipn ywvia AKA

E
AKA
=_ ° 70°
A—Y - B
/N
B) TO pETPO TOU TOEOU EI W
~
El = A

9. Na ouUUIMANPWOETE TOUG ETOUEVOUC dUO OPOUC TWV OKOAOUBIWV:

a) +9, +5, +1, -3, , e

B) _21 +41 ‘8, +16; ; y v e e e s




-3-
10. Na oupnAnpwoeTte Ta KEVA e TO KATAAANAO OUPRBOAO ( <, >, =), WOTE
va MPoKUYoUV aAnBeiq OxEOELG:

a) -19 9 B) |-23| -|+23|
Y) -(-(-(-8))) ___ -8 5 V27____

11. Na OUUNMANPWOETE TA TETPAYWVAKLA HUE TOUG KATAAANAOUG HoVOWNPLOUG
aplBpoug woTe:

a) o aplbuog 38 |:| va dialpeitat akpwg pe to 100.

B) o aplBuoS 694|:| va dlalpeital akpBwe ue 1o 5 aAAd 6L ue TO 2.

Y) 0 apBuédg 84|:| va dlalpeitat akplwg pe to 25 Kat 1o 3.

0) 0 apBudég 23 |:| va dlalpeital akplwg pe 1o 9 kat to 4.

12. a) H Bepuokpacia otnv eripdvela Tou mhavnt Kpoévog eivar -180°C, H
Bepuokpacia oty erpdvela Tou mAaviTn Oupavog sival 30°C o xaunAn.
Na Bpeite T Bepuokpacia otnv erpdvela tou mAavitn Oupavog.

B) Na arAorioif)oete TV AAYERPLKY IapAcTaon:

5(x+4)-7X-2(4X-3)=

13. a) Na petarpegetre Tov apBud 10011 Tou OSUAdIKOU CUOTHUATOQ
apiBunong, otov avtioTolXo aplBuod Tou 6€KadIKoU CUOTIUATOG apiBunong.

B) Na petatpéPete TOov aplOpd 60 Tou dEKAdIKOU CUCTNUATOG apiBunong,
OTOV avTioToLX0o aplBud Tou duadikou CUCTHUATOC apibunong.
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14. a) Na TtoroBetoete t1a onueia A(-4,-3), B(-4,3), kat I(2,-3) oTO
opBoywvio cuoTnua a&Ovwy Kal va oxnuartioste 10 Tpiywvo ABT.

4
D
*4
3

i

=

*1

B 54 32 __I':' 1 *2 34 °% 6

5
3
"4
5
"5

\ 4

B) Na ypdyete TO €id0g TOU TpLywvou ABI

WC TIPOG TIC YWVIES TOU

KAl WG TIPOG TIC TTAEUPEG TOU

15. O Kuplog Taoog OdlopBwvel TNAEKTPOVIKOUG UTIOAOYIOTEG. XPEWVEL
€25,75 yla Vv nMpwtn wpa epyaciag kat €15 yia KGBe erunAEov wpa. XOeg
O KUplog TAoog Tapedwoe €vav TNAEKTPOVIKO UTIOAOYIOTH KAl XPEWOE
€190,75. MN60eg WPEeG XPEWAOTNKE Yla va Tov eMdIoPBWOEL;
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MEPOZ B': Na Auoete ybévo 4 amd 11§ 6 aoKROE<IG.
KaBe aoknon 8abpoAoyeital ye 2 Jovadeg.
1. a) Av AB=x va CUUMANPWOETE E TN XPTION AAYERPIKAG TIAPACTAONG:
TO uNKog tou BIM av gival 4cm piIkpoéTEPO TOU AB, Blr=

Kal To urkog tou Al av sival dirrAaocio tou Br, Al=

B) Av n mepipeTpog Tou TpLywvou ABI woouTtal pe 40cm va oxnuatioete pia
e&iowon kal va v AUCETE.

Xcm

2. O payelpacg evog Eevodoxeiou QPTIOEE UIKPA YAUKA Kal TA TOTIOBETNOE
OMOLOMOPpAa O TIIATEAAEG, Uia yia KaBe tparell. EpTiate 200 TapTeg, 280
KWK Kal 260 ekAaip.

a) No6oeg TO TTOAU OUOLOPOPPEG TILIATEAAEG ETOIUACE;

B) Moéoeg 1dpteg, MOOCA KWK Kal TIooca ekAaip €BaAe otnv KABE TIATEAAQ;

Y) MNooa YAUKA €BaAe oTnv KABE TIATEAAQ;



3. Na Auoete Vv e&iowon:

4. Av g.//e, va BpEeiTE TIG YWVIEG X, Y, a KAl B8 dIKaloAoywvTag TIG AMAVTHOELG
0QgG.

25°
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5. Na ypayete TIC TAPACTACEIC O HOPOPN piag duvaung:

o) () 5 -

B) 125 (%) (=5 (+5)" =

H AIEYOYNTPIA

Noukda Mapia



I'YMNAZXIO AT'TOY AOMETIOY XXOAIKH XPONIA 2011 - 2012

I'PANTEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYXEIYX IOYNIOY

MaOnpo: MAOHMATIKA Tagn: A’ Hpepopnvia: 07/06/2012
Awapkera: 2 @peg

OVOLLOTETMVULLO: ettt vt e et e eetaeeieataee e aae e eeeeenaneeens Tunuas: ........ Ap.: ...
BaOpog: ...... OAOYPAPOG: vveeereneanaannnn, Y. KaOnynmieeooeoeii i,

To ypantd amoteleiton amd 11 ceAideg kot 2 pépn A ko B.
OAHTI'IEX: Agv emrpémeTan 1 p1)o1n VTOAOYIGTIKNG P OvIiG.
Agv gmrpéneTar ) yprion 610pO®TIKOV VYpPOY.
Na ypagete povo pe pehdvi prie | povpo.
Ta oyfquota propovv va yivouv kot pe poivpu.

MEPOX A”:
Amo 1ig 15 epotoeig va AMoete pévo Tig 12.
Ka0e doxnon Pabuoroyeiton pe 1 povaoao.

1) Na kdvete T1¢ TpdEeic:
l. 8-5-5=

2. 3:-(15-9)—-16+2 =

2)  o. No petatpéyete tov apifpd 59 tov dekadikod GVGTHUATOC, GTO
dvadkd cvoTua apidunong.

B. Na petatpéyete tov aptdpo 1011101 tov dvadikod GLGTHLATOS, GTO
dekadikd suoTnua apiBunong.

1/11



3) Nao kdvete T1C TPAEELS -

L (-2) = y. V64 =
o 3L
2. (8-15)°= 8. ( 4]

4) No kévete Tig TpoEeis :
1. (—8) +(—15) =
2. (+15) — (+7) =
3. (-8)-(+3) =

4. (-36) ~(—4) =

5) No coUTANPOGCETE TO TETPOYOVAKL LE EVO YNOi0, BSTE 0 0PLOUOC va.
dwopeiton akpPag:

1. 95[] pe to 2

2. 409 we 7o 3

3. 6 s pe 1o 2 ko to 3

4. 2 s pe 1o 9, 1o 5 ko Oyt e 1o 2

2/11



6)

O mapakdto apBuoi mapovcidlovy To Baduod 24 padntov otoa Mabnpotikd

Y t0 B TETPOUNVO.

15 12
12 17
15 20
15 19

No kotaokevdoeTe:

1. mivako cvyvotnTOV

2. pofodypappa

17
15
17
17

15
19
20
19

17
20
19
15

17
15
12
12

3/11



7) No vroloyicete ta y Ko y pe T xpron e&iowong. No dikooAoynoete OAEC TIG
OTALVTINOELS GOG.

27 121°
W

8) Na kdvete T1C TPAEELS -

9) Na ypayete Ta TO KOT® G€ LOPPT| Hiag dOVOUNG :

1 552 - v (3 (-3 =

2. [(—7)“}5 -

oY)
7 N\
_J’_
N~
N—
S
—_
+
N
N—"
7,
Il

4/11



10) Na ypayete TG 10 KAT® aAYEPPIKEC TAPAGTAGEIC GTNV O OTAT TOVG LOPPT :

1. 2y+9-5y+4=

2. 6(y-5)=

11) g o caxovia vapyovv 20 aplOunuéveg kapteg, amd o 1 uéypt kot to 20.
Av tpafiém o kapta, va Bpeite v mbovotnta o aptBudg g va etval:

1. Aptog:
2. Tlportog:
3. Muwpodtepog and 10 8:

4. Awpéng tov 18:

12) Aivetar ) cuvaptnomn pe TOmo v = ¥ +3

No cUUTANPOGETE TO MO KAT® S16YPOLLLLLOL.

Tiyég e10600U TipéEC €600V

5/11



13) a. No avaivoete Toug aptBpode 160 kar 240 o€ yvopevo TpdToOV
TOPAYOVIWOV.
B. Na Bpeite to M.K.A. ko E.K.II. toov apiBuonv 160 kot 240.

14) Z10 mo kAt oynua WyvEL OTL €1 | €2- Noa vroloyicete T1g Yovieg x kot . No
JIKOLOAOYNOETE OAEG TIG AMOVINGELS GOG.

S g

6/11



15) Na vroAoyicete T yovia y tov pry@vov ABIT. Na dikatoloynoete OAeg TIC
OTALVTINOELS GOG.

A

MEPOX B’

Am6 11 6 oK oelg vo AveeTe povo Tic 4. Kabe doxknon Poadporoyeitan pe 2 povades.

1) Aiveronr n akyefpwn mopdotaon A =2(y +5)-3(2y — y +1)
a. Na ypayete v mopdotacn A o€ mo amAn Lopen

B. Apo¥ amiomomoete TV A, va Bpeite tnv apOuntikny g Ty, av yvopilete 6t
T0 ¥ €lvon ap1Opog avtifetog Tov -4 Ko 1o Y elval SIMAAG10 Ao TO .
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2) o. No yphyete o popen pog dSvvaung, e Bacn évav Tp®to aptduod, Ty mo
KOTO TOPAoTAo:
4.2°.16°.8" =

B. Na kdvete Tig Tpaéelg:

9—2-(3-22—8)+§-(32 ~7)"-0,2-(2012 +3064)° =

3) ao. No Aoete v eicoon:

6(y+3)—(2y—-5)=y+16

8/11



B. Na Aoete 1o TpdPAnua mov akoAovbei pe e€icmon:

O TIN'iwpyog, o Xpnotoc kat o Avdpéac kpatovv kot ot Tpelg pali €275. Av o I'wpyog
Kpatd To dSurAdoio ypnpoto owd Tov Xpnoto kot o Avdpéag kpotd €25 Mydtepa amd
Ta yprpota tov [Ndpyov, va Ppeite mOGa yppoTa Kpatd o KabEvag.

4) Potoape Toug pabntég evog 6YoAEIOV VA [LOG TTOVV TTOL0 EIVOL TO Oy UEVO
ToVg EayNTo. O1 amaVTNOEL TOV LoNTAOV QOivOVTOL GTO O KATM
pafdoypopLpLaL:

140

120

100

80
60
40
20
0 T T T T 1

Makapdvia Mitoa  Xaumoupykep LouBAdKLL

Noa Bpeire:
1. To &idog g peTafAntig «ayammuévo eoyntod»

2. TI6cot pobntég ambvinooy 6Tl To ayamnUEVO TOVG PayNTo eivat
O, LOKOPOVIN;

3. TIo6cot givar 6Aot o1 pabntég Tov oyoAeiov;

9/11



4, TIo6cot pantéc amdvinoay 4Tl T0 ayamnuUeEVo Toug eoyntd oev
glvol 1o yaumovpyKep;

5. Tmv mBavétra Evog pobntig mov EMAEYETAL GTNV TOYN VO
glvan n witoa To ayamnuévo Tov eaynTo.

5) Tpio avtokivnta ay®@voV ToydTnTeg KAvouy o YOpo piog wiotag o 60
devtepdrenta, 75 devteporenta Kot 80 devtepoOrenTa. AV EEKIVIIGOVY
oLyypOVMG amo TV apetnpia, va Ppeite:

1. Zemdoo xpodvo Ba cuvavinBovv Yo TpdTN POoPa otV apeTnpio
Ko To Tpio avtokivnto poli.
2. Tlooovg yopovug Ba €xel kKavet to kabéva, péxpt ToTE.

10/11



6) No VToAoYiGETE TO Y KOL TIG YOVIEG M, W, @, OV &1]| &2 Kot AA d10TOUOC TG
yoviag EAT

Na ypdwyete 10 €100¢ TOL Tpryddvov ABIT ¢ mpog Tig mAevpég ToL.

Noa 01KooA0YNoETE OAEG TIC OMAVINGELS GOG.

Ot Etlonyntéc: H AwevBovipuo
X. Kwovvn
M. Xeypova Yooio [Moavayiwtidov

11/11
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I'YMNAXIO APX. MAKAPIOY I'" - ITAATY XXOAIKO ETOX 2011-2012

I'PANITEY IIPOAI'QITIKEY FEEETAYELY IOYNIOY 2012

MA®HMA: MAOGHMATIKA

HMEPOMHNIA:  12/6/2012 BAGOMOX: .......ccovviiiiineenes
TAEH: A’

XPONOZX: 2 opeg YII. KAGHT'HTH: .....................
ONOMATEITQNYMO: ..o TMHMA: ... Ap. ..........
OAHTI'IEX:

e Agv emTpémETAL 1] (PO VTOLOYLIGTIKIG P OVI|G.

e  Na ypaeete povo pe pelavt pmie 1 HOVPO, TO GYNUATO PLE POAVPL.
o Agv emuapémeTar ) yprion o10pO®TIKOV VYPOY.

o Xg O)AEG TIS OOKIOELS VU OEIEETE TNV EPYUOia GaC.

\ To eetaoTikd dokipo amotereitan amwd 8 cehidec. |

MEPOX A’
Ané Tig 15 aoknogig va Avoete povo Tig 12. Kale doxknon Padpoiroysiton pe mévre povaoeg.

1. Mu yovie givan ion pe 36°. Na vroloyiceTe T GOUAAMPOROTIKH THG YOVia.
2. Na Moete T €€16M0EIS:

@) (+9="6 B) 4y =-32

3. Na kavete T1g Tpderc:

o) (+4)+(-7)= ) -4-9= P (-7)-(-3)=

d) (—20):(+4) = g) —6-(-8)=

4. Aivovton o apBpoi: 625, 639, 630, 655 kar 675. ITorog amd Tovg apLORovS VTOVG
owpeitor pe 10 5 kon 10 9, aArd dgv dwopeiTon pe 1o 2;



5. Na vmohoyioete TIC dOvvapels:

a) (-5) = B) (+1) = v (-4)' =

3) (-2)° = £) (+10)' =

6. No copmrAnp@OGETE TO KEVA OTIS L0 KAT® 0KOAOVOiES:
B) 3,-6,+12, ....... e

7. Na kéavete Tic mpacers:

12.(2-3)"+(-2)’-4-32:8.2+ 4=

8. o) Na peratpéyete tov apiOpé 100101 Tov 6va61KOD GLOTIHNOTOS GTO FEKAIIKO GVOTINO.
apifunongc.

B) Na petatpéyere Tov apiOpnd 50 Tov 6EKASIKOD GUGTI|LOTOS GTO OVASIKO GUGTI| IO,
apifunongc.

9. Av ywu Tovg pnTovg apiBpovg o kot f oyder %> 0 kv a+p<0, TLovpnepaivere

Yo 1o TPOSN N TOV opifpdv o ko f ;



10.

AlAS ko A givan gvOeieg

AOE =136
AOT = 66°
EOZ = 154°

Na vrohroyicete Tig YOviegc AOZ
Kor AOZ. Na 01ko1orLoyf6eTE TIg
OTTAVTI|GELS GUG,

11. "Evog knmovpog motiler Tov kfjmo Tov ka0 7 pépec, palel Mnaopa ka0e 24 pnépeg Kot Tov
okaAiler kaOg 60 pépeg. Lnpepa moTIGE, oKGMOE Ko Efadre Mmaopa 6Tov KNmo Tov. Meta
oné mooeg péPeS Oa KAVEL KL TIS TPELS OVTES EPYaoies TNV 1010 pépas



12. No oopaAnp@OoETE TO TETPAYOVA PE £va YN0 OGTE 0 APLOROS TOV TPOKVTTEL VUL
owpeitor pe Tovg aprdpovg mov givan dimia tov.

a) 731 |:| ownpeitor pe 2 ko 3 p) 634 |:| ownpeitor pe 5 ko 9

v) 27 |:| ownpeiton pe 3 ko 4 0) 9|:| 7 |:| ownpeiton pe 3 ko 10

13. Na yopaxtnpicere pe ZQXTO ] AAOOX 11¢ TOPaKATO TPOTAGELS, BAlovVTag 68 KUKAO
TOV OVTIGTOL(O0 Y OPUKTIPLONO.

a) Amo 6V0 onueia propovv va Tepdoovy arelpeg svbeisc. 2QYXTO / AAGOX

B) Av 80 ymvisg evéc Tprydvov givar 80° ko 50°, To YOYTO / AAGOX
TPIYy®VO VUL LGOGKELES.
v) E@eEng Aéyovtar 800 yovieg mov €100V KOV} KOpuot], XQYXTO / AAOGOX
pio Kot TAELPA Kot OgV £X0VV KaVEVAE AAAO KOV

onueio.
0) O apOpog 6 civar morhomiaoio Tov 18. YOYTO / AAGOX
£) Ovyovicg ® ko 90" - ® sivar TapaminpORATIKES YOYTO / AAGOX
YOVIES.

14. Noa kdvete Tig TpaLers:

oo F e



15.

MEPOX B’

AB//TA
AA /| B

A1 =48

A1 =52

Na vrohoyicere TIg Yovieg By,
B; ko Bs. Na dwkaworoynoete
TIG OTAVTI|GELS GOC.

A6 T 6 aoKNoELS VO AVoeTe povo Tig 4. Ka0e doknon faBporoyeitar pe 0éka povadec.

1. Na Avoete TV eicmon

-1 x-2_ 4+)(_2

3

2

6



2. No ypawyete 6€ popen pog dvvaung.

2

B) 26-22+212:24+3-28—(24) =

3. Aiveror n oAyefpuci) mropdotaon A =4y — 2(\|1 -+ 8) + 4()( — 2\|l) :
a) Na ypayete TNV TopdoTacn 6TV TL0 0TAN TS HOPON.

B) Na vroloyicete TNV aplOunTIKI TIU TG TOPAOTAONS A AV Y — Y = 3

2



4. Yeg tpiyovo ABI' 1 yovia A givan ourhdoro and 1) yovia B ko 1 yovia I' eiven tputrhdcio
oo T Yovia A.

a) Na vroroyicete TIS Yovieg Tov Tprycwvov ABI.
B) Na Bpeite to gidog Tov Tprydvov ABI' ®¢ mpog TiS Yovieg Tov.
Na 01Ka10L0YNOETE TIS OMAVTI|GELS GOG.

5. X710 Mo Kato oynpa £xoope 6Tt AK // BI'y AA L BI' kxou BZ givan d10t0pog ¢ ABT.

Av KAT=40° kax BAT =80°, va vrohoyicets Tic yovies ¥, ¥, ®, kar 0. No dukarohoyfioete

TIG OTAVTI|GELS GOC.

A K
X Z
5]
W)
¢
f A



6. O pantéic pmog Taéng N0erav va kKavovv 6mpPo o€ £va coppadnt) Tovs. Av 0 kKG0g padntig
£owve €1 Oa giyav Erdeupa €5. Av éove a6 €1,5 o kaOévag Oa siyav tepicocvpa €8.
IHécor Ntav or padntéc g TaEnc;

O AwevOovmig

I'ewpyiov Avopéag



I'YMNAZIO AT'TAY BAPBAPAX 2XOAIKO ETOZX 2011-2012

I'PAIITEX ITPOAT QI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

TAEH: A

MAGO®HMA:MAOHMATIKA BA®GMOZX:

HMEPOMHNIA: 14/6/12

ATAPKEIA: 2 QPEX YIHOI'PA®H: ...

QPA: 8:00 -10:00

ONOMATEIIQNYMO: TMHMA. .... AP.:

Oonyiec: Agv emrpémeTar n P61 VTOLOYIGTIKNG UMYV, N YPAQETE PE peravy,
(to oynqpato pe poAvfr). Mn ypnowpomoreite o10pOd®TIKO VYPO.

MEPOX A: Ané T1g doekomévte (15) aoknoelg va Avoete povo Tig 6mdeka (12). Kabe doxnon
BaOdpoloysitor pe pua (1) povada.

1. No kdvete T1c Tpa&eig:

a) (-10) + (+3) = B)(-8) - (+13) =
9
V) (+2).(-9) = 8)(-3): (- E) =

2. Na Abvoete T1¢ e€lomoelg -

a)y+9=12 B) y-6=25

Y) x +7=6 d)5-w=35

3. No COUTANPDOCETE TO TETPAYOVAKIO LE TO KOTAAANAO ymoio, ®ote o aplBuog mov Oo
oynuatiotel, vo dtoupeitoar akpifmg pe tov apBud mov eivor Simha.

a) o apludc 56 D pe 10 9
B) o apBuoc 63 D pe 1o 3,702 kor Oyl 105
Y) o apiBuog 73 D pe to 2 kot 10 5

0) o apBuog 4D 2 pe to 3 ot 1o 9



4. No vtoAoyiGETE TIG OLVAUELS:

o) 2°= B) (-2°= ) -5 =

5) (-3)’ = £) [_%T _

5. Na vroroyicete 10 EKIIT xou 10 MKA t0ov apiBuov 72, 84 ot 90.

6. Xe évo xovti vapyovv 4 UmOAES KOKKIVES, 6 UTOAEC TPACIVES , Kol 8 LITOAES
umie. EmAéyoope oy toyn plo umdic. No vroAoyicete v mhovotnto tov
EVOEYOUEVOV:

A:m pmddo va glvar Tpacvi.

B:n puméria vo pmqv eivor KOKKiv.

I'n undho va elvar dompn.

A:m pumdio vo glvor KOKKIvN 1| Tpactvn.

7. Noa vmoloyicete TV TIUN NG TAPAGTAONG:

A= —7—[— 42—(—2+2-5—13")}—(5—9)2



8. Na vmoloyicete T1G yovieg o, @ Kol ¥ oTo Topakdto oynua, ov AA/TB,TALAB,
ATA =22° xou TBA=25°,

9. Xt0 moapaxkdto poafodypappa, Goivovtol ot TOANGES HOG EPNUEPIdOS KOTA TOVG UNVEG,
Iavovdpro(I), DePpovdpro(®), Maptio(M) kot Anpidio(A). No Ppeite:
a. Tov cuvolkd aplBud epnuepidov mov mOARONKaV Kotd TECoEPLS UNVEC.
B. Tovg punveg katd tovg omoiovg ot TWANGCE Ntav 10 mOAL 25%.

40000

30000

20000
10000 I
0 T T T
| (0] M A

Mniveg

Ap1BuOG ePnuEPidWV




10. No ooumAnpdoete To TETPAYOVAKLO HE TO KATAAANAO ynoio dCTE Vo 10YLOVV Ol
TOPOKATO 16OTNTEG.

o) 6°-6° =61
p) 332 =3
7 (5) -1

5) 2320 =32

11. Na onuewwoete pe opbd M AaBog TIC TOPAKAT®O TPOTAGELC.

o) Av % {0 kar y)0 161 %W (0 ..........

B) [-8= 8] ...

Y) O apBudg 9 sivor mpdTog ...

d) Ot opduoi 3 kar 9 eivow TP®OTOL PETOED TOVG ...,

&) -[- (0] =1 o

12. Atveton 10 mapokdtm 1cookeAéc tpiyovo ABIT (AB=AI). Av n yovia B esivor katd
15° wkpotepn amd 1t yovie A, vo VTOAOYIGETE TI YOVIEG TOL TPLYDVOV,
OKALOAOYDVTOG TIG OTOVTNOELS COG.

A




13. Av 0+2p =6 va vroloyicete TV aplOunTiKy T TG TAPECTOONG:

A=2(20.+3)+ B - (20 - 3B)

4 ,
14. Mio yovia g etvor kota 36° peyoddtepn amd to T NG TOPUTANPOUATIKNG TNG.

Noa Bpebel n yovia y kabodg ko 1 mapoamAnpopatiky e (Na Avbei pe e&icwoon)

15. No «bvete 11g mpdcelc.

(D -



MEPOX B": Na Aoete povo _téoospic (4) amo i £61(6) aokioseis. Kabe aoknon
BaOpoloysitor pe dvo (2) povadss.

l.a)Téooepig @ireg, 1 Mopia, 1 Avva, n Aiva kot n Miva mnyaivouv o610 1010 YuuvaoTiplo.
H Maopia méer oto yopvaotmplo kabe 2 pépeg, n Avva kébe 6 pépeg, m Aitva kabe 4
uépec ko m Miva kdéBe 3 pépec.
Av ovvavmOnkov v Ilopackevn Kot ol T€00EPIS GTO YLUVOOTNPO0, Vo Ppeite:
1) e mooec uépeg B Eavacvvavinboldv kot
i) [Mow pépa o Eavacvvavtnbovv.

B) Na yphwyete oe poper poGg SOVOUNG TIG TOPUCTAGELS :

i 2°.2°.2 =

iy 5° +(53)_2=
i) (65-25)+(35-85) =
iv) 34-%-27-81_2:

v 3243.2°4+2°+:8-2°+27-



;(+2_2(;(—3):2_3—;(

2. Na Avoete v eélcwon:
nv eslowon: - = 5 10

3. Mia Beatpikn mopdotaon mapoakorovOncav eviiikes kot moudd. To eontpro yuo
kéBe evidika Mtav €10 ko yuoo kKaOBe mwodl €6. O aplBudS TV evnAikov MTov
katd 40 peyoAdtepog amd 10 NMAGGIO TOL OPOUOV TOV TOWUDY Kol 1) GUVOAIKN
glompaén amd v mapdotacn, €920. Na Bpeite tov aplBud tov evniikov kot tov
aplpd TV TodOV OV TOPAKOAOVONGOV TNV TOPACGTION.



4. ¥tov mapokdto mivaka divovior ot ypodvol 6e AEMTA TOL Yperdotnkay ot 30
HaBnTég evOC TUMUATOS Yoo va. ADGOoVV €va TPOPANLOL.
o) No. counmAnpmoete Tov mivaKa.
B) [Tocol pabntéc ypedomkay 8 AenTd TO TOAD;
v) [Iécot podntéc yperdomray tovddylotov 10 Aemtd;
d) No. mopaoctioete ta 0£00UEVO TOV TIVOKO HE KUKAMKO Ol8yPOLLLOL.

Xpovog MoaOnTtéc
5 3
6 6
8 | ..
10 8
15 4
ZOVOAO | e

=
.H!,"r_T T~




5. Xto mapaxkdato oynue KZ // AH, AE dtyotopog g yoviag AAZ kot AT dtyotdpog g yoviag
AAK. Av 1 yovia BAZ =y o1 1 yovia EBA =2y +27°, vo vmoloyioete , TIC ywvieg

X>V,0,0,0 ko p.




6. Av a=-2 Kot B = 3 va vroloyicete v aplOunTiky TR TV TAPACTACE®Y.

-

-3
A= &) ¥ a’

2a - 3 ﬁ a
B=| ——— |+ (f-«

Ot Etonyntég O Aevbovng

Avtoviov Baotuxm Anuntpng Kogdg
Xaparaumovg 'dpyog

I'ewpyiov Mopia
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N'YMNAZIO ArlAZ BAPBAPAZ 2XOAIKO ETOZ 2011-2012
FPAMTEZ ANOAYTHPIEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012

TAZH: T’

MAOHMA: MAOHMATIKA BAOMOZ:

HMEPOMHNIA: 06. 06.12

AIAPKEIA: 2 QPEZ YMNOrPA®H: .........................

QPA: 8.00 —10.00 N.M.

ONOMATENQNYMO: TMHMA: .... AP..

Oonyieg: Na ypagete pévo pe pwhe peravi ( Me porlOfr pmropeite va KAVETE poVo TO GYNRATA).
Agv gmupéneTor n xprion 610pO@TIKOV VYPOY.
AgEV EMTPETETAL N Y PO VTOLOYLIGTIKNG UMY OVIS.

To g€eTaoTikG dokipo amoteleitan amd evvén (9 ) celideg.
MEPOZ A:

ATré Ta dekatrévre (15) Bépara va Auocete MONO Ta dwdeka (12). Kade 0épa
BaduoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Na KAveTe TIG TTPAEEIC:

a) (18x°w*) 1 (-3x°¢P) =

B) (-3X).(X°—4x+5) =

2. Na avaAuBouv o€ yIVOPEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWY Ta TTOAUWVUNA:

a) 2x° — 16y =
B) 2ax° — 8ay =
V)X - Tx+12=

0)ax — 3y —ay + 3y =



3. Na Bpeite Ta avatToypara:

a) (x + 5 =
B) (X — 2@)*=
Y) (4Xx—5). (4x +5) =

5) (x — 2y + Bw)’*=

4. Aivovtal Ta TTOAUWVUNQ:
A=y —5x°+8x—12 ka1 B=3x*-8x+9
Na Bpeite :

a) A+B=

B) A-B=

5. Na kaverte 116 TTPAEIG:

a x  x+3_
x+71 y+7
1 1 a
B) ( + :

a-1 a+l  a-2a+l



6. Na AuoeTe TO oUOTNA:

3x+2¢=4
2X—-y=5

7. O1eubciec 4y + 29 -3 =0 ka1 W = (3 a—4) x + 2 cival TTap&dAAnAeG.
Na uttoAoyioceTe TO Q.

8.a) Na Bpeite TNV €€iowon TnG euBeiag TTou €xel KAion —3 kal TTEpVA atro 10 onueio (—1,2)

B) Na TTapaocTACETE YPO@IKA TNV euBeia 3x -6y + 12= 0 kai va Ppeite TNV KAion TnG.



9. Xe opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) n ywvia B eivai 40° kot Bl =10 cm.
Na uTtoAoyioeTE TNV TTEPIMETPO TOU.
( Aivetan nu40° =0,643 , ouv40°=0,766 , €p40°=0,839)

10. Na kaveTte Tn diaipeon:

(7;(+2;(3 —6+9;(2)+(;(+2)

11. Na AUOETE TIG £EI0WOEIG:

a)x* -x-12=0 B) x° = 4x



12. Aivetai Tuxaio Tpiywvo ABIT. Na @épeTe TO Uog AA Kal VO TO TTPOEKTEIVETE
kKata TuApa AE = AA . Na atmodei¢ete 611 T0 Tpiywvo ABE cival I000KeAEG.

13. 210 diITAavd  oxnua  divovrai:

A o
r Azoopeva I Zntovueva
ABI'A# AZBE#
AE=/T
A B

14. Aivetail Tpiywvo ABIT. ATé tnv kopuen B pépoupe kaBetn BE otn dixotdépo AA Tou
Tpiywvou. H BE otav rpoekTaBei, Tépvel Tnv AlM oto Z. Na deigete o11 AB = AZ.



15. >¢ Tuxaio Tpiywvo ABI , atmod ta yéoa H , © twv TAcupwyv AB kai Al avTtioToixa , Epw
Kabeteg HK kai OA 1ravw otnv BT
Na d¢igete 011 HOAK €gival opBoywvio TTapaAAnAdypaupo.

MEPOZ B:
ATré Ta £§1(6) Oépara va Auoete MONO Ta 4. Kafe Oépa BaduoAoyeital pe 2 HOVADEG.
1. Aivetai Tuxaio Tpiywvo ABI'. 21ig TTAeupég AB kai Bl raipvoupe duo onueia A kai E
avTioToixa, wote BA=BE. Av Z tuxév onueio Tng dixotdépou BH , va deitete 611 TO
Tpiywvo AEZ gival I000KEAEG.



2. Na AuoeTte TV ggicwon:

3. Z& ia 1a¢n ta ayopia givar 10 Aiydtepa atrd 10 dITTAACIO TWV KOPITOIWY. 2’ €va £pavo
KABe ayopl £dwoe € 3 kal KABe kopital € 4. Av atrd Tov €épavo paleutnkav € 90 , va Bpeite

TOoa ayopia kal TTéoa Kopitola gival o” autr) Tnv 1agn. ( Na AuBei pe ovoTnua )



4. Na AUoeTe TO oUOTNUA:

2(2y +3y)=3(2y —3y)+13

2y+y  xt+4y _4y-5
4 6 12

5. a) Na kavete Tig TTPAEEIC:

v v
1+y 1-y _
1

1-y

B) Na utroAoyioeTe TNV TiuA Tou (X — W)2 — (x + @)* , av Xy=—7.



6. Aivetal Tuyaio Tpiywvo ABI kai AA n didpeocdg Tou. Av E gival To yéoo t1ng AA, Z 10
Méoo TG BA kai H 1o péoo tng Al, va atrodeitete 611 10 TETpdmAcupo EHAZ civai
TTAPAAANAGYPAUMO.

]Lﬁfrﬂ SO bo.ck T }I’D{Ir dlﬂﬁbrﬂ clo.sa.__j

T
YO o

O1 EionynTég O AiguBuvtng
déppa Mapia , B. A. AnunRTpng Kagdg
XapaAdautroug MNwpyog



TIF'YMNAZXIO ATTOY ANTQNIOY AEMEXOX BAOMOAOTTIA

APLOPNTIKG:....nvneeeenee.
YXOAIKO ETOX 2011-2012

OLOYPAPOG:.aueeeeecsannee
I'PANITEX ITPOATQI'IKEX EEETAXEIX I0YNIOY 2012

YTOYPOUPT:earereessrareesens
MAG®HMA: MAGHMATIKA TAZEH: A’
HMEPOMHNIA: 08/06/2012 QPA: 7:45-9:45 ATAPKEIA: 2 ®peg
OVOROUTETDVURO: ceeeersunricsssnnrecssssseesssssesssssssssssssssesssssssssssssss Tpqpo :......... Ap. ...

OAHTI'IEX: 1. Agv emrpémeTon 1 (P61 VTOLOYIGTIKIG UNYUVIS KO KIVIITOU THAEQOVOD .
2. Na ypa@ete pe prhe | povpo perdve (to oyqprato pe poivfu).
3. Aev emrpémeTan N ypRon d10pO®TIKOY VAIKOV (TVTOV TIppP-€X).
4. To e€eTaoTikO dokipo amotereitar amd 9 oerioss.

MEPOX A":
Ano tic 15 aoknoseig va Aveete MONO T1c 12. KaOs doknon padnoroysitor pe 1 povaoa.

1.Na «évete Tig Tpaéels:

0) +3-8= B (-7)—-(+4)=

v (-0,3)-(-6)= §) (+15)+(-5)=

2. Na Avoete 11g e€lodoels:

a) x+8=21 B) 22— y =17

y) 6y =-24 d) y:71=-4



3. No kdvete T1c TPAEELS :

10+5:(32-22)-14 =

4. No voAoyioeTE TIC OLVALELG

0) (-6 - p) —1°=

y) (2:4-1" 5) (5=

5. Piyvoope éva Lapt o eopd. Na Bpeite tnv mBoavotnTo TV eVOEYOUEVOV :
A:m évdedn va givor 5
B: 1 évdeién va elvan pikpotepn tov 3

I':  évoeidn va givon povog aptdpog

6.0) Na petatpéyete tov opiBud 10101 tov dvadikov GLGTAHUATOC, G€ aplOUO TOL dEKAITKOD
cvoTthuatog apifunong.

B) Noa petatpéyete tov apBpd 31 Tov 9eKadO1KOD GLGTAHUATOC, G€ APlOUO TOL dVOSGIKOD
cvoTthpatog apifunong.



7. Na ooumAnpmoete 10 KaOe teTpaymvakt pe &va ymoeio, dote o apliudg mov Bo mpokvyet vo
dwupeiton akpPmg pe Tovg apfuote mov ivar dimha Tov:

o) oapuds 2 6 4, vo dpeitor axpipag pe to 3

B) oapBuog 3 4 7 , Vo droupeiton akpmg pe 1o 2 ko S
Y) o apBuog 9 8 L vo dapeiton axplPag pe to 2 kot 9
d) o apBuog 8 3 , v otoupeiton akpiPoc pe to 3 ko S ko oyt pe 1o 10.

8. Apo¥ avarvoete Toug apBpovg 24, 180 ko 300 og yvOUEVO TPAOTOV TAPAYOVIWOV, VO,

Bpeite 10 M.K.A kou to E.K.IT tovc.

9. Na vtoAoYiGETE TIC TAPACTACELS:

a) i = B) ()36 -

y) Y27 +B81= 8) \2++/49 =



10. Na ypayete T1g mo KAT® aAhyePpikég TOPUSTAGELS OTNV O OTAN TOVG LOPON:

a) 2x—4y—6y— Ty + 5=

B) 6(2Z—2)—4(3Z+5)+14—Z=

11.Na yapaxtnpicete pe ZQETO 1 AAOOX 11¢ TopaKdT® TPOTAGELS, PAloviag og KOKAO TOV

OVTIGTOLYO YOPOUKTNPIOUO:

avtiototryo Aéyetatl opHoymvio.

() H mapominpopatiky piog appreiog yoviog eivor o&eia XQYTO/AAGOX
(B) Troc“;o 00 KUK?\.OU Aéyetan TO agevypomuo tunuo AB, Tov FOFXTO/AAOOL
ouvoéel dvo onueia A kot B tov kokhov.
(y) Amd dvo onpeio pmopovv va tepdcovy amelpeg evbeiec. YOYTO/AABGOX
(S)Orf)w i evbeia Ko évog KOKAOG €YOLV Eva HOVo KOS FOFXTO/AAOOL
onpeio, tote N evbeia AEyeTon QOTTOUEVT] TOL KUKAOD.
(¢).Tplyowvo pe 11 600 ywvieg Tov ioeg pe 60°kar 30°

QY TO/AAGOX

12. Na kQvete T TpA&els:
() 8+3-(-5)—(-16):(-4) + 3=

3 3 3 0 2
B) 5,-15+2 (10°-2%)

2

0° =

13. Avo yovieg givar mapaminpopatikés. H po eivon tetpomidota and v GAAN. No

vroAoyicete Tig 000 Yoviec. (Na Avoete 10 TpoPAnua pe ™ Bondeta e€icmong).




14. Aiveton ) ovvaptnon y=2x-1, 6mov . ap1Ouog.

o) No KOTOOKEVACETE TOV OVTIGTOLYO TIVOKO TILAV.

VA

B) Na kdvete T Ypopikn TapdoTacT) TS GLVAPTNONG
670 OuTAavd 0pHoydVIO GUOTNUA AEOVWV.

15. Na Bpeite t1¢ yovieg a, B, Tov oynuatog 1 kot 11g yovieg Tov tprydvov BEZ tov oynpatog 2 .
(A1K010LOYNOTE TIC TAVINGELS GOC)

2ymuo 1 Zymuo. 2
E
€
120° 110°
z
3 B
P 55°
)



Mépog B:
Amé T 6 aokioels va Aoegte MONO 4. Kd0s doknon fadpoioysiton pe 2 povadec.

1. Mo S1opM otk eTopeio Loipace TaKETA OMP®V LE TEVVEG, NUEPOLOYLO, KOt AVVTLAVIO
otovg meAdteg e ABeoe 240 mévveg, 140 nuepordywo kot 180 prvvtldvia.
[T6ca 0 TOAD opoldpopea Takéta poipace av 6to kébe makéto ERale ico aplBud amd To
Kd0e €id0g;
[T6ceg mévveg, mOcO NUEPOLOYIO Kot TOGH GAVVTLAVIA Elye o€ KAOE TAKETO;

A 2% -5 B Y10 duthavo oynua divetan yopdot ABI'A
oynuaToc ophoywviov TapaAANAOYPALLLOL.

a)Na ypayete TV aAyeBpikn mopdoTacn Tov
x+3 ekQpalel TNV TEPILETPO TOL BTNV TLO OTAN TNG
HOPOMY.

B)Na vtoloyiceTe TIC O100TAGELS TOL YOPUPLOV
AB kot AA av n mepipeTpog tov givon 62 m.



3. Na yphwyete og Lopen Hog SOUVOAUNG TIG TTO KAT® TOPACTAGELS:

o) 12 (2) =

4. o) No vroloylotel T TG TOpAcTACNS OV o :% Kot =2

af - ol + 4(o+P) - B:a=

B) Noa Avoete v e&iomon:

5(x+2)—3x =-2(x-3)



-2 0
5. ) Av x=2°+0% y= 1 -22 kol w= 1 +1%2 +55  va vmoloyicete TV
3 > Y M

apOUNTIKN T TNG TTO KOTM TOPAGTACTG !

B=(X—y +w)’

B) ‘Epevva mov £ytve kot apopoVGE TO YPOUO TOV LATIOV TOV LadNTOV Hog TaENG , HOG
€0(0E  TO AMOTEAEGUOTO TTOV POIVOVTOL GTO O KAT® SUAYPOLLLLOL.:

MAGHTEZ
O L N W&HUO N ©

MMAE MAYPA MPAZINA KAZTANA

Na Bpeite:

I.  To €idog Tov daypappoTog.
Il.  TIocovg pabntéc £xerm téén;
Il.  TI6cot pabntég dev Exovv pavpa patio;

IV. Eméyovpe otn toyn éva pobnty . ow eivon n mbavdtra va €xel pmie pdtia,



6. 210 mo Kato oyfpa  EB/AA, n AB givon Styotopog g I'AA, 1 AELAA, TAB = 25° kot
ria = 40e.
No vohoyioete Tic yoviec @, B, ¥, 8 , & kot va Ppeite 1o £idog Tov Tprydvov ATZ o¢
TPOG TIC YOVIEG TOV.
(Na 01K00A0YNGETE TIC UTAVTIGELS GOC).

A

40° d

A

O AIEYOYNTHX

Aproteiong [Hotapitng



F'YMNAZIO ArioY ANTQNIOY AEMEZOZ ZXOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

FPANTEZ AMOAYTHPIEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGOHMA: MAGHMATIKA

TA=H: T BAOMOZ:......oiiiie
HMEPOMHNIA: 15/06/2012 ONOTPADPQZ:.....coviiiiiiiiee,
AIAPKEIA: 2 QPEX YMOIr KAGHIHTH/TPIAZ: ..............

QPA: 7:45 —-9:45

To e&eTaoTIKO ypamrTé ammoTeAsital ammd 9 dakTuhoypa@nuéveg oelideg.

OAHIIEY: 1. Aev emTpETIETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG 1 KIVATOU TRAEQPUWIVOU.
2. Na ypd@ete pOVO pe PTTAE PEAGVI (Ta OXAMATO JE MOAUPI).
3. Aegv emTpéTTeTal n xprion d81opBwTikoU UAIKOU.

4. OAeg o1 atravTioeig va ammavinouv o1o GUAAGDIO.

MEPOX A: (12 povédec )

1. Na AUoete povo 1a 12 atrd Ta 15 BEuara.

2. Kabg 8épa BaduoAoyeital pe 1 povada.
1. Na kdvete TIG TTPAEEIS:
(@) 9X* -3x +4x° —2x=

B) (8X'w") (-4xy?) =

2. Na Bpeite Ta avamTUyPaTa TWV TAUTOTATWV:

(o) (p-5)°=

B) (7+x)(7-Xx)=




3. Aivovtal Ta ToAuwvupa: A=5x3+ x> —4x—-2 kai B=y>-3x-5
Na Bpeire:

(a) A+B=

B) A-B=

4. Na Auoete 10 oUoTNA:
6

3

5. Aivetal To TeTpdtmAeupo ABIA

(a) Na avagépete 10 €idog Tou TETpaTTAEUpOU (Na SIKAIOAOYACETE TNV OTTAVTNOT CAG )
(B) Na Bpeite Ta x kai Ta W ( Na dikaloAoyroeTe TNV atmavinon oog )

5 /a0°|40°




6. Na avaAuoete TTAAPWG O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWYV TIG TTAPACTACEIG:

(a) 3x +3y =
(B) W’ - 9y°%=
(v) ¥ -3x-28=

@) ¥ -ay+rax-xy=

7. Na Bpeite Tnv €€iowon Tng euBegiag TTou TTepvA atrd 10 onpeio (-2, 5) kai gival TTapdAAnAn

ME TNV €uBctia 3-%

8. Na kévere Tn diaipeon: 12

9. Na AUoeTe TIG £§I0WOEIG:

(@) x*+4x=0 (B) (x+5)(x-2)=-x-5



10. Aivetal iIcookeAég Tpiywvo ABIT pe AB = AlN, 10 Uwog AA Kal Tuxaio onueio M tou AA.
Na amodeiteTe:

(a) MBA = MTA
(B) 1o Tpiywvo BMI cival I0OOKEAEG

11. Na d¢eiete 6T Ta Péoa Twv TTAEUpWV opBoywviou TTapaAlAnAoypduuou gival KOPUPEG
poupou.

12. Na KAVeTE TIG TIPAGEIG KAl OAEG TIG BUVATEG OTTAOTTOINOEIG:

2 2
2,
v _
1 1
2T 2

V4



13. Aivetal Tpiywvo ABI pe mrepiperpo 14cm kai upog AA. Av K kai A gival Ta géoa Twv
mAceupwv AB kai Al avTtioToixa, va Bpeite TNV TTEPIPETPO Tou Tpiywvou AKA.

14. Na KaveTe TIg TTPAEEIC:

3 2 .2 _
x> 2 . 2 -
-20

15. Mpiv atmo Tpia xpovia n nAikia TG Avvag Atav diTAdoia atrd tnv nAikia Tou BaagiAn. Metda
atd 10 xpdvia 1o dBpolioua Twv NAIKIWV Toug Ba gival 41. Moieg gival 01 onUEPIVEG TOUG
nAIkieg; (Na AuBei ye Tn xprion oCUCTAPATOG).



MEPOZ B: (8 povadeg)

1. Na Auoete pévo 1a 4 armrd 1a 6 Béuara.

2. Kalg Bépa BaduoAoyeital ye 2 HOvAdEG.

1. Na Aloete To ouoTnUA:

33

2. Na Auoete Tnv egiowon:

3. _
< T



3. Av gival yvwoT0 o1y —— =3, va O¢gigeTe OTI I0XKUOUV T TTIO KATW:

@ O P+t =11
4

(B) Na avoAuoete TTANPWGS O€ YIVOPEVO TTAPAYOVTWY TO TTOAUWVUUO:
(2x—6)(x*—1) - (4x—12) (x - 1)*=



4. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A =90° : B =30 ka1 AM n d1Gpecog Tou. ATTo T0

M @époupe KABeTN TTAVW TNV TTAeUpd AB TToU TNV TéUvEl OTO onueio A. MNMpoekTeivouue
v MA €101 wote MA = AE. Na atrodeigete oOTi:

(a) AEBM poupoc.

(B) AMI" 106TTAEUPO TPIYWVO.

5. Aivetal Tuxov Tpiywvo ABIT. ZT1ig mAeupéc Al kan BIM traipvoupue TuApaTta M'A kar TE

avrtioToixa, €101l wote TA=TE. Av Z egival Tuxov onueio tng dixotouou MH, 161€ va
OciteTe OTI:

(a) ZA=ZE
(B) Or1amootdoelg Tou Z atrd Tig TAeupég Al kai BIN eival ioec.



(6) Aivovtai ol eubeieg €1: Xty =4 kal €, OTTWG 010 oXua. Na Bpeite:
(a) Tnv egiowon TnG €, .
(B) Tig ouvreTaypéveg Twv onpeiwv A, B, T.
(y) Tig ouvreTayuéveg Tou onueiou  A.
(

0) To gupadodv Tou Tpiywvou ABA.

Ta -5
() Avn g3 v :( a3 j;{ — 9 eival TTapdAAnAn pe TNV euBcia 2x-3w=3 , va Bpeite TNV
TIMA TOU O
€ “y
A.
(6,3)
[ J
A
[ J
r X
@ L 4
3
B [f’ OJ
&
O AiguBuvTtig

ApioTeidng lMotapitng



F'YMNAZIO Arioy IQANNH AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2011 — 2012
FPANTEZ MPOAIQriKE:X EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGOHMA: MAGOHMATIKA TA=H: A’

HMEPOMHNIA: 12/06/2012 QPA: 07:45 11.4. — 09:45 11..
ONOMATEMQONYMO: ... e e TMHMA: ........ AP.. ...
YNOIrPA®H KAOHIHTH/TPIAZ: ... BAOMOZ: ...

TO N'PANTO AMOTEAEITAI ANMO AYO (2) MEPH KAI OXTQ (8) ZEAIAEZ

OAHTIEZ : Agv emTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVNAG.
Agv emiTpérreTal n Xpron 510pOWTIKOU UypouU 1 TAIVIAG.
Na ypaweTte pOvo pe peAGvi UTTAE (Ta oXAUOTa JHE HOAURI).

MEPOZ A" (12 MONAAEZ)
Ao TIg dekatrévre (15) AOKNOEIG va ATTaVTAOETE POVO TIC dwdeka (12).
KdBe owoTnh atmdavrnon BabuoAoyeital pe pia (1) povada.

1) Na KAveTe TIG TTPALEIG:

a) (+7)+(-3)= B) (=2)-(+35)=

2) 'Evag padntAg emmAgyel Eva ypaupa atmo 1n Aégn TIFTPHXZ. Na Bpeite Tnv mBavoTnTa Twv
EVOEXOMEVWV:
A: va gmiAeyei 10 yplpua I
B: va emiAeyei ouppwvo

I": va ynv eTmiAeyei 1o yplpua

A: va etiAeyei To ypauua A

3) Na CUPTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PE TO KATAAANAO Wnoio, WoTe o1 apiBuoi va diaipouvTal
AKPIBWG:

a) 53 ME TO 2

B) 75 2 peETO 9 Kai 10 10




4) 310 TTI0 KATW OXAMa av €1 // €2, va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG a Kal B, DIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTHOEIG

0dag.
/ N &1

65°

T

5) Na Bpeite To M.K.A. kai 1o E.K.T1. TwV apiBuwyv 48 kai 60.

6) Na utroAoyioeTe TIG SUVAEIG:

: : 3Y .
a) (-2) = B)1 = V) (_Z) = 5) —6° =
7) Na AUOETE TIG EEICWOEIG:
a) y +4=10 B) 12— y=7



8) Na petatpéywete 10 duadikd aplBpo 1010 oTo dekadikd ouaTnUa aPiBPNoNG.

9) Na CUPTTANPWOETE TA KEVA PE TO KATAAANAO cUBoAO ( <, =, > ), WOTE va TTPOKUYWOUV aAnBEig ol
M0 KATW OXEOEIG:

10) Na ypayete ZQZTO A AAGOZ ditrAa atrd KGBe TTpodTACN:
a) ZKaAnvo eival TO TPIiywVo TTOU €XEI TIG TITAEUPEG TOU AVICEG  ovvveeeeennne,
B) O apiBudg 24 cival moAammAdoloTOU 4
y) To euBUypauuo TUAUO €XEl apxn aAAG Bev €xel TEAOG

0) O1 KaTOKOPUPNV YWVIEG €ival TTAPATTANPWUATIKEG .

11) Na KAveETE TIG TTPAEEIG:

(-18):(-6)-(5’ —3-5)-(_%] _

12) Na uTToAOYIOETE TIG YWVIES A KAl X OTO TTI0 KATW OXAHaA, SIKAIOAOYWVTAS TIC ATTAVTACEIS 0AG.

b

3x-6°




13) 210 10 KATW PaBdOYPaUHa TTAPOUCIAZETAI O ApPIBUOS TWV TTaIBIWV o€ £va deiyua 50 OIKOYEVEIWV.

PR R R NN
N A O ® © N

Ap1Bp6g oIkoyevEIWV
=
o

o N A O ©

0 1 2 3 4
Ap1Bp6g TSIV

a) Na Bpeite 10 €id0g TNG PETABANTAG «APIBUOS TTAIBILOVY
B) Mboeg oikoyéveleg €xouv 4 TTaidIg;
y) MN60€g oIkoyEveleg €XOUV TOUAGXIOTOV 2 TTaIIC;

0) MNMdoeg oikoyéveleg €xouv TO TTOAU 1 TTadi;

14) Na uttohoyioeTe TNV TTapdoTaon:

2012
A:(S_E l_(E_Fl :14_ E_lj
2)3 \3 6)3 \4 4



15) Aivetal n ouvdptnon y =2y —1.
a) Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA AVTIOTOIXWV TIMWV:

-1 0 1 2

B) Na TOTTOBETACETE TA oNUEIA OTO TTI0 KATW 0POOKAVOVIKO oUCTNUA agOVWYV Kal va QTIAEETE TN
YPOQIKN TTapdcTach Tng ouvapTnong.

MEPOZ B” (8 MONAAE?Z)
Ao TIG €81 (6) aoKNOEIG va AUCETE POVO TIG TEOOEPIS (4).
KdBe ocwoTnh amdavrnon BaBuoAoyeital pe dUo (2) povadeg.

1) Na Auoete Tnv egiowon:

3y+1 xy+2_
4 3

y-1



2) a) Na AUOETE TO TTI0 KATW TTPORANPa PE €gicwan.

>e Tpiywvo ABI n ywvia A givar 30" pikpdTtepn atméd 1o dITTAGTIo TNG ywviag B kai n ywvia I

TpITAdaoia até TN B . Na Bpeite TIg ywvieg Tou Tpiywvou ABI. (1,25 pov.)

A AN N

B) Na ypayeTe 10 €idog Twv ywviwv A, B kai I" Tou Tpiywvou.
( MndeviIkn, o&eia, opBR, apPAcia, eubBeia, un KupTrh, TTARPENG ) (0,75 pov.)

3) Na KaveTe T0 OUVOETO KAGO A ATTAO:

(8.
2




4) a) Na ypayete Tnv aAyeBpIKA TTapdoTaon oTnv o aTTAr Hop@r TNG:
A=-3p-(x—-3)+3(3y—-4x+2w)+4

B) Av y + w = -3 kai ¥ = -1, va UTTOAOYICETE TNV APIOUNTIKN TINA TNG TTapaoTaong A.

5)Av a=2+1% B=52-3.2° ka1 y=(B—a)* va Bpeite TNV apiBUNTIKA TIUA TNS TTAPACTAONG:

(a=3B):(y—-P*+2)+3(B*~v)=



6) 10 MO KATW oXNua €1 // €2 , AA dixotduog Tng HAT, ZAE =152 kal ABI =56 .

AN A A AN AN

a) Na uTToAoYiOETE TIG YWViEG ¥, i/, @, @, K , DIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTIOEIS OAG. (1,5 pov.)
B) Na Bpeite 1o €idog Tou TpIywvou ABIT WG TTPOG TIG YWVIES KOl WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

el

(0,5 pov.)

€2

O1 EionynTtéc:

Karepiva Kohdvn B.AA’

BaoiAng MatraBaciAgiou
Ayabovikn Aaldapou

NikoAéTTa KaAAaoidoou

O AigsuBuvinc

ANEEaVOPOG ZTTaVOG



BAOMO2

F'YMNAZIO ATIOY IQANNOY TOY XPYZOZXTOMOY AD -,
>XOAIKH XPONIA: 2011- 2012

(0),Ve 1770 IS SUUURI
rPANTEZ MPOAIQrIKES ESETASEIS IOYNIOY 2012 AL 7eln L R
MAOHMA: MAGHMATIKA TASH: A’
Hupepopnvia: 12.06.2012 AIAPKEIA: 2 wpeg
OVOMATENWVUHO HABNTA/TPIAG: c.eieeeeeciecteeeeeeeeeeeeieeees e e e eeeene e THAHG Ap.:....
OAHFIES:

1. Aev eNITPENETAI N XPION UNOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
2. Na ypaQerte ge HnAe peAavi ( Ta oxnuara He HOAUBI).
3. Aev emITpENETAI N XpRion 310pOwWTIKOU UypouU.

4. To €€eTaoTIKO Jokipio anoTeAsiTal and 10 dakTuAoypa@nHUEVEG OEAIDEG.

MEPOZ A ":
Anod Ta 15 6£parta va Auoste MONO Ta 12. KaBe 6£pa BabuoAoyeiTal pe 1 povada.
1) Na kavete TIc npd&eig:

a) (-8)+(+9)=
B) (-9)-(-H=

Y) (-6)-(+7)=
0) (-21) : (-3)=

2) Na AuoeTe TI¢ €EIOWOEIC:

a)x—6=230 B)10 + a =76

0)5:-x=-15 €)63+x=9

3) Na BaAete To KatdAAnAo oUpBoAo (<,=,>) METAEU TwV apIBU®V:

a) (-5)-(-3) ... -9 B) |-15] ... |+11 y) (-30)+(+6) .. O

5) -12+9 .. (-2):(+3)  g) |-7|..... +10-3



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 2 MaBnuatika A’

4) Na BAAeTe OTO TETPAYWVAKI TOV KATAAANAO Hovowngpio apiBPo, woTe:

O apiBuog 5 8 va diaipeiTal akpIBwg Pe TO 9.

O apiBuodc 346 va diaipeiTal akpIBwg Pe To 2 Kai To 5.

O apiBuocg 78 va diaipeiTal akpiBwg Pe To 3 Kai To 5.

O apiBuog 4 3 va dlaipeital akpIBwg Pe To 2 kal 7o 9.

5) 210 nio kKatw oxnua n O €ival kadern ornv AA. Na unoypappiosTe TN
owoTn anavrtnon:

1. Mia apBAcia ywvia ivai n :
B AOB, T0A, BOA

2. Mia opOn ywvia €ival n:
I'OA, BOE, AOB

A 0 A
/ 3. AUO0 KATAKOpPUPNV YWVIEG €ival ol:
AOT ue AOE # AOB ue AOE

4. AUO NnapanAnpwHATIKES YWVIES
givai ol:

EOA ue BOA 5 TOB ue TOA

6) Na kaveTe TIC npa&eic:

a)5+3-4-3+3=

BY7+-(5-4)+8-(2-3-6)=

7) H yovia @ = 64°. Na BpeiTe TN GUNNANPWUATIKR TNG KAl TV NApanAnpwuarikn
Tn¢. (Me e€iowon kal oxnua)



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 3 MaBnuatika A’

8) a) Na avaAuoeTte Toug apibpouc 56, 48, 80 o€ YIVOUEVO NPWTWV NAPAYOVTWV.

B) Na Bpeite To M.K.A kai To E.K.M Twv apiBuwv 56 , 48 , 80.

9) Na unoAoYiOeTe TIG YWVIEC, NOU €ival ONUEIWPEVEG OTO N0 KATW oxnua. Na
OIKAIOAOYNOETE TIG ANAVTNOCEIG 0AG:

10) Ava = +3 kal B = -2, va UnoAoyioeTe TNV apIBunTIKN TIYA TG NapaoTaong:

a? +B?-3aB+2a’p=



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 4

MaBnuatika A’

11) Na ypdyete Ut Hop@n MIag dUvAPNG TA TTI0 KATW:

a)7%:7° =
B) (-5)" - (-5) - (-5)°=
V) (4% =

5)(3°:3%)-3* =
12) Na kaveTe TIC NpAgeIc:

a) £+§:

4 4

13) Na kaveTe TIC NPA&eIg:

a) 12t + 7°- 32 +10% =

B)(8°:8")+8 —-(8:9-4+1)=



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 5 MaBnuatika A’

14) H Mapia €xel xapTovopiopaTa, Twv NEVTE Kal TwV O&EKA EUPW,
OUVOAIKNG a&iac 150 seupw. Av Ta XAPTOVOUIONATA TWV NEVTE EUPW Eival
TpINAGoIa anod Ta XapTovouiopaTa Twv O0€Ka EUpw, va BPEiTe nooa €ival Ta
XAPTOVOMIONATA TWV MEVTE KAl TWV OEKA EUPW;

15) >Ta NapakdaTw oxnuaTa €ivar €; // €, . Na unoAoyioeTe TIGC YwVieC X kal Y. Na

OIKAIOAOYNOETE TIG ANAVTHOEIG 0AG.

a) p)

60

&2 / = /



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 6 MaBnuatika A’

MEPOZ B ":

Anod Ta 6 6¢parta va Auoste MONO Ta 4.KaBg B€pa Babuoloyeital Ye 2
HMovadec.

1) a) Na PETATpEWETE TO MIo KATW oUVOETO KAQoHa Og anAo.

B) Na BpeiTe av To X €ival BeTIKOC aKEPAIOG , ApVNTIKOG AKEPAIOG, N
HuNOEV o€ KABe nepinTwon:

i) (-2)-(-1)-(+8) +x = BETIKOG AKEPAIOG i) -4-x—(+5)=-5

i) x+ (-6) = apvNnTIKOG aKEPAIOG iv) (+2) +x =0

2) a) Na anAonoinosTe TNV nio KATw aAyePpikn napdoTacn Kai oTn
OUVEXEIQ va BPEITE TNV ApIOUNTIKA TIMA TNG aVv 4x+y=7:
3(x-w) — 2(2x+2y) + 3(3x+3y)=

B) Na ypdaweTte und pop®n piag duvaung Tnv napacraon:

o (e (3



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 7 MaBnuatika A’

3) Aiveral n ouvaptnon Ke TUNo y=2x+1
TinéG Eioodou Tinéc EEODOU

a) Na oupnAnpwoeTe To diINAavo diaypapua.

B)Me Baon To Nio navw di1Aypappa
VA KATAOKEUAOETE TOV NivakKa avTioToIXWwV TINWV TG Y = 2x +1.

X W (X ;W)

y) Na TonoBeTrioeTe Ta onpeia, Nou BprnKaTe oTo nio KaTw opBoywvio oUoTNHA

a&ovwyv, kKal va oxedIdoeTe TN ypaPIkn napaoracn Tng w=2x+1.

©

b & & o d

« o 1 P ¢ B W




luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 8 MaBnuatika A’

4) Mia evopia, JETA ano £€pavo Nou €KAVE yla TIG NANYEioec anod Tnv
OIKOVOMIKI Kpion oIKoyevelec oTnVv EAAGdQ, ouykevTpwoe 144 KouTid
Hakapovia, 90 kovoepBec TOVOU Kal 54 kKouTid MMIoKOTa. 'Ekave 0oa
nePICOOTEPA OPOIOPOPPA OEPATA HNOPOUCE KAl TA HOIPACE OTIG
OIKOYEVEIEC.

a) Nooec oikoyEvelec BonBdNnoE;
B) Mooa kouTid pakapovia, NOCEC KOVOEPPBEG TOVOU KAl NOCGA KOUTIA

MMIOKOTA €iXE TO KAOE dENQ;

5) a) Na AUoeTe TnV €€iocwon 2W3+4 =y-1.

B) Na AUoeTe TO Nio KATW NPOBANMUA Pe Tn xpron e€icwonc:

'OTav €vag NaTepac pwTnonke NOCWV XpOVWV Eival 0 ylog ToU, auTog anavTnoe:
« To adBpoiopa Twv NAIKIOV pag ival 40, opwc o 10 xpovia anod onpepa 6a £xw
TNV TETPANAAaCIa nAikia anod auTn, nou Ba €xel o yiog you» . Moid €ival n nAikia

TOU YIOU TOU,



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 9 MaBnuatika A’

6) ZTO nio KATW oxnMa divovTal:
& lle, , AA dixoTopog TnG EAT kai AA L AB.

a) Na unoAoyioeTe TIG YWVIEC X, a, B, W .

B) Na Bpeite To €idoG Tou Tpiywvou ABIT WG Npog TIC NAEUPEC KAl WG
npog TIG YwVieg Tou. Na dIKAloAOYNOETE TIG ANAVTNOEIG 0dc.

&1

\4

v

H AIEYOYNTPIA

MAPIA MHAABA ZYANOYPH



luuvaoto Ayiou lwdvvou tou XpuoooTtopou 10 MaBnuatika A’

MPOXEIPO



F'YMNAZIO AKPOINOAEQZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGHMA : Ma@nuatikd BAGMOZ
TA=H A APIOMHTIKQZ

AIAPKEIA . 2 WPEG OAOIPA®QZ

HMEPOMHNIA : 12.06. 2012 YN. KAOHITHTH/TPIAZ :
ONOMATEMNQNYMO MAGHTH/TPIAX :

TMHMA : APIOMOZ KATAAOIOY :

e To eietaoTiké autd dokipio amroTteAeital amd 11 dakTuhoypa@nuéveg oehideg kal 2
A€uUKég O€NIBEG VIO TTPOXEIPEG ONUEIWOTEIG.

e Acgv emiTpémreTal N XpRon d1opOwTikoU uypou.

o Agv emITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

e Na xpnoipgotroindei po6vo PUTTAE peAdvi (Ta OXAMATA JTTOPOUV VA YivOuVv pHE HOAURI).

MEPOX A’
A6 Ta 15 BépaTta va Avoete povo 1a 12. Kade 0épa BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. Na AUoeTe TIG E§ICWOEIG:

a) 6+w=14 B) x-5=7 y) 10y-2y =24

0) w+4=-5 g) 8-2x=-4

2. Na CUPUTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA JE TOUG KATAAANAouUg
HovoWwnR@Ioug apiBoUg WOTE VA ICXUOUV TA TTIO0 KATW :

a) o apiBuoég 379 va diaipeital Ye 1o 2

B) o apiBuoég 28 9 va diaipeital ye 10 3

Y) o apiOuég 47 va diaipegital METO 5

8) o apiBuég 5 6 va diaipegital e To 9 Kai 10 4




3. Na utroAoyioeTe TIG DUVANEIG:

a) 2° = B) (-3)°=

5) -10° =

4.

Na kaveTe TIg TrpdgeIg:

a) (-10)+(+5)+(-4)(-2)=

4

B) -7-5-(+gj(-15)=

5. Na xapaktnpioere pe ZQXTO R AAOOZ TIG IO KATW OXECEIG

(Trpordocig) , Balovrag og KUKAO TOV AVTIOTOIXO XOPAKTNPICHO.

ATré éva onpeio diEépyovral

ameipeg ubeisg. 2Q2TO / A AOGOZ
. 5(3x-10)=15x-10
Z2QXTO /| AAOOZ

. Hoxéon 85=10-7+15

ek@palel EukAeideia diaipeon. | 2Q2TO / AAOOZ
IV. Av évag apiBuog diaipei Evav

GAAo , Ba diaipei Kal Ta 2Q3TO / A AGOZ

TTOAATTAdOI4 TOU.
V. a+5=B+2<B=a+3 ZQ¥TO / AAGOZ
VI.  Or1 avTioTpo@ol apiBuoi givai

ouoonuol. 2Q3TO /| AAOOZ

VIl.  H di1apeTpog KUKAoU givai
OITTAdOIa TNG AKTIVOG TOU. 2Q3TO / AAOOX
VIll.  HamrdéoTtaon Twv apifuwv

-12 ka1 8 TwAVW OTNV

apIOUNTIKA ypauun gival 20 ZOXTO / AAGOZ

HOVAdEG.
IX. KdBe pnTdg apiBudg civai

AKEPAIOG. 2Q3TO / AAOOX
X. (-8 =-8

2Q2TO / AAGOZ




6. a) Na perarpéyere TOoV apPIBUS 52 oT1o SUASIKG CUCTNHA APIBUNONG.

B) Na petarpéyere 1O dUadIKG ap1Buo6 10101 ;) , OTO BEKABIKO
ovoTnua apidunong.

7. a) Na avaAvoere Toug apiBuoug 75, 90 kai 120 o€ YIVOHEVO TTPWTWV
TAPAYOVTWV.
B) Na Bpeite To M.K.A. ka1 To E.K.IN. TwV apiOuwv.

8. a) ZTOo o KATW OXAHA VA UTTOAOYICETE TIG YWVIEG W KAl .
(Na d1IKalOAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIS OAG)

B) Na BpeiTe TO €id0OG TOU TPIYWVOU WG TTPOG TIG YWVIEG TOU.

A €1




9. Amé Toug apibpoug 1,2,3,4,...,19,20 (amrd 1 péxpr 20)
emAéyoupe Tuxaia évav apiBud. Na utroAoyioeTe TNV MOAVOTNTA TWV
EVOEXOMEVWIV:

A: 0 APIBUOG VA EIVOL APTIOG  ceieiieiieiiirsiarinsasnaranranssnn s s snnnnnns
B: 0 apPIOMOG VA EiVOI TTPWTOG ceiieiiiiieriiriersiaranraesnsanransnsarnnnnns
I o apIBuo6g va éxel aBpoioua yneiwv peyaAutepo Tou 10 ...........
A: o0 apiBudg va dIaIPEiITAI HETO 3 KAIOXI METO 9 .ovviiiiieians

E: o apiBudg va gival HIKPOTEPOG TOU 21 ..o e e

10. a) Na utroAoyioceTe TNV TIMA TOU X.

B) Na kdavere TIg TTPAgEIS:

[g_%j +(—%T + (-%)0 —(-8+2)" +(-5-7)=

11.A00 ywvigg a Kai B gival CUMTTANPWHATIKEG Kl N Mia gival kaTta 18°
MEYaAUTEPN a1rd TO TreEVTATTAdOI0 TNG AAANG. Na Bpeite TIg U0 ywvieg.
Na yivel oxua kai va AuBei pe e§icwon.



12. PwtROnKav 250 padntég evog yupvacoiou yia Tov apifud Twv

AoyoTtexvikwyv BIBAiwyv TTou didBacav Pe 31K Toug TTpwWTOROUAIA ,
KATA TO A" TETPAMNVO TNG QPETIVIIG OXOAIKAG XPOVIAG. ZTO TTI0 KATW
PaBdOypaupa TTapouciddovTal Ta ATTOTEAECHATA.

o) Na KAOTOOKEUAOETE TOV
TTiVOKO CUXVOTATWV.

100

90
80

70

60

50

40

30 -

20_;

10 +

o M o . W
0 1 2 3 4

B) Moia gival n HeTABANTH TNG €PEUVAG KAl TTOIO TO €i00G TNG;

y) Néool pabntég didpacav 10 TTOAU 3 BIBAIQ; ..eveeveiiiiiieiirieee
0) MNoéool pabntég diaBacav TOUAGXIOTOV 2 BIBAIC; ..ccevevnevninnnnsns

€) Moo gival To TT000O0TO TWV HABNTWYV TTOoU B¢ diIaBacav Kavéva

BiIBAio;

13.

Na Bpeite To péTpo TwV T6¢WV AB ka1 BI'.
(Na 31KaIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG OAG)



14. a) Av o apiBuog -3 gival n Abon Tng e§iowong 2X+a =3 pe dyvwoTo
TO X, VO BPEITE TRV TIUA TOU Q.

B) Av w gival QUOIKOG apIBUOG ,va EeTAOETE AV 0 aplBudg 42w +280
Siaipeital pe 1o 14. Na dIKaloOAOYNOETE TTAPWG TV ATTAVTNOTN)
oag.

15. H mrepipeTpog Tou Tio KATW opBoywviou gival 240cm. Av
AB = (8x -20)cm ka1 AA =(3x +8)cm , va uTroAoyigeTe TIg 100TATEIG

TOU.

(8x-20)cm

(3x+8)cm




MEPOX B’ :
AT Ta 6 BépaTta va AUoete poévo T1a 4. Kabe 0épa BaduoAoyeital pg 2

HOVAdEG.

1. Tpia Aew@opeia §ekivouv atmrd Tnyv idia TTAATEia Kol EKTEAOUV
0100 popég o€ Tpia SIAPOPETIKA onuEia TNG TTOANG. To TTPWTO EKTEAEI
Mi1a S1adpopn o€ 18 AeTrTd , To deUTEPO O€ 30 AETTTA KAl TO TPiTO O€E 45
AetrTd.
I.LAv oTIG 12 TO peonpépl SeKivnoav Kal Ta 3 Asw@opeia padi , Trola
wpa akpifwg 8a SavaBpedouv yia TPpWTN QOopPd;
Il. M6oeg Siadpopég Oa £xel KAVEI TO KABEva;

2. a) Na CupTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIHWYV TG ouvdpTnoNng THG oTroiag diveTal n
YPOAQIKA TTapdoTaon Kol Vo BPEiTE TOV TUTTO TNG.
B) Na BpeiTe TIG CUVTETAYMEVEG TWV KOPUPWYV TOU Tpiywvou OAB kail 1o
€i00Gg TOU , WG TTPOG TIC YWVIEG TOU Kal TIG TTAEUPEG TOU.

B)

X w)

TUTTOG OUVAPTNONG:




. a) Na AUoere TnVv €gicwon:

B) Aivetal n aAyeBpIKA TTapdoTaon:
A=-8a+8B+6(2a+4B)-2(78-8a)+2p

Na ypdyete TV TrapdacTacn A oTnyv o atrAni Tng Hopen.

Na Bpeite TNV ap1OunTIKA TIYA TG atrAoTroinuévng Trapdortaong A ,
av a+f=-5




4. a) Na ypayperte og pop@n Hiag SUVAMNG TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG:

|. 210'83'2-5:

. 1000* = [(10)6 .100]2 _

B) Ava=-3 ,f=-2 kKal y=4, va UmroAoyioeTe TNV APIOUNTIKA TIMA TNG

Y(aty) _
J_VB

mapdoTAONG:




5. O1 yaOnTég TNG A" TAENG TOU OXOAEIOU PHAG EPWTHONKAV VIO OKOTTOUG
€peguvag 1rolo gival To ayarrnuévo Toug ddAnua. O1 padnTég TTou
TTPOTIMOUV TO TTOd6CPaIPO gival SITTAACI01 ATT6 TOUG HOBNTEG TTOU
TIPOTIMOUV TNV KAAABOT@aIpa Kal OI HaBnTEG TTOU TTPOTIOUV TO
MTTATHIVTOV gival Katd 15 AlyoTepol aTrd TOUG HAONTEG TTOU TTPOTIMOUV
TNV KaAaBéo@aipa. O1 paBnTég TTOU TTPOTIHOUV AAAO ABANpa gival To

% auTWV TNG KaAaBéo@aipag. Av 6Aol o1 padnTtég eivar 180 va BpeiTe:

a) Méool gival o1 padnNTéG TOU KABE ABARpATOG;

B) Moia gival n peTafANTA OTNV €pEUVa Kal TTOI0 TO £id0G TNG;

Y) Na Bpeite Tnv miBavoeTnTa évag HadnTAg TTou EIAEYETAI OTNV TUXN
VO TTPOTINA TO TTOSOo@aIpO.
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6. ZTO IO KATW OXNAMa gival € [, , £,[1g, , TB dixoTépog TnG ywviag EFH ,
AA 1 g, , EFB=(2x+40)° , BfH=(6x-8)°.

a) Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG: EFB , BfH , EBI, BEl , EAl , AAE.
(Na SIKaloAOYAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG)

B) Na Bpeite 10 €idog Tou Tpiywvou BEIN wg mpog Tig ywvieg Tou Kai
WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

A E B/ 7

€1

(2x+40)°

(6x-8)°

€3
€4

O1_Eionyntég H AiguBivTpia

Oikovopidou Nikn
ApioTodpou Avva KAgdavBoug ABnva
KwoTa MNwpyog

Mérpou Mapia

11



I'YMNAZXIO ATANEAAOY KAI OEOAOTOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PANITEY TPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

TAEH A’
MAO®GHMA: MAOGHMATIKA BAOMOX ...
HMEPOMHNIA: 13 Iovviov 2012
XPONOX: 2 opeg YIIOTPA®H: ...,
ONOMATEILOQNYMO . ...oooioiiiiiiiiiciee e e e srrare e e e e e naaraae e TMHMA: .......... AP.: ...

=  To e&etaotid dokipno amoteleiton amd 9 oEMOES.
OAHTIIEXY: o) Agv emtpémetal 1 yp1on VITOAOYIGTIKNG UNYXAVIG.
B) Na ypdwyete povo pe umhe peAdvi.
Y) Agv emutpéneton 1) xpnomn d1opH®TIKOV VYPOL.

MEPOX A:
Ao 11c 15 aoknoeic va Avcete povo Tig 12. Kabe doxnon Pabuporoyeiton pe 1 povéoa.

1) Na kdvete T1¢ Tpaceis:

o) H+(E7)= By (+5)-(=2) =

2) No Adoete TG e£loMoELS:

@) x+3=5 B) 2y —4 =10

3) No kdavete T1g Tpa&els:

a) 5-4+3= B) (6—9)-2=



4) No vroroyicete T yovieg a kat B. (Na S1kal0 Oy GETE TIG AMOVINGELS GOG).

40° a

5) No GUUTANPOOETE T TETPAYDVAKLN UE EVOL YNPTIO0 DGTE 0 aptOpog

o 734 ][] va Stonpeiton pe 1o 3,
B) 8 1 [] va dwopeiton e 10 2 ka1 to 5 .
6) Potioapue toug pabntéc evog tunqpatog g I''taéng evog oyoleiov oo omd ta pobnuara,

MoOnpatikd, Ayyiud, Biodoyio kot @ucwkn npotipovyv. Ta arotedéopato gaivovtol 6To

TOPOKATO PofOOYPALLLLOL.

10

9

8
2
g 7
T 6
2 s
S 4
8 3
S
5 2
o 1
< 0

ATTAIKA DYZIKH BIOAOTIA  MAGHMATIKA
MAGHMA

a) TTécor padntég mpotyodv to pddnpa g Broloyiag;
B) TTowo padnpa TpotyoHv o1 TEPIGGOTEPOL LaONTEG;
v) Tlécot ivar 6Aot o1 pabnTég TOL TUNHOTOC;

0) Av emAélm éva amd avtovg Tovg pabntég, mota eivar 1 THAVOTNTA TOL EVOEXOUEVOL
0 HoONTNG va TPOTIUA TO LA U TOV AYYAKOV;



) ®CTE Vo TPpoKVYOLV aAN0elg

7) No copmAnp®oeTe To KEVA Le T0 KatdAAnio copporo (<, >,

Ol GYECELS:

B)

o)

. —7+15

) (=2)(=4)

. 10

| 10|

Y)

8) Xt0 opbokovovikd cHGTNLO, VO KOTOOKEVACETE T YPOQPIKT TAPAoTAGT TG CUVAPTNONG UE

W

| P R—— |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

| P R — |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

| P R — |

| P R — |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

| P R — |

Less=dcs=sssdessssdss=s=k===:

|

5

A [ [

4

S R -

2y

S R -

1
1
| IR I ——

-3

]
]
]
]

| YR Rpp—— |

-5

L REEE

csssbkeass=slocsssdasssdss

9) O Epvbpdg Zravpdc BELeL Vo LOIPAGEL GE OIKOYEVELEG TPOGPLY®V 36 GeVTOVIa,60 KovPépTeg

ko 84 metoétec. [106a 10 TOAD opoldpopPa dEpOTH UITOPEL VO KAVEL,

[T6ca amd To KGO €idog Ba mepiéyet To kGbe dEpaL;



10) No vrmohoyicete, pe e&icmon, TV T TOV X 6T O KOTM GYNLLOTOL.

(Na 01KooAOYNOETE TIC AMAVINGELS GOG).
A
o) B) OB oryotopog

g S AOT'
X 4x-20°,
55°
36°

11) No vroloyicete TV T TG TAPAOTAONC:

A=3%-6)(-2)*+(10—-2-6): (-1)*+2012°

12) Aiveton n olyefpixn mopdotoon
A=2Ba—-B)+5+6B—2«x

a) No yplyete TNV TApAGTACT) GTNV TTLO OTAN THG LOPPT.
B) Na vroloyicete v aplOunTikn Tiun g Tapdotaongav a+ = 3.



13) Na ypawyete vad popen pog SOvapUNG TG TapucTAGELS:

a) 5°-5%:5= B) (73)~*=
1
Y) 68:675= &) Z.25.8=

14) Av AB//ET , ETA = 3x, ETA = 36° kou ABT = x, va Ppeite T1¢ yovieg 10 TpLydvov

ABIT kot 10 €100¢ TOV MG TPOG TIG TAEVPES TOV.

E

3x
36°

15) Ot amootoAéC TPLOV Y®p®dV 6ToVg OAVUTIONKOVS aydVES ToL Aovdivov Ba amotelovvTon amd
180 aBfintés. Or abAntéc g EAALGdac Ba eivar 30 mepiocdtepot omd tovg abintég g Kdmpov
Kot o1 a0ANTEC TG Itakiag Ba etvar Tputhdctotl and tovg abintég g Kompov. [Tocovg abAintég

Ba &xern kéBe yopa; (Na Avoete to TpdPAnua pe ™ Pondeta e&icmong).



MEPOX B:

Ao T1c 6 aoknoelg va Aoete povo Tic 4. Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 2 povades.

1) Pomooape 50 Toudid moceg Touvieg €idov 6TOV KIVUATOYPAPO TOV Tepacuévo upva. To

ATOTEAEGLATO POIVOVTOL GTOV ETOUEVO TIVOKOA.

o) No kaTaoKevdoeTe To PafSOYPOLLLLOL.

B) 1) No Bpeite moca mondid eidav 5 tovieg.
i) Na Bpeite ndoa maidid €idav 1o moAd 3 Tauvieg.

iii) Na Bpeite ndéoa mardid €idav tovAdyiotov 4 tarvied.

ApBuog ApBuog
TOWVIOV TOUSLOV
1 14
2 8
3 12
4 7
5 6
6 3

IV) Av emdéEovpe oty TOYM Eva Toudi , vo Bpeite v mbovotnTa vo gide 2 Touvies.

2) No vroloyicete TNV aplOuntikn tiun ¢ napdotaonc, ov o« = —1, B = -2 kuy =3

A=B%vy—QRa+3B):a+ (a+y)3 -p°




3) H Avva ot Biprodnkn g €xet 5 Aoyoteyvikd Pifiia, 8 iotopikd Biprio kot 4 Biiia
LLOYELPTKTG.
a) Av 1 Avva mapet éva Bipiio oty Toym, va Ppeite v mbovotnTa

1) va givon BipAio poyepkng,
i) va givon Biprio yoyoloyiog.
B) H Avva daveilse 3 Aoyoteyvikd kot 2 totopikd BipAia og pio @iln tg. And to vdroimo

BpAila mpe Eva oty Toym. Na Bpeite v mbavotnra, to Piiio mov pe va HTov

AOYOTEYVIKO.

4) a) No kavete TG Tpa&elg:

G-9:()

N

2

B) No Avbein e&icwon:

5—3(2x+4)+3=2—8x



5) Av g // €, kau AT dryotopog ¢ yoviag HAB,
o) vo vrohoyicete Ti¢ yovieg ABI, BHA xon HAZ ,
B) va Ppeite:
i) to &ldoc tov Tprydvov ABT ¢ mpog Tig yovieg tov,
i1) to €idog tov tprycddvov ABH wg mpog tig mhevpéc tov.

(No 01Ka10A0YNGETE TIC OTOVTIOELS GOC)

v



6) O Avtpéag onuepa eivor KaTd entd ypovio pkpotepog amd v Mapia. Xe déka ypdvia, To
duAdc1o TG nAkiog tov Avtpéa Ba elval Katd okTd ypovia LEYAADTEPO amd TNV NAKio TG
Maopiac. Na Bpeite i onuepvég niikieg Tov Avipéa kat g Mapiog.

(Noa Avoete to mpdPAnpa pe ™ Pondeta e&icmong).

Ewonynrtéc: O AevbBovtnig
Yompng [Harapoveémg B.A.

Xpvotairévn XapoaAdumoog
"Eleva T'ewpyrddov
Xpiotiva Nikoraidov MuyomA MiyomAiiong



I'YMNAZXIO EIPHNHX KAI EAEYOEPIAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX IPOATI'QI'TIKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

TAZH: A’
MA®HMA: MAOHMATIKA Baomvox: L2 |
HMEPOMHNIA: 07/06/2012 YIHOTPA®H: .«
XPONOZX: 2 QPEX
ONOMATEIIOQNY MO cueniniueeneninrneneenensnsnceeeasnsasssessesnsesmmnsasasens TMHMA....... AP:

I'ENIKEY OAHT'TEYX:

(o) Agv emTpémeTor 1] YP1)61] VTOAOYIGTIKNG MY OVI|C.

(B) No ypawyete pe pehavi pre (To oYNpate pe poivp).

() Aev emrpémeton 1 yprion d10pOmTIKOD VYOV 1) Toviag (TIPP — EX).
(0) No Moete Tig aoknosis [IANQ XTO ®@YAAAAIO.

(¢) To ypontd amoteheiton oo 9 cerioes.

Mépoc A (12 povadec)

A6 Ti¢ 15 aoxnosig vo Aveete MONO 115 12. Kd0Og doxknon padpoiroysiton pe 1 povadao.

Aoknon 1 : Na kdvete tig mpdéels:
(0 (+7)+(-3)=
B) (=4)-(+2)=

Aoknon 2 : Na Avoete 116 €£1000€1C:

() x+8=12 B 3-2=9

Aoknon 3: Na kdvete Ti¢ TpAEELS:

16-3-2 =

1/9




Aoknon 4: Na vroloyicete TN yovia ¥ 61O TO KATO TPiyVo.
A

Aoknon 5: Na vroloyicete Tig Suvapes:

52 = (-2)3 = 10* = 70 =

Aoknon 6: Xe pa £pgvva mov de&nyon, poOnKay ot padntég e A" 1aEng £vog oxoieiov, Le Tolo

uéco/tpomo petafoivovv 6to oyoreio. Ot amovinoelg Tv padntov Tapovctdloviotl 6To To KAt
popOOYpajipaL

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 ‘ T T

Newdopeio Avutokivnto MNodnAaro Noda

Noa Bpeirte:
(o) [T6G01 pabnTéC amavInoay 0Tt ¥PNOLUOTOIOVV TO TOSHAATO Yio. va ueTaodvV 6T0 GYOAElD;

(B) oo péco ypnouonotody 40 pobntéc;
(v) oo péco ypnoomolohy oL TEPLIEGOTEPOL LOONTEG;

(6) ITéc01 eivan 6hot o1 padntéc g A Théng;
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Aoknon 7: No KoTaoKEVACETE KOl VO OVOULAGETE TOL O KAT®:

(o) Evbeia €.
(B) Evbdypoupo tuqua AB.
() Zvvevbeiaxd onueio. K, M kot N.

(8) Ao tepvopeveg evbeieg (1) kat (0) kot vo oVOpAGETE TO GNUEIO TOUNG TOVG.

Aocknon 8: Piyvoupue éva Cdpt.
(a) Na yphyete OLa To VOEXOUEVO TOV OELYLOTIKOD YDPOV.

(B) Na vroroyicete TV mOAVOTNTA TOV EVOEYOUEVOL A «m £voeln Tov {aptod va etvar Tepttdg aptOpocy.

(v) Na vroroyicete v mBavotta tov evdgyopévov B «n évoeién tov Laptod va ivor peyodvtepn
OV 6).

(0) Na vroAoyicete v mBavotnto Tov evogyopuévou I «n évdeiEn tov (oplov va unv eivor to 3 1 1o 4».

Aoknon 9: No cuuUTANpOGCETE TO KAOE TETPAYOVAKL LE TO KATAAANAO YNoio, MOTE O IO KAT®
apfpol va dtapovviot

(a) 34 |:| pe 10 2 (B) 66 |:| LE TO 3 KoL T0 5

Aoknon 10: Na yopaktnpioete pe Zooto 1 Adbog T1g mo kdto npotdoels, Pdloviag oe KOKAO TOV
OVTIGTOL(O YOPAKTNPIOUO.

o) To —14 sivar pntdg aptOuoc. 20o16/AdB0og

B) To —2 xarto +1 eivon avrifetor. Zwoto/Adbog

Y) To ywopevo 6vo etepdonuav opBuov etvar Oetikog 2wo16/AdBog
apOuoc.

3) To =9 xarto —3 e&ivon opdonpoL. Zwoto/Adbog

g) To 5 eivar axépoiog aplOpdc. 2woto/Adbog
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Aoknon 11: No counAnpdcete o KEVA e TOLG KATAAANA0LG ap1Bohg dGTE Vo 16 VoLV 01 1I6OTNTEG:
7% - 76 = 71
® €30*: -3DH = (-3,
[143 9
m (2=) =2
[]

0 ()-8

Aoknon 12:

(a) Na petatpéyerte tov aplBpd 14 tov dekadikod GLGTHUATOG GTO dLASIKO GVGTNHA apiBunomng.

(B) Na petatpéyete tov apBpd 11000 tov duadikod GLOTHUATOG GTO SEKAOIKO cVOTNUA opiBunonc.

Aoknon 13: Noa vrmoAoyicete pe ) ypnon e€lowong Tig AyveooTeg YOVieg mov ivol CNUEIOUEVES GTO. TLO
KAT® GYMLLOTO KOt VO OUKOMOAOYNGETE TIG OMOVINGELS GOG:

0) P)

2y+30°

J)

~

7
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Aoknon 14: Aivovtai ot apiBpoi 24 ko 30.

(o) No avorlvcete Tov kdOe aptOpd o€ Yivopevo TpMOTOV TopoyOVTOV.
(B) Na. Bpeite tov Méyioto Kowd Atapétn (M.K.A.) kou to EAdyioto Kowd Torhanraoto (E.K.I1.) tov

apOUOV.

Aoknon 15: H nikia tov Avtpéa eivai 6 ypdvia peyardtepn and to dutAdoto g nAkiog tov I'dvvn ko
N NAia g EAévng tpia ypdvia pikpdtepn amd v nikio tov Avipéa. Av 10 d0poioa Twv NAKIGV TV
POV TondwV givon 34, va vtoloyicete TV NAkio Tov Kabevoc.
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MEPOZX B’ (8 povadsec)
A6 Tig 6 ackioeig va Aoete MONO 1ic 4. Kd0Og doxknon BaBpoiroyeiton pe 2 povadec.

Acknon 1: And t ypopikn Topdotoct Tov ToPOLGLALETOL GTO TTO KATM GYNLLOL:

(o) Na Bpeite Tic ovvtetaypuéveg tov onueiov A, B, I, A xou E.

(B) No kataokevdoeTe TOV TIVOKO TIUMV TG OUTANVIG 6] ¥
GLVAPTNOTC. 5|
(v) Na Bpeite tov TOMO TG GLVAPTHONG. 4l
(0) No e€etdoerte, av 1o onueio (10, 24) avikel otnv gvbeia. 3
2] -
1]
X ol/z
5 -4 3 2 - /flo 1 4
1
2
"

Aoknon 2: Na kdvete Ti¢ TPAEELS:

I'=(3-5)% +(23-3):5

-2

) — (7-9)2 — (=D* + 25

N

-
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Aoknon 3: Aivetat icookerés tpiyovo ABI pe migvpég AB=AT=3y + 2 xou BI'=y .
o) No VToAOYIGETE TNV TEPILETPO TOL TPLYDVOL, GUVAPTICEL TOV .
B) No vroroyicete TV mEPIUETPO TOL TPLY®VOV, AV ¥ =4Cm .

v) Av 1 mepipeTpog Tov Tpry®voL givan 18Cm, va vtoAoyiceTe 1O Y.

d) Na Bpebei 10 €100G TOV TPIY®VOL G TPOG TIG YWVIES TOV, av 1) Yovio B
givan 70°,

Aoknon 4: Ze po épevva potOnkav 720 eidabiot poag TOANG, ol amd TIg TPELS OUASES TOO0GPAiPOV
™G TOANG TOVG tvar 1 KOAVTEPN. O1 amAVTINGELS TOVG PAIVOVTOL GTO TO KAT® KUKAKO S1dypOpLiLoL.

Na Bpeite:

a) To €idog ¢ petaPAnTig «opdda TodoGPAiPOLY.

B) ITéoot givan o1 pidaBror g Kataryidag;

v) [16c01 Arydtepor givar ot pidaBrol Tov Agtod amd Tovg
euaBrovg ¢ Kartaryidag;

) ITooor givan o1 pidabrot Tng Actpamic;

¢) [Towo givan To M0c0GTO TV POV TOV AETOV);

Karalyida

120°

AoTpath

719



Aoknon 5: X1ovg Mo KAT® TIVOKES POIVOVTOL 01 UNVINIEG YPEDGELS OVO ETAUPELDY KIVIITNG THAEP®VING:

Xpéowon eropeiog THAEKYITPOX

Mnviaio cuvopoun €1

Aentd opiMog

Am6 0 - 100 Aentd 6 0evT 10 AemTO
101 - 200 Aemtd €6 ko emmpocheta 5 oevt kdOe Aentd mEpav Twv 100 Aentdv
201- 300 Aemtd €11 ko1 emmpdcbeta 4 oevt kKabe Aemtd mépav twv 200 Aentdv

Téve omd 300 Aentd €15 ko emmpocheta 3 oevt kdbe Aentd TEpav tv 300 AenTdV

Xpéowon etmpeiog EAAAXTEA

Mnvwio cuvdpoun Awpedy

Xpéwon 5 o6&Vt 10 AeMTO

Na amavinoete:

a) [Toca Ba TAnpdoet kdmotog, mov ékave mAcpwvhuata S0 Aentov pe v THAEKYITPOZX oto téhog
TOV Unva,

B) Ioca Ba mAnpmdoet kamolog, mov £kave Tniepovipota 400 Aentov pe v THAEKYTIPOX oto téhog
OV unva,

v) Toia frav 1 xpovikn S1dpKeELD TOV TNAEPOVNUATOV TOL £KAVE KATOL0C, TOV TANPOGE GLVOALKE €22
omv THAEKYTIPOZX 610 1€A0C TOL pMva,

d) O xvprog Ndpyog kdvel cuvolkd TnAepmviuata 400 Aentdv Tov unva. Nao epevvicETE, oV TOV
ovpeépet va kavel copforaio pe v etapeioc THAEKYIIPOZX 1 pe v etaupeio EAAAXTEA kou va
Bpeite 10 T0GO TOV YpNUdTO®V TOL O E£0TKOVOUNGEL.
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Aoknon 6: 10 0 KATO oYU € /€5 ko n BI gtvon 1 d1yotdpog e yoviag AI'Z.
Noa vroloyicete T1g dyvmooTe YoVIeS a, B, v, ¥ Kot . Na SIKO0AOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG,.

EIZHIHTPIEX: H ZYNTONIZTPIA H AIEY®YNTPIA
Mopio Xaporapumovg

"EAeva Nucoddov

Yopia Xappa

Aquntpa Kdovpa 'Hpn Xotlnkwvotov, B. A Koatepiva Kvprakidov
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N'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ AMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

OEMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 12 / 06 / 2012
TAZH: T’ QPA: 07:45- 09:45°
ONOMATENQNYMO:

TMHMA: AP. BAOMOZ:

YMNOrPA®H KAOHIHTH:

OAHTIEZ: a) Aev eITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG .
B) Aev emmiTpétreTal N XpRon d10pOwTIKOU UAIKOU .
Y) Na ypaypere pévo pe peAavi uirAe | pauvpo ( Ta oxfnuara pe HoAUI).

0) To ypamrtd arroteAgital amrd Mépog A” kal Mépog B™ kal ouvoAikd atrd

9 og)Aideg .

MEPOX A : Amoé ta 15 8épara va Aucete MONO T1a 12 rdvw oto @uAAadio. Kabe
0épa BadpoAoyeital pe 1 povada(1/20) .

OEMA 1: Na KAveTE TIG TTPAEEIG:

a) -4 2 2 2

B(-6°)( °)

©EMA 2: Na AUoeTe TO oUOTNHHA:
2
35



©EMA 3: AivovTtal Ta TTOAUWVUHA:

< KO 2 . Na Bpsite:

-0

wA —a

B

OEMA 4: Na BpeiTe Ta ATTOTEAECHATA TWV TTOPACTACEWYV HE TN XPHON TWV TAUTOTATWV:

@EMA 5: Na SiaipéoeTe Ta ToAuwvupa (X 2 ) ()

N o)



3

OEMA 6: Na avaAUOETE O€ YIVOMEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWYV TA TTOAUWVUNA:
3
¥ 5

>
$ts
53

2

OEMA 7: O1 eubeieg > ( ) gival TTapAdAAnAeg. Ag@ou Bpeite TNV
-0

TIMA TOU ¥ Vva €EETAOCETE O€ Trolav aTro TIg SUo gubeieg avhkel To onueio (1, — 2).

OEMA 8: Na atrodeiere 611 n diaywviog Al' Tou TrapaAAnAoypduuou ABIA, To

Xwpidel o€ dUo ioa Tpiywva. (ZXAMA-Aedopéva-ZNTOUUEVA)



OEMA 9: Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

OEMA10: Na atrodeigere 611 10XU0€I N 106TNTA:

D)

Zntoupeva

OEMA 11:
Aedopéva
r
S
<ML (D
M
AM di1dpecog
cm 6
A B 10




5

GEMA 12: a) Na AUoeTe TV €§icwon (+>§ ); )

><12

i i i i + X
B) Na kavere atrAé To oUvBeTO KAAOUA: —>27— =
2

OEMA 13: Na XapOKTNPIiOETE TIG ETTOUEVEG TIPOTACEIG HE ZWOTO 1) AdBog
a) H efiowon 3 2 TaPIoTAvVEl £UBEiQ.
B) O1 gubeieg X = 5 kai X = — 1 gival TrTapAAAnAEg.
Y) H guBgia g = 6 gival TTapdAAnAn otov agova X'X.  ..oevvvnvnnnnnn
0) H eubcia y = 2y TEpVA A1TO TNV APX TWV AEOVWV. ................

OEMA 14: Xt tuxaio Tpiywvo ABIT, atré Ta péoa H, © twv mAsupwv AB kai Al
avrioToixa, va @épete kaBeteg HK kau OA mravw oTtn Br'.
Na d¢igete 611 HOAK €ival opBoywvio . (ZxApa-Aedopéva-ZnToUupeva)



<

OEMA 15: & 1000KeAEG TPiywVO <m|_( <n ) VO TTPOEKTEIVETE TIG TTAEUPEG
<
2

<
atrodeifeTe 611 TO Tpiywvo = <l gival I000KEAEG. (EXxAMA-Aedopéva-ZnToUueva)

S U
<@ o< KaTd TUAMATa 0] o Av M givai To péoco Tng BI' va

MEPOZ B : A6 1a 6 8épaTta va Aucere MONO ta 4 rdvw oTo @UAAGdSIo. Kabe
0épa BadpoAoyeital pe 2 povadeg (2/20).

>
OEMA 1: Na Avoete TV g§iocowon: < =

+1 13-




7

©EMA 2: Aivovtai Ta Tohuwvupa & 5 ( ) () ) 2 Kal

¥ V(I )

a) No amodeifere omi: & ¥ 2 Kol & ¥

B) i) Na amAotroifoere TNV aAyeBpIkA TapdoTaon: Y > —j(- :;:

ii) No amrodei§ereom 2 () ()

OEMA 3: a) Ava + 3 =3 kal af = 2 va UTTOAOYIOETE TIG TTIO KATW TTOPACTACEIG:

B) To aBpoicua dUo apiBuwyv givail 25. Etriong 1o d0poiopa Tou dITTAGCIOU TOU

TTPWTOU Kal TO % Tou deuTepOU gival 20. Na Bpeite Toug dUo apIOPOUG.



OEMA 4:
A B Agdopéva | Zntodpeva,
ABT'A # I'E L AA
E OE //TA
AI'=TA
A r

OEMA 5: e opBoywvio Tpiywvo ABI' (;tqn °), n ywvia AI—M °. Me mrAgupd AT

KOTAOKEUAJouE 100TTAEUPO TPpiywVvo ATE £€¢w amrd 1o Tpiywvo ABI'. Av A gival To

Mé€oo TnG BIN, va d¢i§ete 611 TO AATE gival poppog. (ZxApa-Aedopéva-ZnToupeva)



OEMA 6: Oi guBcgieg ¢ ( ) Kar 4 gival TapdAAnAeg. Av n
eulBeia ¥ TEPVA aTTo TO ONUEIO (2,-1),

a) va arrodeigere 611 K = 20,

B) va Bpeite TNV KAion Tng %

Y) va BpEiTE TNV TIYUK TOU M,

0) va BPEITE TIG CUVTETOYHEVEG TWV ONHEIWYV TOUAG TNG % ME TOUG GEOVEG X X Kal W'y,

€) VO KAVETE Tn YPOAQPIKN TTapAoTACT TNG EUBEiag &

O1 Eionynrég :

Tpupwvidou AvBOUAAa  ..............coeeeee, H AiguBovTpia
EAguBepiadou Euavlia............................

APOIWTOU IQIVEVEIO. ..o,
ZapPBOG ANEKOG..........ccccnveeveaann. Anuntpiou Av3poUAAa

Avtwviou KwvoTavTivog........................



NYMNAZIO KOKKINOXQPIQN MANOY IQANNOY ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

TAZH: A’

MAOHMA: MAGHMATIKA BaBudc:

HMEPOMHNIA: 12-06-2012 HOG: tevriniiiiiiiiiiiiiiiiiiineneiiennnns
QOPA: 7:45-9:45m.p1.  AIAPKEIA: 2 Gpeg OAOYPADWG: woeeeeereereerenrereerannes
TMHMA: .......... , APIOMOz: ... YIOYPADA: e

ONOMATETTONYIMO: .ottt ettt s st re s et s he she et e e et sas shesaeeeeeraes et sas seesnee s

FENIKEZ OAHTIEZ: o) Agv EMUTPEMETOL N XPrON UTTOAOYLOTLKAG UNXOLVAG.
B) Na ypaete pe peAavi uAe | pavpo.
v) Agv emutpénetal n xprion dtopOwTtikou.
6) Kwvnto tnAédwvo = AoAicuon
€) Ta oXAHOTA EMLTPEMETAL VA YivovTal HE LOAUPBL.

MEPOZ A’: (12 povadeg)

Ao T 15 epwtioslg va anavtijoste MONO tig 12. KaBe epwtnon Badpoloysital pe pia povo
povada.

1. Noa KAVETE TIG MPALELG:
a) (=6) + (—4) =

B)(=5)(+3) =

2. Na Avoete tnv e€lowon:
2Xx+4=6

3. Na unoloyioete T ywvia w, av £ // €.

€
/ s

130

YeAba 1 amo 11




4. No GUUMANPWOETE TO KEVA TETpAYWVA HE KataAAnAo Pndio, wote o aplOpog

a) 43 |:| va Slatlpeital pe to 2,

B) 643 I:I va dlalpeital pe to 5,

y) 5533 I:I va Slalpeital cuyxpovwe LE To 2 Kal To 3,

) 94|:| 2 I:I va Slatpeitat cuyxpovwg e To 9 Kat to 25, aAAG OXL ME To 2.

5. Na emAé€ete TOV KATAAANAO XOPAKTINPWOUO yla Vo GUHBOUV TO TILO KATW OEVAPLO,
BaZovtag éva vV .

) AniBavo MBavov BEBato
Antwan P(.)=0 | 0<P(.)<1|  P(.)=1

o) Na €xeL auplo nALOAOUGTO KaLpO.

B) Na pielg éva cuvnBlopévo Tapl Kal va
dépel €vbelén 9.

y) Nowa n mbavotnta to Naoya va eivat
Kuplakn;

6) AVo pabnTtég amo toug 425 Tou
oxoAeiou va €xouv tnv dLa pépa
Ta yevEOALA TOUG.

6. No KAvete TIG MPAEELG:

(-6+10) =+ (-2)+15 =

7. Edapuolovrag Tig 1810TNTeEC TV duvapewy, va ypapete o popdn piag duvauncg ta mo
KATW:

a) (—2)°-(-2)% =

JORER

YeAiba 2 amod 11



8. H Mapia pe to modrAato tng nepvaet ano ta onpeia A(—7,—-3), B(—=5,-2), I'(—1,0).
O Mwpyog npoxwpwvrtag os euBeia ypapun, mepvast amno ta onueia K(—2, 1), A(2,-3),
M(1,—2). € moto onpueio Ba cuvavtnBolv n Mapia kat o Mwpyog; H EAévn mepratwvtag
nepvasl and ta onueio N(—2,0), II(—4,2), P(-3,1). Oa nepdost and 1o onueio
ouvavtnonc tnc Maplag kot tou Mwpyou;

' ' : A ]
: : 5y :

B B L L L R T T T e A R R L L L L L L T T P -
1 1 1

! ! '

: L4 .

- r ul T T laiaiiais Al Frmmmgm ey ———— Temm T T
1l [

1 1 Ll

O S A SO S} R SR S SN RS R
' ! .

! ! !

i i 2 [
------------------------------------------------------------------------------------
1 1 1

' b :

.-: ..... Leccadecaaa - [ { IS ¥ e | R R F e —— | R - daa
' : :

i i 0 i X
-7 6 5 -4 3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7
T N T S S S N A S S S S N S
1 1 i 1 ]

I, N SR VN S S I A SN SO N N N
1 1 Ll

: ) :

e B Fe===5===== TE====m===- TE==—== [l A Fe===a=====p====8===== L i T="
1l [l

S SN SRS SU U SNSRI S 2 N S S S S S N
! .

1 1

! !

-a- r = T T EREEEY EEEE Fomsmgem sy ————— Temm e ———— 1=

9. Na xopaktnpioete pe 2Q3TO  AAOOZ Ta TLO KATW:

a) (=5)-0=—5 3Q3TO / AAOOZ

B) Otav o aplBuog 8296 atpoyyuAomoinBet JQITO / NAGOZ
otnv mAnotléotepn dekada, yivetat 8300.

V)3 - (a—2) =3a-2 3Q3TO / AAOOZ
6) H diaiipeon a+15 Sivel urtoAouro 17. IQ3TO / NAGOZ
€)12—-2-5=50 2QITO / NAGOZ

YeAiba 3 amod 11



10. No Bpeite Tov M.K.A kat to E.K.M twv aptBuwv 60, 42 kat 23 - 32 - 5.

11.To mo kdatw pafdoypaupa Tmapouctdalel tn Pabuoloyia, oe €va Slaywvioua
MaBnuatikwy, evog tuipatog tg A’ N'upvaoiou. ( Ou BaBuot Atav aképatol.)
Na armavtAOETE OTLG TILO KATW EPWTNOELG:

12
11
10
9
8
a7
5 6
S s
4
3
2

1 -
0

09 10-12 13-15 16-18 19-20

BA®@MOAOTIA

o) Nocol Tav 6Aot oL HabnTEG TOU TUAUATOC;

B) Noéool pabntég mpav Babud to moAu 9;

y) Mool padbntég mipav Babuod and 13 péxpt kat 18;

8) NoooL pabntég mpav Babuod touAdaylotov 16;

€) Av emiAé€oupe €va pabntr otnv tuxn, mota n mbavotnta va rpe Babud 19-20;

YeAiba 4 amo 11



12. NMota ywvia givat 10° pkpdTepn amo To TPUTAGCLO TNC GUUIANPWHOTKAC TNG;

13. a) Na petatpéete tov aplBud 1011, oto dekadikd cvotnua apibunong.
B) Na Bpeite tov mponyouuevo aptBuo tou 1011,y oto Suadiko cvotnua apibunong.

14. O Mwpyocg €xelL 5,20 € Awyotepa anod tov Niko, evw o Anuntpng €xet 13,15 € neplocotepa
a6 tov Niko. Av o Nikog €xet 22,50 €, ¢ptavouv ta XprHaATA TWV TPLWV Taldlwy yla va
0yopAooUV £Va NAEKTPOVIKO TalXViSL mou kootilel 78 €;

YeAiba 5 amo 11



15. Na uTtoAoYyLOETE TIC YWVIEC TOU LoookeAOUG Tplywvou ABI (AB=AT).
Na SLKOLOAOYNOETE TIG ATAVTIAOELG OOG.

60°

YeAiba 6 amod 11



MEPOZ B’: (8 povadeg)

Ano T 6 gpwtioelg va anavinoste MONO tig 4. Kabe epwtnon PabuoAoyeitar pe Svo
HOVASEC.

1. Na UTtOAOYIOETE TNV TN TOU X OTLG MAPOKATW LOOTNTEG, XPNOLoToLwvTag e§lowon:

@) (=3)7°- (=3)* = [(-3)*]°

2. Inuepa pla puntépa sival 24 xpovia peyalutepn amd tnv Kopn tnc. Mpwv okTw Xpovia n
NAKIQ TNG UNTEPAG ATAV TETpAMAAOLA amo TNV nAkia tTng kopn tng. MNoleg sival ot
ONUEPLVEG TOUG NALKIEG;

YeAiba 7 amo 11



3. Na KQVEeTe TI¢ MPAeLG:
-3

(—2+4)72+ (—2%) (=77t + (—g + %) +1/9 =

4. 3to mo Katw oxnua eivat e // T, AB L Tkal Mx dyxotopog tng ywviag ArA. Me ta dedopéva

I~ AN A A

¢
A w K
X P
48°
3]
0 |_ \c

YeAiba 8 amo 11



5. Na AvUoete tnv e€lowon:

o 20(+3_ S5 5

a — — — — —

) 3 2 6 2

B) Av oo = —6 elva n AVon TG Lo mavw e€lowong, va UTIOAOYLOETE TNV TLUA TNG
napAaoTaon :

A=(a+53+31—-a)+(-1)«

YeAiba 9 amo 11
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1]

N MAPAoTACH LG CUVAPTNONG.

1

o) Alvetal n ypadik

6.
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LVETAL OTO TILO

da
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NG MaPAoTACNG ToU

P

(te TOV TUTIO TNG CUVAPTNONG.

’

WOETE TOV TIVOKA TIUWV TNG ypa

’

Na cuumnAnp

13

,

’

Bpe

13

TIAVW OXAHA KAl va

x W)

Tomog: Y

YeAiba 10 o 11



B) (i) Na ypaete og 1o amAn popdn tTh cuvaptnon:

PY=2x+203x—1)+6—-3x—(2x+5)

(ii) Na. SUMTANPWOETE TOV THVAKA TLUWV TNG CUVAPTNONG Ao To EpwTNHA (i):

—2

x W)

(1,2)

(iii) Na mapaotioete ypadikd tn cuvaptnon P = 3x — 1. No XpnOLLOTOLROETE TO

cuotnua afdvwv tng doknong 6 (a), oeAida 10.

O AIEYOYNTHZ

lakwpog Namavtwviou

YeAiba 11 amo 11



1. Na tonoBetfoste ta onueio A(2,4), B(-2,-3), I'(0,3), A(—,0) kat E(0,0) oto mwo
KATW opBoywvio cuotnua afovwv.
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2. And évav aywva modoodaipou mouAnBnkav 10.000 swoitipla twv 15€ kat tTwv 9€. Av
TIOUANBNKav x elotipla Twv 9€, va ekPpAoceTe cUUPBOALKA
o) mooa swotipLla Twv 15€ mouAndnkay,
B) moéon ntav n cuvoAlkn eiompaln.

3. H mepipetrpog €vog LoookeAoUg tplywvou eivat 51 cm. Na PBpeite tig mAeupeg Tou, av
KaBOepia amnod Tig loeg MAeUPEG elval Katd 3cm peyaAuTepn amo T Baon tou.

4. No umoloyioete TIg ywvieg Tou tpywvou ABP, av g, // €,




5. Ava =45, B = —2 katy = —4 va urtoAoyioeTe TNV apLOUNTLKA TR TG TTOPAOTACNG:

a-B—y+2
T:

6. Natépag poipaoe to moood twv 2500 € ota tpia madld Tou, €tol wote to deUTEPO TaALSL va
napel 100 € meploodtepa amo to TPito maldi kat to mpwto 140 € MeEPLOCOTEPA ATO TO
Seutepo naldl. Mooa € nrpe to kabe maldi;

7. Xt0 KUKALKO Siaypappa daivovtal ot katnyopieg 540 BiPAiwv mou Sdaveilotnkav pabntég
amnod pa oxoAwkn BBAodnkn oe pia Béouada. Ta BpAia Tng emoting Arav 60.
Noa urmtoAoyioete:
a) Tov aplduo twv BLBALwv moinong mou daveiotnkav
B) To HéTpo o€ polpeG TNG ywviag o maplotd ta Sinynuata.
v) Av 0 Anuntpng daveiotnke éva BLBAio amod tn oxoAikn BLBALoOnkn, mola n mbavotnta to
BBAio va eival diynua;

80° Bloypadieg



IF'YMNAXIO AATXZIQN BaOpog APLOp.: ...eeeeivcnercssnercscnnccsnnneens
YXOAIKH XPONIA 2011-2012
OAOYP: corrrcrnrnisnnnssnncsssressssnessssssssssssens

Y7royp. KaOnynTi: ceencercncneicncneccsnnnes

I'PAIITEX TPOATQI'IKEX EZEETAXEIX IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAOGHMATIKA TAEH: A’
XPONOZX: 2 opsg HMEPOMHNIA: 15/06/2012
OVORO POONTI: coveerriiinnrcninncssnnncssnsesssssessssesssssssssssssssssssssssssssssssssses Taqpas: ...oeeeeee. Y. V) T

OAHTI'IEX :(a) Agv emrpémeTon 1) (P61 VAOAOYICTIKIG HNYOVIS KOL O10pO®TIKOD VAIKOV.
(B) Na ypawyete pe pehdvi. To oyfprato propovv va Yivouv pe poivft.
(y) To g€etaotiko dokipo amotereital amd 9 oeridsec.
(0) Hpoyerpeg mpaers otV TEAELTALN GELIOQ.

MEPOX A”: Anod g 15 aoknfosig vo Avoete povo tic 12.
Ka0e doknon padporoycitor pe 5 povaoec.

1. No yopoxktnypicere pe XQXTO / AAOOX T mOPUKATO 7PoTacels, Palovrog og
KUKAO TOV OVTIGTOLY0 YOPUKTNPLOUO.

(@7 .1=7 LOXTO / AAGOX
(B) 13-3-2=20 LQXTO / AAGOX
(Y) 15:15=0 LQXTO / AAGOX
) 3(y-4)=3y-12 TQEXTO / AAGOX

2. Na kévere T TplLeg :
(@) 8-2=
B4+ (*T7)=
() (-2)-(-5)=
(®) (+18):(-9) =

3. Na vmoloyicete TIG duvapelg :

4. Na Moete 116 e€lomoEis:

(@) y+6=11 B) 2y = -16 (y) 24—y = 20 @) 1:12=4



-2-
5. Na Bpeite To M.K.A. kon to E.K.IL. TV apiOpodv 56, 140.

6. Na Bpeite TG AYVOOTES YOVIES 6T TLO KATM GYNNATO KO VO, SIKOLOAOYGETE TIS

OTAVTIGELS GOG.

28°
125°

7. No KuKA®GETE TN 0O6TI 0dvTIoN:
(o) To teTpaymvo Tov apBpov 4 givar ico pe:
A) 64 B) 16 I 8 A) 12
(B) Av 5:-a =0, T6Te 0 apOpdg a gival icog pe:
A) 1 B) 5 o A) 2
(y) Av 12-a = 0, 76te 0 apOpog o civor icog pe:
A) 12 B) 6 Ni A) 0
0) Av 4+a = 4, to0te o apOpdg a gival icog pe:
A) 4 B) 1 o A) 8

8. No copninpaOceTe TO KEVA PE TO KATAAAN A0 oOpuporo (<, >, =), ®GTE Vo TPOKVYOLV
aAn0eic oyéoeig :

(@ 2 ... -2 B) -35....0 (y)y -1 ....-8

3 3 4
(6) g 0,7 (8) (—Zj(—gj ......... -1



-3-
9. No KGAVETE TIS O KAT® PETATPOTES:

(o) a6 TO HVUSIKG 6TO HEKUIIKO GVOGTN APiOuUNONG.

1110, =

(B) amé 10 6eKUd1KO 6TO HVESIKO cVoTNHA OPiduneNC.

4510 =

10. Tomo0£T110TE 6GTO KOVTAKLA TOV KATAAAAO povoyn@ro apidpo, dote:

(a) 0 ap1Opodg 52 va dwpeitar axkpipag pe to S

(B) o aprOpog 52 va dwpeitar axpipoc pe to 3

(y) o apOpog 158 va dwapeitar axkpipag pe To 2 Ko 1o 5

(0) 0 apOpnog 3 7 vo owmpeitar axkprpag pe to 10 ko to 9

11. No qopoktnpicete ®g cmoti 1] GO0 KaOepio amd TS EMOPEVES TPOTAGEIS KUKADVOVTUS
™V KaTaAinin AEEN:

(o) H d1apetpog Tov KOKAOVL gival Tpurhdoro amd v aktiva Tov. XOQYXTO / AAGOX
(B) Amo6 évo. onpeio mepvovv amerpeg evbeieg. YOYTO / AAGOX
() Avo gvleieg givan Tapdrinieg eav £xovv éva KOvé onpueio. 2QYXTO / AAOOX
(0) H gpamtopévn £vog KOKAOV, £xEl £Vo, KOWVO 6N PEio pe To KOKLO. YQYXTO / AAGOX

(€) "Eva tpiymvo mov £xel pio yovia oéeia Aéyetor oSuydvio tpiyove. XOQYXTO/ AAGOX

12. No kdvete 11 TPALELS :

(@) 20: (-5)+4(-3+7)=

B)5°:(3+2)+4%:(-2)=



-4 -
13. H xvpia Avoprava kaBapiler to téapia Tov omtiov g kae 14 pépeg, okovmilel Tig
Bepavrteg kKGO 6 pépeg kKo okarilerl To Ko KGO 24 pépes. Av ofuepa Kobdpioe Ta
1lapa, okovmioe TIC fEPAvTeS Kol oKGMGE TOV K170, va Ppedel petd amd moces pépeg Oa
APEWOOTEL VO EAVAKAVEL BVTES TIS TPELS OOVAELEG TNV 1010 pépa.

14. o) No. vroroyiceTe TIS YOVIEG ¢ KOL  6T0 M0 KATO TPiy®vo.( No d1Ka10A0y16eTE TIg
OTAVTI|GELS GUG).

B) Na Bpeite To €id0G TOV TPLYOVOV OC TPOG TIS TAEVPES TOV.

40°

P w 110°




-5-

15. Aivetar kOkhog pe kévrpo O. Noa vmoloyicetre ta 160 AL, EA kov I'B av, n
yovia AOB =52 ka1 A, AB owapetpol Tov kKVKAOV. (No OIKOLOAOYNOETE TIS UTAVTNOELS

c0ug.)

x+10° 52°

MEPOX B’: Amn6 1ig 6 aoKo€lS va AOOETE pnovo T1c 4.
Ka0g doxknon padporoyeiton pe 10 povdosc.

1. No Adoete TV eicoon:

=x-1

2x-1 x-1
+_
3 2



-6 -

2. (o) O TINopyog &gl o€ éva cakov 12 pwareg aprOpnpéves amé to 1 péypr to 12.00
emAEEEL o TOYN Mo pTdia amté To coKkKoVAL. Na vroloyicetetTny mOavoTnTa:

A: O apOpog oty pumdra vo givan Luyoc.

B: O apOpoc oty praia vo givar to S.

I': O ap1Opiég otV pdro va eivon peyarvtepog Tov 15.
A: O apOpdég oty pdra va givor pikpotepog tov 13.

E: O apOpoc otnv prdra va givar to 7 1 10 9.

(B) Ava=+2 ko p=—3va pBpedei n aprOuntikny Tipfq ™S TapdoTaong:

0’ Bp-5-a’+36-p° =

3. (o) Xg o ekdpopn ot yovaikes nrav 3 mePLocotepes 0o Tovg dvrpes. Kabe yovaika
aMmpooe €4 kor ka0e avrpag €5. Av amjpocav covolkd €102, vo vroroyiceTe
TOGES NTAV OL YUVOIKES KOl TOGOL TAV Ol AVTPES.

(No Moete To mpoPinpa pe v Pondera g e€icmwong).

(B) Na Bpeite v aprOuntikn Tipn ™6 Topdotaocns:
A=2-(-10+18):(-2)>+ 3-(1974-28)° - (-5°+6-4)?



-7-

4. (0) Ovmapokdte aprOpoi mapovcsralovv Tig Oeppokpacics o€ fadpovg Keloiov tov 15
TPOTOV NUEPAV TOV AVYOVGTOV.

38,39,39,36,37,38,40,40,40,38,38,37,40, 36,39

No kotookevdoere : i) [livoka coyvotitov
i) Papooypappo.

(B) Aivetan n aryeppuci) mrapaotaon A=4 (a-2p) -2 (a-3p) +5

(1) Na ypawyete TV odyepfpuk) TapaoTtact) o€ TO GTAY] popoen) .

(w) Na vohoyicete TV aprOuntikn Ty TG mapactacys, av o - f=15.
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5. (o) Aivovton o1 cvVOPTIGEIS pE TVO Y = — 3y + 2 kon y =2y -3

1) No cupaAnp@OGETE TOV AVTIGTOLY(0 TIVOKA TINOV TG KAOE cuvdpTnonc.

y=-3x+ 2 y=2y-3
Al0TETAYPEVO ALOTETAYPEVO
’ Vo | Gebyog (w) x Vo | ebyos Guw)
-1 -1
0 0
1 1

i) Na Tomo0eT1)6£TE 68 0pOOKAVOVIKO GOGTIIA AEOVOV TA GNUELN TOV AVTIGTOL(OVV GTO.
owretaypéva (eoyn (W) KGO pds amo Tig M0 TAVE GUVIPTIGELS KOL VO, KAVETE TN

YPOPLKY] TAPAOTAGT) TOVG,

N W Do

iii) Na ypawyete TIG GUVTETOYREVES TOV GNUEIOD TOPNS TOV HVO EVOELDV..................
(B) Na ypawyete TV M0 KATO TOPAGTOOT] VTO HOPPN LU OVVOUIG:

B=72-7%+7°7%+2-(7%)°+3-7°



-9-
6. Zto muo kdtw oxApa ot uBeieg xx’ kat PP’ sivan apdAAnAeg. H BZ sivou n Sixotdpoc tng ywviog

ABA ko n ywvia Bra= 62°. No urtohoyioete Ti¢ ywvieg a, B, v, 6 ko va Bpeite To €i60¢ Tou TpLywvou

BIA wg 1tpog Tig MAEUPEG KAl WG Ttpog TLg YwvLEG Tou. (N SIKOL0AOYNGETE TIS UMTAVINGELS GUG).

z
A v Z

N
w
<
>

H Awev0ivrpra

Ozoydpovg Erxpiivy



HHEPI®EPEIAKO I'YMNAXIO EYAO®AI'OY
XXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPAINITEY NPOATQI'IKEY EEETAXEIYX IOYNIOY 2012

MA®HMA: Mabnpotikd BaOpog: ...
TAEH: A’

Oloyp.: oo
HMEPOMHNIA: 12/6/2012
XPONOX: 2 Qpsg YRoypoQn: ....coviiviiinnnnn.
OVOROTETDVURO: cuvvrriiriiinriinriiisrorsrcsssoesscsnsssasssnsss Tppa: ........ AprO.: .........

OAHTI'IEX: o) Aev emtpénetal 1 (P01 VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) No ypdwyete pe pmie 1 podpo pHeAdvi (To GYNUATO ETITPETETOL LLE LOAV ).
v) Aev emtpénetal n xpnon S1opHTIKOH LVAIKOV.
d) To e€etaotikd dokipo amotedeitar amd 10 celideg.

MEPOX A":
* Am6 1o 15 0épato va Avcete povo ta 12.
* Ka0e 0¢po paOporoysiton pe 1 povada.

1. No xavete T1c Tpdes:

o) (~8)+(+4)= B) (-9)-(+5)=

v) (-6)-(-3)= 5) (+36)+(-4)=

2. No GOUTANPOGETE T KEVA OTIG O KAT® 0KOAOVDIES:

a) _4’ _l’ 1 5! 1 y 14 y ven
1 1 1 1 1

B) I R y T
2 4 8 32 128



3. a) Noa otpoyyviomomcete Tov aptBud 135268

I.  otig ekatovtadec:

Il. o115 dekdoeg yIMadeS:

B) Av onuepa etvan Tpitn, Tt pépa Ba eivar og 219 pépec; (Na O1Ka10LOYNGETE TNV

amavT o1 00C)

4. Noa Moete 116 eE10M0ELS:

a) y—5=12 B) 3w=15 y) a+4=-12 d) dy+7=19

5. a) i) Na ypayete to peyoldtepo teTpaynelo aptpud 6to dLaditkd GOOTHLLAL.

i1) Na petatpéyete tov aptud mov PprKote 1o mve 6To SEKaSIKO GOGTNUA.

B) Na petatpéyete tov aptBpo 45 and 10 dekadikd 6to dvadikd cvotnpa opifunong.



6. Na coumAnpmoete Ta KeVA LE TO KATAAANAO cOUPOAO (<, =, >) OOTE Vo TPOKOHWYOLV aANDEig

GYECELS:
) +4 oo, -2 B) =3 e -1
Y -6 e [-10] 8) —4+6 ........ (-8)+(-4)

7. No coumAnpooete 10 Kabe TeTpoymvAaKt Le Eva yneio OoTe:

a) o apuog 23 va dtoupeitan akppog pe 1o S.

B) oapBudg 841 I:I va dwopeiton akpPadg pe To 2 Kot 1o 3.

Y) oaplbudés 87 va dwopeiton pe 1o 25, 10 9 ko oyt pe 1o 10.

d) oapbuog 4 7 va dwopeiton pe to 2, to 5 ko 1o 9.

8. No voAoyicETE TIG AYVOOTES YOVIEG OTO O KATW® GYNMOTO KOl VO, SIKOLOAOYT|CETE TIG

anavtioels 60G. (No AwBovv pe eicwon)

2x+10° /

F
&
2X 4 ;'\ 0]
A I

O

OI d1otOHO0G TG YOVIAG BOA



9. a) Na avaAidoete Tovg aptBpotg 60, 132 kot 360 o€ yvopevo TpOTOV TopaydVTOV.

B) Na Bpeite to M.K.A ko 1o E.K.IT t0v apBumv 60, 132 kat 360.

10. Ativovtot ot apiBpoti:

[Totot amd Tovg ap1dpovs avtovg sivat:

-2, +§, +7,
4

-36 , —2E

+16 .

(0 I (1 Vo1 o) PP

6 TR0 3 00T

070 T 010

0) OLOOTHLOU OUKEPOILOL: vttt ente et ententeete et et et e e e et e et et e e e e e e e e et eaeeaeaneanes

11. ¥to mo kdto oynua n AB eivar euBeia. Na yapaxtnpicete cowot () ) AdBog (A) kabepio

amd TG EMOUEVES TPOTAGELS, GUELDVOVTOG ¥ GTO GVTIGTOL(O KOVTAKL.

(o)

O yovieg 6 won 100° givon

TOPOTANPOLLOTIKEG.

B

Ovyovieg O kot @ eivon KatoxopLENY.

(v)

Toyoet o110 + »=128°.

(9)

Oryovieg 132° kot 6 eivau epelng.

L) L v [ e [ e

= L= D=L >




12. No yphyete TIC TAPOCTAGEIS GE LOPPN LLAG SUVOUNG:

W (2] -(-2)-(-2) - B (o) -

y) 5°+57%= §) 16-2°.32=

13. Aiveton k0kAog pe kévrpo O. No vmoroyicete ta t16Ea A, EA ko I'B av, | yovia AOB =52°

kot AT", AB d1dpetpot Tov kOKAov. (Na S1KOOAOYNGETE TIC UMAVTIGELS GUG)




14. No xdvete TIC TPAEELS:

o) F+2°-10= B) —6+2-(-7+3)=
13,

Y 314425 = 5) (—ljl+i/§:
14,

15. (o) No copumAnpdoete Tov TvaKo TYLMV TG CLVAPTNONG He TOTo Y = 2¥—3, Tov opiletal 6To

GUVOAO TMV TPAYUATIKOV OplOUdV.

(B) No KatooKeLAGETE T YPOPIKN TAPAGTACT) TG GLVAPTNONG YV = 2%—3 .

Ty Twn Awotetorypévo
Ews6dov | EE6Sov Cevym

X v (x,v)

-1




MEPOX B':
"= A7 10 6 O¢pato va AMogte povo 1a 4.
» Ka0e 0épo paOporoysiton pe 2 novaodee .

1. 'Eva detypa pontov mg A’ T'vpvaciov potOnke mota eival n kOpLa 0macyOANCT TOVG GTOV
erevBepo TOVG YPOVO. Ot amaVINGELG OA®V TOV HLoONTOV TOV SElYLOTOS POIVOVTOL GTO O KATM
POoBOGYPOLLLO CLYVOTHTOV.

12
11
2 10
‘g 9
) 8
T 7
b= 6
o 5
S 4
< 3
(=18
2
<
1
0]
HAEKTPOVIKGC ABANTIONGC BipAia Mou owiy AAAR
YmoAoyLomi¢ Aoy oteXvViKa AmacyoAnon

Kuplwa AntaoyoAnon
(a) Na yopaktnpioete o €id0g ¢ petafAnmge « Kopla anacydinon ».
(B) TIécot rav ot pantég Tov detypotoc;
(y) Me 11 anacyolovvtal 6tov eAevBepd ToVG YPOVO T TEPIGGATEPA TTALOLG TOV JETYILATOG;

(0) IToto elvar 10 TOGOGTO TOV HABNTAOV TOL 1] KUPLU ATAGYOANOT) TOVS GTOV EAEVOEPO TOVG
xPOVO €lvorl 1 LOVGIKT;

2. Aivetonn odyeBpii) mapdotacn A =2-(5a—4B)—3-(20—48)+4-(a+2B)—4— 4B

(o) Na yphyete TV Tapdotacn A o€ o oA Lopo).

(B) Na vrohoyicete v aptOunTikn) Ty e napdotacns A, av a+p=-6 .



3. O Opéomc duaPace 1o PipAio © O Mikpog [piykimag ®  oe Tpeig pépeg.
a) Tnv rpd™ pépa o Opéotng daPace x oerideg, T devTePT HéEPO StaPface
TIG OwmAdotleg and v mpodT) puépa kal 10 meprocdTepeg Kol TV TPitn
pépa duaPace 48 Myodtepeg and v mpotn. Na ypayete pio alyefpikn
TAPACTOCT OV VoL Ogiyvel TO GLVOAIKO aplBud ceAldwv mov didface o

Opéong o 3 pépec.

OADKAHFH W ITTOPIA ZONTANEYE]

ME KINOYMENEEL EIKONEE

B) Av 1o BiBAio elxe cvvolkd 194 cerideg, va Ppeite moceg oelideg daPace o Opéotng v

TPAOTN UEPA, TOGEG TN OEVTEPT UEPOL KO TOGEG TNV TPITN UEPAL.

4. No vtohoyicete TV T TOV TO KATM TOPUCTACEWDV:

8 5.5
a) A:3—%
—-7+4) —
(7+4)2

B) B:(X—\V)O_12x_l+\ll_3 Yo x=-3 Kot \y:%.



5. Zto mo kdtw oynua n AB ko TA givar evbeieg. H OE elvan d1yotdpog e yovidg T'OB kot n
A 2 -
yovid AOA etvan iom mpog ta 3 g opOng. Na vmoroyicete 10 , T yovid T'OB kot

YOVIA AOT . (No 01K010A0YNGETE TIC ATAVTIGELS GUC)




6. To d1bypappLo ovOmTapIoTA TO NUEPNOLO KEPAOS EVOC LKPOV Egvodoyeiov dvvapkotntag 30
KAV@V, GUVOPTNGEL TOV APlOLOL TOV TEAUTOV.

Hueprioio K£|:.)50§ Y (og €) i i

50 1

1 1
| ApiBuog TTEAGTLY ¥

T T T T T 1 T T T T 1 T T T T T T T T T T T T
10 15 2 % &
1 1 1 1 1

=50

~100 ]

(a) No. copmAnpmoete TOV 0vTIGTOLO TIVOKO TIUADV.

" 0 10 30
v 0 200

> w)

(B) Na Bpeite Tov TOMO TG GLVAPTHONG.
(v) ' morov apBpod melatdv to Egvodoyeio dev €xet 00Te KEPAOG 00TE CNid;

(0) [écovg merdteg Tpémet va. £xel To Egvodoyeio MOTE va £¥EL KEPOOG;

O AIEYOYNTHX

Nikog Kapayiwpyng

10



F'YMNAZIO XTAYPOY ZTPOBOAOY 2ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

FPANTEE NMPOArQrikKer ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGHMA: MabnuaTiké

Tazh: A’ Fupvaciou BAOMOE:. ..ottt
HMEPOMHNIA: 05/06/2012 [0 T,Xe) 3 X o >
QPA: 7:45T7.1.~ 9:45TT. 1. Y. KAGHTHTH/TPIA:.......ccoviivinieneanannnnns
XPONOZ: 2 WPEG

ONOMATEMQNYMO: ........cvvniiereineiieeinienieiienienaneaneen. IMHMAL L. AP. KATAAOTOY: ..............

OAHIIEZ: a) Agv emITPETTETAI N XPRON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypA@eTe pg PTTAE | HOUPO MEAGVI (TA OXAMOTA ETTITPETTETAI KOl JE HOAURI).
Y) Aev emitpémreTal n XpRon d1op0wTtikoU uypou (TIP-EX).
0) To e§eTaoTIKO dOKiMIO atroTeAEiTAl ATTO eVVE (9) O€AidEG.

A MEPOz: oAmO Ta 15 Bépata va Aucete MONO Ta 12.
oKd0Be Bépa BaBpoAoyeital pe TrEVTE (5) HOVADEG.

12 QEMA:
o) Na peratpéwete Tov apiBud 1011 2) atrd 1o duadikd aTo dEKAdIKG oUCTNUA.

B) Na petatpéweTe Tov apiBud 35 atrd 1o dekadikd oTo duadikd ouoTnua.

22 QEMA:
Na Bpeite Tov QuOIkS apiBud mou av diaipebei e To 12 divel TTNAiIKo 7 Kail uttéAoiTTo 3.
(Na SIKaloOAOYAOETE TRV ATTAVTNOT OOG).



32 @EMA:
Na KAVETE TIG TTPALEIG:

a) (+8)+(-2)= B) (-17)-(+1)= v (-5)-(-4)=
8) (+24):(-3)= g) 6-2-(-5)=
4° QEMA:
Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTIO KATW aKOAOUBIEG:
a) -7, 1, 9, , 25,33, , 49.
1 2 5
B) ga _B’ y y % .
52 QEMA:

Na AUCETE TIG EEICWOEIG:

a) y+9=37 B) To=21 y) v:4=8
d) 28—a =12 g) 20+7=31
62 OEMA:

Na CUUTTANPWOETE TO KABE TETPAYWVAKI JE EVa Yn@Pio, WOTE:

a) o apiBuog 23 va dlalpeiTal akpIBwS PE To 2.

B) o apiBuéc 16 va diaipeital akpIBws Pe 1o 3.

y) o apiBuég 49 va diaipeital akpiBwg pe 1o 10.

8) o apiBuds 8 3 va diaipeital akpIBwg Pe To 9 Kail To 5.

€) oapBudég 6 7 2 va diaipeital akpIBwg PE To 2 Kal To 3 aAAG OxI hE To 5.




7° QEMA:
Na CUPTTANPWOETE T KEVA PE TO KATAAANAO oUMPBOAO (<, =, >) WOTE va TTPOKUYWOUV aAnBEeig
0l OXEOEIG:

4 1
a) Oeoeeen. -3 B) —12........ 2 e B
3 4 2
N T R TS .
82 OEMA:

Na Bpeite To M.K.A. kai To E.K.I1. Twv apiBuwyv 32, 80.

92 QEMA:
Na uttoAoyioeTe OAEG TIG AYVWOTEG YWVIES TTOU €ival ONUEIWPEVES OTA TTIO KATW OXAPATA UE
e€iowon (Xwpig poipoyvwpuovio). (Na dikaloAoyoeTe OAEG TIG ATTAVTAOEIG OOG).

a) B)

2 3y-10° 2
20 Y- W




102 @EMA:
AiveTal n ouvdpTnon Pe TUTTO w =2 +1.
a) Na OUPTTANPWOETE TOV TTivaKa TIMWV TNG ouvApTnong,

Tipég 10600V | TIpEG €600V | ZUVTETAYMEVEG
X v (2:¥)
-2
-1
0
1
2
B) v KATOOKEUAOETE TN YPAPIKNA e A Lo SUCI SERSE OSSOSO
TTaPAOCTOCN TNG oUVAPTNONG OTO OITTAAVG i & & & % el 4 i i i i
opBoywvio oUoTNUa agovwvy. \
LS N N N Y A A e
;-5 E-4 -3 !-2 !-1 0 !1 Ez 3 !4 Es
S SR SO S S
R DR TR SRR SR - ;_h___l_ ___________________
ik By Rl el e -'3 ”””””” F====r====y====Q====a====
””””””””””””””””””””””””” -—4'-""'"-r——""r"-"1""""1""’1"""

Na KAVETE TIG TTIPALEIG:

a) (_7)0 = B) —4° = y) VA7+/4 =

2 -3
5) (12-20)° = £) (+§) _
12° QEMA:

Av pia ywvia €ival katd 16° pikpoTtepn at1rd 10 TPITTAACIO TNG TTAPATTANPWHATIKAG TNG, VA BPEITE
TIG U0 YwVieG hE £CiIOWON Kal va KAVETE TO OXNUA.



132 @EmMA
Na ypdyete o€ pop@r) Yiag duvaung TIG TTAPOACTACEIG:
3 5 2\

5) (—2)4 .(—2)3 Z(—2)5 = £) 9,(_3)6 ,274 _

14° QEMA:

‘Eva M'upvaoio €xel ouvoAikd 305 palntéc. H A” 1agn €xel 5 nabntég Aiyotepoug atréd 1o dITTAGoI0
Twv gaBnTwy ™G I 1agng kai n B™ 1a&n €xe1 40 pabntég TepIocdTEPOUG ATTO TO TPITTAACIO TWV
pMaBnTwy TG I 1a¢Ng. NMdooug pabnTég €xel n K&Be TagnN;

(Na Auoete 10 TTPOBANUa pe e§iowaon).

152 QEMA:
Na uttoAoyioeTe OAEG TIC AYVWOTEG YWVIEG TTOU €ival ONUEIWPEVES OTO TTIO KATW OXAua
(xwpig poipoyvwpovio). (Na dikaioAoyNoETE OAEG TIG ATTAVTHOEIG CAG).

A F/<5

125° Yy w




B MEPO:z: e Amé 1a 6 Oépara va Auocete MONO Ta 4.
o KdBe Bépa BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

12 QEMA:
. . . : b : ) :

a) i) Na BPEITE TIC CUVTETAYMEVEG TWV i it AR TN SR SO SR SN S
onueiwv A,B,IN,A kai E 1Tou divovTal oTo A R A v EE b
SITAavé opBoywvio CUCTNHA AEOVWY.  --7--==d====q-=--a----- s e S Sl Gt Sttt EEE

I i e B B Rt
--+-----E-----E-----| ----- E----z— ----- |-----|------i-----|-----| -----
S TS NS TR SN SN, | NN SN SN NS S
o i+ B ool i i

y ] ] ] xi5 4 13 2 1 [0 11 2 i3 4 5y
ii) Av 10 onueio K(a, B) €xel dirTAdoia o b I
TETUNMEVN KAl QVTIBETN TETAYPEVN aTTO B R R T oy T
TO onueio I, va BpeiTe TNV TIPNA Tou a R A e ] R S T T A
Kal B. ZTNV OUVEXEID VO TOTTOBETACETE : P : : : ; ; ; |
T0 onueio K oto ditAavd opBoywvio R PRI PR MRS SN P | R RAPRIORY DRIV FROUPRPINY SRR AR
ouoTNUa agovwv. P i __fg,ﬂ____i .

S S L S SN SO VAN S SO . S S

B) Na evwoete Ta onueia A, B kai T.

i) Z€ 010 TETAPTNHOPIO BpiokeTal TO Tpiywvo ABT;

i) Na Bpeite Ta pAkn Twv TMAsupwv Al kai 'B.

iii) T1 €idoug TPiywvo oxNUATICETAI WG TTPOG TIG YWVIEG TOU KAl WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU;

(Na d1IKaloAOYNOETE TRV ATTAVTNON CAG).



22 QEMA:
Tpeig TodnAdTeG EEKIVOUV TAUTOXPOVA aTTO TO iBI0 ONUEIO EKKivRONG yIa TNV TTPOTTOVNOT TOUG.
O mmodnAdTNg A kdvel KGO 12 AeTTTd €va yUpo TNG evopiag Tou. O TTodnAATng B kavel
KABe 20 AeTTTd £va yUpo Kail 0 TTodNAATNG I Kavel KABe 24 AeTTTd £va yUpo.
a) Metd atro méoa AeTrtd Ba gavaouvavinBouv Kai ol TPEIG TTOONAATEG OTO ONUEIo
€KKivnOong TnNG TTPOTTOVNONG TOUG;
B) i) Méooug yupoug Ba kavel 0 KABEVAG;
ii) Av ouvavtibnkav Kai ol TPeig TTOONAATEG yia TTPWTN QOopPAa OTIG 3:25 U.J , TTO0EG QPOPES
Kl TTOIEG WPEG Ba avaouvavTnBouv OTO ONUEIo EKKivNOoNg MEXPI TIG 8 W.J.;

39 @EMA:
a) Na KAveTe TIG TTIPAEEIG:

2
(10-19):(+3)° ~(~1+5) 1'(_2)3{_3) _

B) Na AUoeTe TNV €€iowon:

4(;(+1):3()(+2)—()(—2)



4° QEMA:
Aiverai n aAyeBpiki Tapaotaon A=3(2a+f)-(a-y+B)-3y.
a) i) Na ypaweTte Tnv TTapacTacn A oTnVv TTI0 A1TAn TNG HOPYN.

i) Av f—y=-10 ka1 @ =3, va uttoAoyioeTe TNV apIBUNTIKN TIYA TNG TTapdaTaong A.

B) Na uttoAoyioeTe o€ popen hiag dUvaung TNV TTIo KATW TTapAaoTaoN:

(+3)%.(+3)2 +8-[(+3)5T _(+3M: (+3)" +[+%j_3 (+3) =

59 @EMA:

2 1
Ava=-2, f= —2§ Kalr )y = +E va UTTOAOYIOETE TNV apIBUNTIKA TIUA TNG TTapdoTaong:

g %Pr—1r _
-9f+a:.y



62 OQEMA:
A 5 A o A
210 Mo K&Tw oxApa divovial: EA 1 TZ EAA =22" B1=124"kai AH dixoT60G TNG AA Z.

A
a) Na uttohoyioeTe TIG ywvieg a, B, Yy, 0, I' (Xwpig HOIPOYVWHOVIO) KAl OTN CUVEXEIA VO

A
Bpeite T €idoug Tpiywvo gival To ABI' w¢ TTPOG TIG TTAEUPES TOU,
B) av AI' = (5 —1)cm, AB =(3y+5)cm kat BI' =(6y)cm, va Bpeite TNV Tiur Tou ¢ Kal

A
TNV TTEPiPETPO TOU ABT.
(Na dikaloAoyRoeTE OAEG TIG ATTAVTAOEIG OAG).

r

O AigeuBuvTng:

Mewpyiog 2TPATOUPAG
9



I'YMNAZXIO YYQNA XXOAIKH XPONIA: 2011- 2012

I'PAIITEX MIPOATQI'TKEYX EEETAXEIX IOYNIOY

TAZEH: A’

MAOHMA: MAGHMATIKA BAOMOX: | |
HMEPOMHNIA:14/06/2012

QPA: 8:00-10:00 m.p. YIHOI'PA®H: ...

ATAPKEIA: 2 QPEX
AprOno6g oeMO®VY YpamTov:7

OAHTIEXY : 1. Aev emutpénetor 1 ¥pnon LTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
2. No ypdoete povo e umie pehdvi.
3. Agv gmutpémeTon 1) xpriomn 010pHmTIKOD VYPOVL.
MEPOX A’
Ao Tig 15 aokfoelg va Avoete povo  Tic 12.
Ka0s aoxknon paduolroyeiton pe o (1) povaoa.

1. No copninp@oeTe TO KEVA GTIC L0 KAT® 0KOoAOVOiES:

@) 1,59, 117, B) 35,29,23,| |11,

2. XpNoomoidvToS TIS WOOTITES TOV LGOTITOV CUUTANPAOTE TO KEVA:
o) a+5=A+5 & a=... B)y-4=y-4 &y=...
Y) B+2=8+y & B=..+.. d)3x=15 & y=....

3.Na kavete TIg TPALELS:

a) (¥7)+(-9)= B) -14-3=

v) (5)(-7)= 8) (-15): (-3)=
4. No. voAoyiceTe TNV TIUI TOV TOPACTACEWV:

o) 18 -12:4+7 =

B) 12+4- (9-3) -8=



5. Na Moete TIC €€lo0oelg .

o) 6+x:15 B) y-5=-4

y) 4y =-20 5) 12 =3

6. No copuminp@OCETE TO TETPUYOVIKLO DGTE 0 UPLtOpog:

81 |1 va dtonpeiton pe 1o 10 ko 1o 3

7 5 va. owopeiton pe 1o 2 kor o 9

7. No. vroloyiocetre TIG OUVANELS :

a) 7= B)(-2) = y) 5°= §) 2%=

8. Na voloyicete 0AEC TIG YOVIEG TOV MO KAT® CYNUATOV.
(xopic polpoyvOUOVIO , VO OITIOAOYNGETE TIS UMAVTI|GELS GUC).

i) 145° i)

o B ¥+50°
Y X




9. a) No peratpéyete Tov apOud 85 amd 10 d0ek0dIKO cvoTnua apidunong oto
0VeoIKO cvoTno apidpnong.

B) No petatpéyere tov apiOpno 1010 amd 1o dvadikd cvoTnpne apidunong oto
0EKOOIKO oVOTNHO 0pidunong.

10. Na Ppeite Tov MKA ko o EKII  tov aprOpav 48 ,36, 72

11. No ypawyeTe TIS MO0 KATO TOPAGTAGELS GE HOPPN| NLOG OVVOUNG!
o) (-2)%.(-2)*= B) (+5)': (+5)*=

Y@= 8) (-3)":(-3) 7=

12. Na kavere Tic npacerg:

14°+3%2 -9:(5*-2% =



13 . Ztnv amodkmn Tov oyolieiov pog vaapyovv Myotepa ané 400 fipiia mov
givar meprocevpata. Av ta farovpe o€ 6éopeg tov 10 19 1 8 frfriov
ogv meproogvel kavéva. Tloca Brpria vapyovy;

14. Xpnoypomordvtas TOV 70 KATE TIVOKO GUYVOTITOV TOV dIVEL TO pPnvicio
€€ooa 20 govtmTav vo Bpeite moooL portnTéS E0OEVOLY
Yy €420 Ll
u) meprocotepa omd €450
w) tomoAv €450 0 ...
IV) TovAdypieto €510 ...,

ap1Opog ‘E€oda o¢
QO1TNTMOV EVPW

3 360

4 420

6 450

3 510

4 600

15."Eva  katactquo afiNTiIK@OV €100V o100iTEl pmaiec PmMapoov o€
Tpio ypopote Mg akoAov0ms: 34 KOkKives, 16 dompeg ko 28 pmie.
Av KOmowg meEAITNG TAPEL TUY LN PLo pTtdAo oo T0 KaAdOL 6To omoio
Bpiokovtan, mowo  mOavoTHTO!
V) va gmié€el dompn 1] KOKKwv praia 000 ...
i) vo_unv emi£ger kOKKIV)| péra 000 ...
i) va emAéger povpn pmérha 00 Ll

IV) va_uny emAggel pavpn prdha 0000 ...



Ao 115 6 aoxioglg va Aveete povo Tic 4. Kade aoxknon Padporoyeiton pe
0v0 (2) povadsc.

1.Aiveton 1] alyefpuxi) mapaotoon
A= 2(xH3y) 43y v ) -9 -7y +oy
o) No ypawyete TNV TOPAOTOCT GE TLO ATAN HLOPON.

B) Na vmoloyicete TV aprOuntuki) Tipn TG Topactoons A av y+y= 3.

2.0) Na kéavete 11 Tpagerc:

3 2,..,1 7., 3,
(_E+§) : (_Z) + (+§)-(—7) =

B) Na ypbwyete ocav po dOvoun TS mTopacTAGELS !

) (-5)*125%-257 =

W [ (+2)*(+8)"(+16)°] : (32)° =



3. Na Moete 116 e€lomoeig:

o) 82x-7)- 2(x-9) = -4 -3

w+2 w 1

B — 373

2 10

4. Yfqpepan Mapia givar 35 ypovav kain kopn g sivor 8 ypovav. Metd
anmd mooa ypovia N nAkia g Moapiog 0a gival ourhacia amwd Ty nukio
™m¢g Kopns m™S; ( va xpnopomouniocte eicmon )

5. Na vroloyicete TNV TIUN TS TOPAGTAGTG:
2 1.1

G 4% _

S,
22:(-9)



6. Aivetal 1 Mo KATO YPUPIKI| TO.PAGTOON).

(2.4)

(1.2)

(-2,-4)

"
1Y) No coptinp@OceTe TOV TIVOKO YP1CLUOTOLOVTOAS TNV L0
nAvVe Ypo@wKn mopdotaoy):

Twn elc6dov | Ty e€6d0v | AwateTarypéva
X v Ceoym(x.W)

u) Na Bpeite Tov TOTO TG GLVAPTIGNS TOV TUPLGTAVEL T TLO TAV®
YPOPIKN TopdoTao).

TOMOC GUVAPTNONG. . eveeieeeieennnnn.

OI EIZXHI'HTEX O AIEYOYNTHX

Bevetion Euayopov ..o

davn ZoMavod e, Xapng Zomoutng
Avva AyaBokAEOVG .....iviinin....






I'YMNAZXIO YYQNA XXOAIKO ETOZX: 2011 - 12

I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX IOYNIOY

TAZH: T’

MAGOGHMA: MAOGHMATIKA BAOMOZ: | | .
HMEPOMHNIA : 15/06/2012 (Ohoypaomg)
ATAPKEIA: 2 QPEX YIHOI'PA®H: ...............cocooviii

QPA: 8:00 -10:00 m.p.
ApOpdg ceridmV ypamtov: 6

OAHTI'IEX:

e Na ypboete povo pe peravi (ue porivpi pévo ta oyfqpata ).
e Agv emMTPETETAL 1] YP1]O1] VITOAOYIGTIKNG PNYAVI|S.

e Agv emrpémeTal 1 (p1jo1] 010pO®TIKOD VYPOY.

MEPOX A’
Ané Tig 15 aoknogig va anavriioete MONO Tic 12. KaOg doxknon padporoyeiton pe 1 povaoao.

1. Noa kbvete Ti¢ TpdEels:
o) 2Xy —9Xy + 4Xy =
B) 3x? - (-5x°) =
2. Noa Bpeite ta avoamtdypaTo:
@) (x+2)%=
P) Gw+D)-Bw-1)=

3. Na Bpeite v e&icmon g evbeiog y = ox + B mov mepvd amd To onueio (2, —1) Ko eivan
TopdAANAN pe v evbeia y =3x —1.

4. No yapaxtnpicete pe ZOQETO 1 AAOOX 11¢ Mo kdtw mpotdcels. Baite og kdKlo
GMOTY AmAvVINoT.

I[TPOTAXH

a) O1 dwrymviot Tov opBoywviov eivar KaOeTeC. YQYTO / AABGOX

B) H owdpecog opboywviov tprydvov mov gEpovpe amd TNV Kopuey Tng

, L . , YOXTO / AABOX
opOn¢ Yyoviag eivar ion pe 10 cd g vroteivovoag.

v) Av 600 mAevpég evog opBoywviov tprydvou givol ioeg pe T1g avtioTolyeg
Vo TAEVPEC €VOG GALOV opBoymviov Tprydvov, Tote Ta opboydvia Tpiyova | ZQETO / AAGOX
elvar ioa.

d) 'Eva tetpdmievpo mov €xel pHOVO TIC OVO OMEVOVTL TAELPES TOL

nopdAANAEG ivol TAPAAANAOYPOLLLO. ZOETO / AAGOZ

€) Avo Tpiymva Tov £YouV TIG TPELS YWViES TOVg 1oeg pia mpog pia, eivat ioa. | TQYXTO / AAGOX




5. No mopoyovTtomomoEeTE TIG TAPAKATO TAPUCTAGELS:
a) IX+7y=

B) x% —8x—9 =
y) 3x%-12=
d) 2ax—ay+4X-2y =

6. Noa Avbei To cOoTUA -
X+2y =4
3X—-y =5

7. No xavete ) daipeon: (2x3 +x2 -3x+ 6) + (x+2)

8. Na Bpeite v elowon y=ax+ ¢ mo Kdtm gvbeiog.

y

-4 2 X+2
X=2 42 gy, X-3

9. Na xdvete Tig Tpdelc:



10. To ABT'A tov oynpatog etvar mapaiinidypappo pe O onueio Topng TV dSayovimy Tov.
Av OE = 0Z, va anodeitete 011 10 AEBZ givon maparAnroypaypipio.
(Aedopéva-Znrodpuevo-AmodeiEn)

B 1 3x+2
5x-15 x+2 x2—x—6

11. Na Adoete v e€iomon :

12. Na kGvete TPpAOTA TIG TPAEELS KO LETA VO, Bpeite TNV aplOUNTIK TIUT TOL OTOTEAEGLLOTOG,
v X =-3.
A =(x-5)"-3x(x-2)+(2x-3)(2x +3)

13.X¢ 1oookerég tpiymvo ABI'(AB=AI") kot oty mpoéktaon g Paong BT éyovue ica
tunuate BA =TE . Na anodeiEete 611 AA= AE. (Agdopéva-Zntovpeva-Amoddeiln)
A




14. Aivetonm gvBeia 3x — 2y = 6. Na Bpeite ta onpeia toung pe toug AEovec.

X_4

15. Na yiver oamhd 10 60vOeTO KAGGUO: 9 9x _
X+1-—
X

MEPOX B’
A6 T 6 ackioeig va aravtiioete MONO 1 4. KaOg doknon BaBporoyeitar pe 2 povaodeg.

1. Noa Avbel o cvomua :
3(x—4)+2(y+1)=-9
(x—=5)—4(y-3)=26

2. No kdvete T1¢ Tpaeic:

1 1 2 o—4
(— ) -

o —4a 4o+16 o2-16" o’ +40°




3. (1) Av x+ 1 =5va Bpeite Tnv Tiuf ™ Topdotoong A = X + iz )
X X

(B) Av of + By +ya =1005 va deiéete 6Tt 2(a+P+7y)> —(a+P)° —(B+7vy)* —(a+7)° =2010

4. o) H gvbeio y=ax+p mepvd amnod ta onueio A(0, —4) kot B(1, —2). Na Bpeite ta a kot B

KOl VOU TV TTOPOGTIGETE YPOPLKA.
v

v
B) Aivovton ot gvbeiec €1 : y=(k*-5)X+2 Kol & : y=4kx+1. Na Bpeite Tig Tipég
TOV

K £t01 ®ote o1 evbeieg €1 kot €, va elvon Tapaiinies.



5. Zto tpiyovo ABI'(AB < AT'), va mpoekteivete ) ddpeco AA katd tunua AE=AA kot 10
vyog AH xoatd tunpa HZ=AH. Na anodeilete 0Tt :

A A
a) AT=ZT" B) BAE=AAT EyMua — Agdopéva — Znrodpeva - ATOOEIEN)
A
B H _| A r

6. Aivetal opfoydvio Tpiyovo ABI (A =90°). Av A, E kot Z ta LECO TOV TAEVLPOV
tov AB, BI" ka1 AT" avtictorya, M 10 onueio toung tov dwayoviov tov AAEZ, va
amodeiete OTL

a) AAEZ opBoyovio  B) AMZ% (Zyqua-Acdouéva- Zntovueva-Anddeién)
O elonynTéc: O AwevOovmig
Xrohavidov Nikn B.A. ...

Evayopov Bevetia ....oovveinenn .
STOMOVOD DOAVN v iiiee
[Méavva Anuntpiov ...oovvvnvvnnnnnen. Xapng Zomoutng



MNMEPIGEPEIAKO 2XOAIKO ETOZ 2011-2012
N'YMNAZIO AIBAAIQN

'PAIITEZ NMPOATOIKEY EZETAZEI3 IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAOHMATIKA

HMEPOMHNIA: 7/6/2012 BAOMOZ: ...,
TA=H: A

XPONOZ: 2 wpeg YM. KAOHIHTH: ...
ONOMATENQNYMO: ... TMHMA: ...... Ap. ...

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO 11 ZEAIAEZ

OAHIIEX: 1. Aev emITPETTETAI N XPNON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
2. Agv emiTpETTETAI N XPHON KIVATOU THAEPWVOU.
3. Na ypdagere pévo pe peAavi (UTTAe | pavpo). Me poAUBI
MOVO Ta OXAMATA.
4. Aev emiTpérreTal n Xpnon d10p0wTikoU uypou (TIPP — EX).

MEPOZ A’
A1ré 116 15 aoknoeig va Aucete MONO 116 12.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. Na KAveTe TIG IO KATW TTPAEEIC:

a)(+3)+(=9) = B)-8-(+2) =
V)4 (+3)= 0) (-18):(-6)=
€) (=9)+(=2)=

2. Na uTToAOYIOETE TNV TIKA TWV TTI0 KATW QUVAUEWV:

a) 4°= B) (-2)°= v) (-1)°=

2
5) (%j - £) 80 =

3. Na TOTToBeTOETE OTA KOUTAKIA T KATAAANAQ wnoia, wWoTe va 10XU0UV TA
M0 KATW:

a) O apiBuods 83 va dlaipeital pe 1o 2.

B) O apiBudg 4 3 va dlaipeital Ye 10 5 kai 10 9.

1/11




4. Pwthoape TOUG HABNTEG €vOG OXOAEiOU va HPOG TTOUV TIOIO Eival TO
ayatnuévo Toug @ayntd. O atravinoelig Twy hJadntwy @aivovtal oTo TTIo
KATw papdoypauua.

200
180
160
140
120
100
80
60
40
20
0

Zupapika Kpéag Naxavikd

a) Ti €id0g PETABANTAG EIVAI TO “QAYNTO”;  cooereeeeeeeeecces e e e e e e e e e e e eeeeaneens

B) Mdéool pabntég atravrnoav 6T To ayaTTPEVO TOUG GaynTo Eival TO KPEQG;

y) Mo10 @aynto TTPOTIMOUV 80 HOABNTEG, i
0) Moio @aynTd TTPOTIHOUV OI TTEPICCOTEPO! HABNTEG; ..veeeeeeeeeeieeeeeeeiiiiiie s
€) Mdool gival OAOI O HABNTEG TOU OXOAEIOU;  .ovieeiiiiiiiiiiiicie e
5. Na ouptmmAnpwoeTe Ta KeVA Pe Ta KatadAAnAa oupBoAa (<, =, >), WoTE va
TTPOKUWYOUV OANBEiG OXEOEIG.

a)15...10 B) —8 ... —23 V42 .. -9
5)[=71...1-2+9 s)—%...|—4-2|

6. Na AUoeTe TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:
a) x+5=7 B) 6x+3=2x-13

2/11



7. XTO O KATW OXNua divetal KUKAOG pe kEVTpo K karl akTiva R. INa kaOe pia
atro TIG AKOAOUBEG TTPOTACEIG, VO BAAETE O€ KUKAO TN OWOTA ATTdvTnon.

a) To AA givar:

y) To AK eivai:

€) To BI €ivau:

A. akTiva

B) H ey eivar:

B. xopdn
. diGpeTPOG
A. 16¢0

A. okTiva

B. xopdn

I". dIGpETPOG
A. 16¢0

A. okTiva

B. xopdn

. dIGpETPOG
A. 16¢0

0) To A civau:

A. akTiva
B. didueTpog
. epatTopévn

A. Téyvouoa

A. akTiva
B. didueTpog
. epatTopévn

A. Téyvouca

8. Na utroloyioeTe TO X OTa TIO KATW OXAMOTA, XWPEIC TN Xpnon
poipoyvwpuoviou (No SIKaIOAOYNOETE TIG ATTAVTAOEIG OOG).

50°

2X

120°
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9. X210 ak6AouBo cuoTnua agdvwy divetal Tpiywvo ABT .

a) Na BWOETE TIG OUVTETAYMEVEG [
TWV KOPUPWYV Tou TpIywvou ABT . ' C L

B) Moo eivai 10 €idOog TOU
Tpiywvou ABIN wg T1pog  TIg
TTAEUPEG TOU;

y) [lolo eivar 10 €idOG TOU
Tpiywvou ABIN wg T1pog  TIg
YWVIEG TOU;

10.a) Na petatpéwere Tov apiOud 1101 tou duadikol OUCTAUATOG, OTO
0eKadIKO ouoTnua apibunong.

B) Na petatpéwete Tov apIBUO 29 Tou OEKABIKOU CUOTANATOG, OTO dUAdIKO
ouoTnua apibunong.

11.Na xapoaktnpioete 2Q3TO(Z), 1 NAOGOZ(A) Tm¢ MO KATW TIPOTACEIG,

onueiwvovTac ¥~ oTo avTioToIXo KOUTAKI. 5 A

a) To uttéAoITTo piag eukAgidelag diaipeong gival TTAVTOTE
MIKPOTEPO TOU DIAIPETN.

B) Auo avTioTpo@ol apiBuoi £xouv TTavTa dBpoioua 1.

y) Av a|B kai aly, ToTE a| (B+Y).

0) Av a|B kai aly, Téte o1 apiBuoi B kal y gival TTOAATTAGCIO
TOU Q.

4/11



12.a) Na avaAuoete TOUG OpIBuoug 72 kar 120 O€ YIVOUEVO TTPWTWV
TTAPAYOVTWV.

B) Na Bpeite To M.K.A. kai To E.K.T1. Twv apiBpwyv 72 kai 120.

13.Na uttoAoyioeTe TRV apIBUNTIKA TIPA TNG TTAPACTAONG:

A=15-2-(+3) - [-2° - (6 —10)] - (+24) : (-3) =

14."Evag mraTtépag €xel TPITTAGoIa nAIKia attd 10 yio Tou. MeTa atrd 7 xpovia n
NAIKia Tou TTaTépa Ba gival Katd 8 xpdvia peyaAutepn atrd 10 dITTAACIO TNG
NAIKiag Tou yiou Tou. Na Bpeite TIG onuepIvéG Toug nAIkieg (Na deigeTe Ta

BAMaTa oag).
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2X + 3.

a) Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIMWV.

15. Aivetal n ouvaptnon y

(X, y)

A(

A(

2X + 3

y:

agovwy TTou divETal TTIO KATW, VA XAPALETE TNV EUBEIA € TTOU TA EVWDVEL.

B) Agpou TotrobetrioeTe T onueia A, B, I, A 010 opBokavovikdé cuoTnua

\/LM" I I 1 1 1 1 I

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
e Rt e L e e R R L R Y R e e T T

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 ] ] ] ] 1 1 ] [ | ] ] ] ] 1 1 ]
B o L e R R e L P o T e S N P Ly

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 ! 1 1 1 1 1 1 1
N RIS | U I N U U S [ | N U I I | |

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 TolL 1 1 1 1 1 1 1
P [ [ I U U N I R [ -

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
uun|uuuk:||F||r||r||h||h||u|||1MNF||r||r||w||h||u||uunnf

[ 1 1 I i [ 1 1 I 1 I i 1 1 i 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 ™, 1 1 1 1 1 1 1
AT Tt T T T T T T r T Tt TT Tt AT T T T T T TTrTTTTTTT AT T AT T T

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 N 1 1 1 1 1 1 1
B Bl Bt it el el et At St ity nfiiinl Rnlintil ettt it et ity Kt Bl ot

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 ] ] ] ] 1 1 ] A | ] ] ] ] 1 1 ]
B B L e e e e B Bl e Bl e e e A Rl Bl o

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

> | 1 1 1 1 1 1 1 o 1 1 1 1 1 1 1

oo N~ O W o N~ o = oo 1 1 [ N I

1 1 1 1 1 1 1 1 I ll o i ] V1 1 1
Y T (S P L RN S N T N (PR PR (N

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 oo 1 1 1 1 1 1 1
e e Lo boboao oY Lo Lol lo_do o do i

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 ™ 1 1 1 1 1 1 1
L o |

[ 1 1 I i [ [ 1 1 1 I i 1 1 1 1 1

1 1 ] ] ] ] 1 1 ] 4_ ] ] ] ] 1 1 ]
JER S U U NN Y I N U U I S S N NP [ B D

[ i 1 I i [ [ [ i 1 i i T T i I 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 ] ] ] ] 1 1 ] —h_d_ ] ] ] ] 1 1 ]
B Bl Bty it il ) St St Sty ety nfiniinl Rnlntil ettt it et ity Kt Bl bt

1 1 1 1 1 1 1 1 1 © ' 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 Yo 1 1 1 1 1 1 1
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1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 J_ 1 1 1 1 1 1 1
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MEPOX B’
A1r6 116 6 aoknoeig va Aucere MONO T1ig 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povadeg.

2x -1 X:2(X+3)_i

1. a) Na Adoete TnVv €€iowon — c s

B) Av a =2 kai S =-3, va BpeiTe TNV apIBUNTIKA TIPA TNG TTapdoTaong

A=5a>+2B-4af +a-(-6-p).
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4(2x -3)+5x -6 - (10x —16)

2. Aivetal n ouvapTtnon y

a) Na tn ypdyete oTnV TTI0 ATTAR TNG HOPYN).

B) Na cupTTAnpWOoETE TOV TTivaKa TIMWYV TNG CUVAPTNONG KAl OTN OUVEXEIX

= 3x 2.

VO KATAOKEUAOETE TN YPOQIKN TTapdoTacn NG ouvapTnong y

3.7)

(2,4)

x,y)

[} I I I I I I I I >VA_ I I I I I I I
1 I I I I I I I I 8_ I I I I I I I
- 4-—-"4-=-=|-=-=|-—-=F-=—-f-——-—+F-—-—4-—-—"4-—-—fp—=—=|-—-=—"pF—-—=—F-——tFt—-——t—-—A=-= == - ==
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
1 I I I I I I I I M~ I I I I I I I
Ll B e e Dl Sl R e i s S Dl el R R R i R D
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
[} I I I I I I I I [(e L} I I I I I I I
RN R [ [ N N O [ R | S U N N R | |
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
1 I I I I I I I I 5_ I I I I I I I
RN [ | N A | A [ [
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
N R R N SR SO U SRR U 00 S SO TN ST RN DU SR
[} 1 I I I I ] I I I I I ] ] ] I I
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
[} I I I 1 I I I I 3_ I 1 I I I I I
[ i e S ) T AT T T T T T TTr T T T T T TT AT T T T T
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
[} I I I I I I I I 2_ I I I I I I I
ST TAT T T TS T T T rTTr TTTTTTATT T T T T rTTrTTTTT TSI T T AT T
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
1 I I I I I I I I 1 I I I I I I I
=A== ===|===|=-==F==t t==t=-=A"=-=-f-—=I-=-="F=-="F==t==tf=-=Aq=-==9==-==
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
> I I I I I I I I O I I I I I I I
o I~ © 1 ! o ool —! ol ol ! O

ol
1 8_ —fr.._ 6_ 5_ 4_ 3_ 2_ 1_ O 4__ n/___ O._.v_ i [} 1 —lnl_ 1
e I U U S O Y U R | |
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
1 I I I I I I I I [V} I I I I I I I
R (PN (SN PR SN ENPUIDINY S RUNIPIS (UMD DU S N (RN P S RPN RN [P DU N
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
[} I I I I I I I I o)l I I I I I I I
e L s I O [ P
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
1 I I I I I I I I 4_ I I I I I I I
Y Y AN AU SN R A Y N SR AU U SR SRR
[} [} I I I I [ [ [} I I I ] [ [l I I
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
1 I I I I I I I I —h_d_ I I I I I I I
i e B e e e s Sty By aui el el iy Ey S My B
1 I I I I I I I I 6_ I I I I I I I
1 I I I I I I I I T ! I I I I I I I
inte B el il il et o Tt~ -"-"fr """ r--r=-"—"t--"t--"A--"---I-
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
[} I I I I I I I I —I_-._ I I I I I I I
e R R LR D S L R I ol LRl I I R I R B T E
1 I I I I I I I I I I I I I I I I
1 I I I I I I I I g_u_ I I I I I I I
I it I P P S B e s sl el e e e Rt et ol
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
[} I I I I I I I I I I I I I I I I
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3. a) Na ypdayete Utté Hop@r) Jiag duvaung Ta 1Mo KATW:

i 92-34-i-812=
27

5
i. 2-2-28—2—3:2-9+211-(%J +7-(-2)° =

B) Na petatpéywete o€ ammAd KAGOUa To akOAOUB0 oUVOETO KAGOUA:

1 .,1..5
3--1-):—
(3 4) 6 _

2—11

3
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4. H ‘EAeva, yia va kepdoel TOUG CUPPAONTEG TNG yia Ta yevEBNIA Tng,
ayopaoce 36 TupotTdkia, 54 cdvrtouitg kKal 90 coKoAaTAKIA. Z& TTOOOUG, TO
TTOAU, ouppadnTéG TNG UTTOPEI va Ta polpdocel; MNMéoa TupotmTdkia, Téoa
OQVTOUITG Kal TTOoQ ooKoAaTdKIa Ba TTAPEl 0 KABEVAG;

5. ZTOug TTayKUTTPIOUG QyWwVES OTiBou, OTTou cuppeTeixav 36 aBAnTéC Tou
.2.Z., o1 14 a1md auTtoug Tipav HETAAAIO.

a) Av Ta xpuod& PeTAAAIO fTav OITTAGOIA ATTO TA Apyupd Kal Ta XAAKIva 2
TTEPIOOOTEPA ATTO TO TPITTAGCIO TwV apyupwv MPeETaAAiwy, Téoa Xpuod,
Téoa apyupd Kkai TTooa XAAKiva PETAANIG  KATEKTNOE O OUAAOYOG;
(Na deigere Ta BApATd Cag).

B) Av a1ré 6Aoug Toug aBANTEG Tou [M.2.Z. TTOU CUPUETEIXAV OTOUG AYWVEG
emAeyei Tuxaia évag, Toia eival n BavOTNTa va €xel TTAPEl Xpuood
METAAAIO;
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6. 2TO TTI0 KATW OXNUA Ol EUBEIEG €1, €2 KAl €3 €ival TTAPAAANAEG Kal n AA givai
S1X0TOpOC TNS BAT. Na UTTOAOVIOETE TIC AYVWOTEC YWVIEC a, B, X, B Kol W
Xwpic TN xpAon poipoyvwuoviou (Na SIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTAOEIG
oag).

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ

2uvrovioTAG: B.A. KwvoTavTivog Pwooog

MpokdTng MNatrakwoTag
Mapia Xat¢nunva - HAia
Aptepic Opgavou lwavvng ZoupouAAdg
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FPANTEZ NMPOATQIIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

2TA MAGHMATIKA

FN'YMNAZIO NEAMOAHZ AEMEZOZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

HMEPOMHNIA : 05/06/2012
BAOMOZ :.....ccoovvevrennnnnes
TAZH: A’
Yrnoyp.Ka@.: ...................
AIAPKEIA: 2 QPEX
(0111110 1| 7 . TMHMA......... AP. ...........
TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO 8 ZEAIAEX
OAHIrIEZ:
1. Aev emutpENETOL ) XPION UNMIOAOYLOTLKAG LNXOVAG.
2. Na ypadete e peAdvi urAe 1 Lavpo (e LOAUBL LOVO Ta CXAHaTA).
3. Aev emutpénetal n xprion Stopbwtikol uypot (Tippex).
MEPO3Z A’ (60 Movadeg)
Ano ta dekanévte (15) Ospata va anavinoete MONO ota dwdeka (12 ).
KaBe O£pa Babpoloyeital pe névie (5) povadeg .
1. Na Kkavete TIg MpateLc:
a) (+7) + (-4) =
B) (-5).(+3) =
2. Na Avoete tny e€lowon: 3x—-4=11
3. Na kdvete Ti¢ Mpdceig: 8+ 3° +5.(-10+6) =
4. No urmtoAoyioeTe TI¢ SUVAUELC:
) 2\ 2 0
a) (-9)° = AlZ| = y)—4° = o)1l =




5. No CUMMANPWOETE TO TETPAYWVAKL LE Eva Pndio, wote o aplBuoc:
a) 495|:| va Stapeitat akppwg pe to 2

B) 6543|:| va Statpeitat akppwg pe to 5

6. Na ypayete 1o €id0¢ TNG KABE ywviag oTov Mo KATW TtivaKa:

Métpo ywviag Eidoc ywviag

90°

49°

126°
00

270°

7. Ava=-1, B=3 Kal y=-2 vo. UTIOAOYIOETE TNV aPLOUNTIKN TIUH TS mapdactacng A=2a+3B-y.

8. Na avaAUoste Toucg aplBpolg 24, 36 Kot 54 o€ YIVOUEVO TIPWTWYV TTOPAYOVIWYV KAl Val
Bpeite to Méyiloto Koo Alaipétn toug kat to EAdxLoto Kowo toug MoAAamAdoto.



9. Na xapaktnpioste ZQITO r} AAGOZ TIG TILO KATW TTPOTACELC:

H cupmAnpwpatiky ywvia Twv 60° woouTtal pe 120°. IQ3TO / NAGOZ
H amoAutn tur tou +17 wooutal pe -17. IQ3TO / NAGOZ
H ywvia 96° eivat appAeia. IQ3TO / NAGOZ
OL evtog evaAa€ ywVieg ival TaparmAnpwWHATIKEC. IQ3TO / NAGOZ

10. Na Bpelte TNV TIUN TOU X 0 KOOEULA ATt TLG TILO KATW LOOTNTEC:

a. 11% +11% =112
B. (-3)*.(-3)* =(-3)"

vl ] = n)®

5.82%=2*

11. Na urtoAoyioete tn ywvia mou givat 20° peyaAutepn amo to TPUTAACLO TNG
TIAPATANPWHATIKAG TNG (Vo AuBet pe tn BorBsla oxApatog kat e§iocwong).

12. Na. CUUTTANPWOETE TA KEVA HE T CUMBOAA <, > KoL = WOTE va pokUPouv alnBeig

OXEOELG:
Q) -3 et B) (-3+4) .......-12
V) (-5).(-2) ........10 8)-7 oo |9



13. Ze pa kKAnpwaon umapxouv Aaxvot apBunuévol amo to 1 péxpt kot to 20. Av TAPOUUE
oTNV TUXN €va Aaxvo, va Bpeite tnv mBavotnta twv evOEXOUEVWV:

A: O aplBuocg tou Aaxvou va gival TEPLTTOG.
B: O aplBuog tou Aaxvou va ival pikpotepog tou 120.
I O aplBuoc tou Aaxvou va ivol PeyaAUTEPOC Tou aplBpol 17.

A: O aplBuog tou Aaxvoul va pnv givat to 5.

14. To mo kATw paBdoypappa mapoucLdlel Tov aplBpo matdlwy KAMOLWY OLKOYEVELWV
miou éAafav pépog oe pia €peuva. Na Bpeite:

a) MOOEG elval oL OLKOYEVELEG TTOU EAaPBav LEPOG OTNV EPELVA.

B) mooeg olkoyEveleg €xouv meplocoTtepa amo 3 matdia.

T2 3 4 5 6

ApLOpA¢ tadLwv

w
o

N
(6, ]

N
o

OLWKOYEVELEG
=
(0]
l

[
o
|

o un

15. Na umoAoyioete:

0l) TNV TN TOU X KOL VO OLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTINOK 0OC.

2y

B) tnv T Tou Y Kal va OLTLOAOYAOETE TNV AnAvTInon oog.
A

70°




MEPOQO3 B’ (40 Movadeg)
Ano ta £§L (6) Oépata va anavticete MONO ota técospa (4).
KaOe Oépa Babpoloyeitan pe éka (10) povasdec.
1. Na Bpeite TNV aplOUNTIKA T TNE TILO KATW MOPACTACNG, av oL = -2 KaL B =5

_5a-3(2a-p)+1’
2+4a

A

2. M dLAavOpwILKA OpYyAvVWaon EKOVE €PAVO KOL CUYKEVTIPWOE QMO £PYOOTACLA
144 moukauwoa, 90 polvoteg Kal 54 mavteAovia. Eptiace opolopopda SEpata Kot to
nwAnoe os phavOpwrikr ayopd. No Bpeite:

o) Méoa to oAU opolopopda dépata Eptlats;

B) NMoéoa moukapLoa, TOoEC POUOTEC KAl OO TAVTEAOVLA £lXE TO KABE SEpa;

y) Av 1o kdBe dépa a&ilel €100, va UTIOAOYIOETE TO CUVOALKO TTOGO TTOU LOleUTNKE

otn ¢avBpwriLki ayopa.



3. a) M pmAouda, pio Toavta Kat €va poAoL £€XouvV cUVOALKO kooTtog €200. H aia tng
Toavtag sival TputAdoila amno tnv afia tng prmAovlog. To poAdL kootilel €20
nieplocotepa amod 1o SutAdoto tng uAoulag. Na Bpeite tnv adla tou KAOe
TpoiovToG.

B) (1) Av To dBpolopa duo aplBuwv gival ioo pe 0 tote oL aplBuol ovopdlovtad...........
(1) Av To ywvopevo duo aplBuwy eival oo pe 1 tote oL aplBuot ovopalovralt...........
(ut) Av to ywopevo duo aplBuwyv gival apvnTiko Tote oL aplbpol ovopaloviat.........

(wv) Av To mnAiko duo aplBuwv eival Betikd TotTE oL aplbuol ovopalovralt ................

4. o) Na kdvete Ti¢ mpdel — 2.(=5) + 2.3 —=5° +5% —6.(537 —1000)° =

B) Na ypdaete tnv mo kdtw mopdotocn wg pa duvaun:

3\5 Q2 . E_z_
@y (2] -



5. To 1o KAtw KUKALKO Sldypappa mapouaotalel Tig katnyopieg 180 BLBALwv mou

Bpiokovtal otn BLBALoOAKN evog yupvaaoiou.

lrewypaodia EmotAun

X  60°
30° Mouotkn

2X

MaBnpatika
OpPNOKEUTIKA

a) Na. UUTTANPWOETE TOV TILO KATW TIivaka e Tov aplOpud twv BLBAlwv mou
avtlotolyel oe kABe katnyopla:

Katnyopia BiBAlov | Emotiun | Mouoikn | Opnokeutikd | Mabnuatikd | Fewypadia

Ap. BLBAlwv

B) Na kataokeuAdoete To paBdoypappa yia oAa ta BiBAia tng BLBALOOAKNC.

v) Av tdpw otnv tuxn €va BLBALo, va urtoAoyioete Tnv miBavotnta to BLBAio autd va

QVAKEL OTNV Katnyopia « Madnuatka».

6) Na ypaete 1o €id0¢ TNG HeETAPANTAC TTOU £EETATOUE.



6. 2TO Lo KATW oxXNua oL euBeieg €1 kot €2 sival mapdAAnAeg (e1//g2)

A
Kall To Tplywvo ABT eilval loookeAég (Ar=IB).

.51
a) Na untoloyioete TiG ywvies y, v, @ kat ¢
A
B) Na Bpeite to €160¢ TOUL TPpLYwvou BAT
Ol EIZHIHTPIEZ H AIEYOYNTPIA
Zadelplbou QWTEWVH oo
MATAYEWPYIOU TEWPYLOL evevverrerrerrereereeriereeeeae, KapaBéAa Mapia

XOPOAAGUITOUC BEPOL et ———-

XOpOoAAUIMOUG MapPIOl oo



N'YMNAZIO NEAMNOAHZ AEMEZOZ

ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ ANMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

2TA MAOHMATIKA
HMEPOMHNIA : 12/06/2012
TAZH: T’
AIAPKEIA: 2 QPEZ

BAOMOZ : .......cccoiieeene

...................... TMHMA........AP. ...........

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO ENNEA (9) ZEAIAEX

OAHIIEZ:

1. Agv emTpETETAI N XPAON UTTOAOYICTIKAG MNXAVAG.

2. Na ypagere pe peAavi prAe p paupo (e oAUl yévo Ta oxXAUATA).
3. Agv emiTpétreTal n Xprnon 510pBwTIKOU uypou (Tippex).

MEPOZX A’ (60 Movadeg)

ATré Ta dekatrévre (15) Bépara va amravriioete MONO ota dwdeka (12).

Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe TéVTE (5) pOovAdES.

1. Na Bpeite TO avaTTuyuaTta :
a) (a+3)°=

B) (@+D(a-1)=
2. Na Kavete TIG TTIPAEEIC:

Q) 4X+2y —8X+y =

s \ (1, 2
B) (~15a8 7)-(5/37 j=
3. Na AUoegTe 10 ouoTnua :

X=y
X+2y =9

4. Na egetdoete av N eubeia w =3x —2 diEpxeTal atrd 10 onueio A(2,4).




VAN
5. Aivetal Tuxaio Tpiywvo ABIT kai AA n &1XOTOUOG TOU TPIYWVOU.

Av AE 1L AB kai AZ 1L Al , va d¢igete 011 AE=AZ.

6. Na kdvete T Siaipeon: (3x— 2x% + x° + 22): (x+2)

7. Na Bpeite TNV €€iowaon uBeiag n otroia €xel KAion 2 kai TEPvEl Tov dfova Y’y OTO
onueio (0,5).



8. Na Auoerte TIg £§I0WOEIG:
a) x(x-3)-2(3-x)=0

B) x(x+1)? =4x

9. Na amAotroijoeTte 10 KAGoua :

Sa-25
a2 -3a-10

10. Av A(X) = 2x(x—2)(x+1) kai B(X) = ax®+ /x> + X+ , va BPEiTE TIG TIWES

TwV a, £, 7, 0 WOTe Ta TTOAUWvVUPa A(X) kal B(x) va gival ioa.



VAN
11. > Tuxaio Tpiywvo ABI, E cival To péoo tng diapéoou AA |, Z 1o yéoo Tou BA kai

H 10 yéoo 1ng mAeupdc Al'. Na d¢igete 611 To EZAH gival TTapaAAnAdypapuo.

12. Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPAEEIG:

a) (a+2)a-1)-(a+3)fa-3)=

a+p (1 1)_
R T[a +ﬂj

13. Na avaAuoeTe TTAAPWG O€ YIVOPEVO TTAPAYOVTWY T TTOAUWVUNA :
a) 2x° —14x =
B) 25—a? =
Y) w6y +9-x"=

0) 2x® —2x* —4x =



A A

14. Aivetar 1000keNEG Tpiywvo ABIT pe AB=AI kai AA n OIXotéUog TNGA.

MpoekTeivoupe TNV AA TTpOG TO PEPOG TOU A Kal TTAVW OTNV TTPOEKTAON TTAIPVOUE

TuApa AE=AA. Na Oci¢ete o1l 10 TeTpdtmAcupo ABEI 10U Oxnuaricetal €ivai
poppog.

15. Na amodei€ete Tnv TautétTa : (a—4) +(2a—-3)° =a? +(2a—-5)°



MEPOZ B": (40 Movddeg)

ATré Ta €81 (6) Oépara va atravriioetre MONO ota Téoogpa (4).

KaBe B€ua BaBuoloyeital pe déka (10) povadeg .

1. Na KAVeTe TIG TTIPAGEIG:

X+3  3-x | x*-3 _
x2-1 (x-1D%| (x-1)?

2. Na Auoete Tnv egiowon:

a-5 _2(a—2)_ 1
a’-4a-5 a-5 a+l




3. ZTO M0 KATW OXN\Ka QaivovTal O EUBEIEG €1, €2 KAI €3 KAI TO ONUEiO A.

a) Na Bpeite TNV €€iowon Twv €uBEILV €1, €2 KAI €3.

B) Na utroAoyioeTe Tnv TIPr Tou @, av n euBeia Y=(a-1)-x+6 gival TTapaAAnAn e
TNV €ubeia €;.

y) Na TTapaoTioeTe ypa@Ika TNV uBeia TTou TTEpVA atrd To onueio A Kai gival
TTaPAAANAN pe TNV €uBtia €1 (N ypa@IKA TTapdoTaon va yivel TTAvw OTO apXIKO
oxnua).



4. Na AUoETE TO TTIO KATW CUCTNUA:

X-2y =1

y-1_13

X—2
—+
3 4 12

' 2x+y)
5. Na kavete TIG TTPAEEIS: y X Xzy o | eX4y) i

XV Xty x_v

[ZRN v o X



AN
6. Aivetar Tpiywvo ABI kal E éva onueio otnv mmpoéktaon Tng diapéoou AA

Té€t010 WoTe AE=AA. lMpoekTeivouue TN BT a11d TO dUO péEPN KAl TTAIPVOUNE
TMAuaTa ZB=BI'=H.

Na deigeTe OTI:
a) To AZEH civai TrapaAAnAdypaupo.

EH
B) H diduecog BO Tou Tpiywvou gival ion pe 5 .

Ol EIZHIHTPIEX H AIEYOYNTPIA

Zadelplbou QWTEWVA oceeveeeeeeerree e
MATAYEWPYIOU TEWPYLOL oevevverrerrerrereereeriereeenie, KapaBéAa Mapia
XOPOAAGUITOUC BEPOL et —————-

XOPAAGQUTTOUC MOPLOL v



I'YMNAZIO ITAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2011 -2012

I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 08/06/2012
TAEH: A’ BAOMOZ: ..o,
XPONOZX: 2 QPEX YIIOTPA®H: .....c..ccvviiiii
ONOMATEITONYMO: ..ot TMHMA: .......... AP: ...

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AIIO 9 XEAIAEX
OAHT'IEX: a) ArayopedveTan n xpion dwopOotikov (TIP-EX).
B) Na ypaogete povo pe peravi (Ta oyfpata pe poiovpr).

v) Agv emrpémeTon N (P61 VTOLOYIGTIKIG UNYOVIG.
0) Na Moete Tig aocknfosig TIANQ XTO ®YAAAAIO.

MEPOX A: (60 povaoeg) Ano tig 15 aoknoeis va Avoete MONO Tig 12.
H xa0¢ doxknon fadporoyeitor pe S povaoss.

1. Naxavete Tig mpdéels:

()2-5+3=

B)(B8-2):3=
2. No Moete T1C £1I0MOEIC:

(@) x+2=8 (B) 3x=15 ) 2x+1=9

3. Na kvete Tic Tpatelc:
(0) (-5)+(-2) = (B) -10+8=
() (+16):(-8) = ®) (-3)-(+2) =
(e) VO -4 =
4. Na vroloyicete TIC Suvapec:
() 3 = (B) 6° = () (17 =

(8) =52 = (e) 10" =




5. Na vroroyicete to  (No OIKOLOAOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG).

(o) A B
61°
X
75° 1 43°
B r
6. Noa ypdyete TIC TOPACTAGEIS GE LOPPN HI0G SOVVOUNG:
(a) 66" = B) (-11)°:(-1D)* =

() (7°)° = (3)8 - 16=
() (5°)°-57° =

7. No couTANPOCETE TO KEVA IE TO KOTAAANAO cOUPorO (<, >, =), ®GTE Vo TPOKOWYOLV aANOElC

GYECELS:
(@) +2...... +6 PB) +2 ...... -8 ) (-2)-(-3) ...... (-2)°
@) -9 ... |49 () —= +=

8. Noa vmoloyicete TNV TIUN TOV TOPOCTACEWDV:

(@ (+2)+(=3)-(-N+(+3)-(+D) =

(D-(2-(8)
T




9. Na yopaktnpioete pe ZOQEXETO 1 AAOOX T1¢ TapaKdto Tpotdoels, faloviag o KOKAO TOV

aVTIGTOLYO YOPAKTNPICUO.

(0)) Abo yovie pe ddpotopa 180° ovopdtoviar GLUTANPOUATUCES. YQ¥YTO / AAGOZ

(B) Av o yovia sivar 108°, tote givan apPireia. YQ¥YTO / AAGOX
(y) Av o yovia givor 360°, tote givar mAfpNC. YQYTO / AAGOX
YQYTO / AAGOX

(0) Amd éva onpeio diépyovton povVo dvo gvbeiec.

(e) Oleg o1 o&eieg yorvieg eivan ioeg petalh tovc. 2Q¥XTO / AAGOZ

10. X710 mo kdTe oynua €1 /e 2. Na Bpeite 10 y Ko vo VTOAOYIGETE TIG AYVMOOTES YOVIEG oL Kou 3.
(No d1kaloAOYNOETE TIC OMOVINGELS GOG).

€1
>

§ (23+30)°
7

11. No copumAnp®oTE To TUPOKATO KEVA:

() Ormapaoctdoelg mov TepAapfavouy aptBpovg, petafintés kot Tpdéelg Aéyovion

(B) Muwa 106tnt0 Tov TEPIEXEL TOVAGYIGTOV 0L LETOPANTA AEYETOL «.vveeeeeneanae ..

(y) To chvoro TV SUVOTAOV ATOTEAECUATMOV VO TEPAUATOC TOYXNG OVOLAleTol

(0) To ywvopevo 600 ETEPOCTILMOV OPIOUDY EIVOL «.vveeieneiniieinnnn. apOpoG.

(¢) O apBuoi mov givor HEYOAHTEPOL OO TO UNOEV AEYOVTOL «.vvnvveneanaeanannnns apBpot.

12. Piyvoopue éva {apt po popd. Na vroroyicete tnv mOavOoTnTa TV O KAT® EVOEYOUEVOV:

A: Noa gtvor 1 vOe1EN HEYOADTEPT OTO 4 oot e e e e e e e eees
B: Na gtvot 1 EVOEIEN TEPTTTOG OPIOLLOC «n v vneen vt et ie v et e v et e e eee e e eaas
I': Noetvon 1 EVOEIEN 0 OPIOLOC 2 orvein it et et e e e e e e e e e e e
A: No punv gtvan 1 évoeign o aptBpog 6

E: Na givar n évdei&n ap1Bpuog molhanidsto tov 3



13. (o) No avaidoete Toug apBpovg 48 kot 90 6g YIVOUEVO TPDTMOV TOPAYOVIMV.

(B) Na Bpeite 1o MKA xon to EKIT tov apiBuov 48 wot 90.

14. Na Avcete 10 0 KATO TPpoPAinpa pe ™ pondera eicwong:

‘Eva yop1o €xet 260 katoikovg, Avipeg, yovaikes kot modid. Av ot yvvaikeg givor 20

TEPLOCOTEPES OO TOVG AVTPES KOl T TOSLYL SIMAGGLL od TG YUVOIKES, Vo Ppeite TOGOVG

avtpeg, mOoeg yuvoikeg Kot mOoH TodLd £YEL TO Y®P10.

15. Xe éva dwaydvicpa oto pafnuotiKd, ot podntéc mpav Toug mo Kato Padpovc:

15 20 12 18
15 18 15 12

No KoTooKEVAOoETE:

(a) ITivaxo cvyvotnTOV.

(B) Kvkhkod didypoytpo.

15 15 18 18 18 20
12 8 8 12 18 15

fﬁ/‘
£

o
TI

SRR

20 15
15 20

T T[T 7T

k“(‘d-.:_:_l_:.:, .



MEPOX B: (40 povaoec) Ano Tig 6 aoknoseig va Aveete MONO 1ig 4.
H xa40¢ aoxknon Padporoyeiton pe 10 povaoec.

1) Potooue T00g KATOIKOVG EVOG POV VO [LOG TOVV TOGH Todid £xel KAOe otkoyEévela.
Ol 0mavINGELS TOLG TOPOVGLALOVTOL GTO TTLO KATW OLAYPOLLLLOL:

0 maudLd 1 rtoudi 2 adLd 3 maldLd 4 oudia Snadid 6 T[(XL&K%) WOp6C MBIV

[
o

ap1OpdG okoyeveldv (oVXvOTNTA)

S B N W b U O N 00 O©

() No KotaoKeVACETE TOV VALK KOTOVOUNG GCLYVOTHTOV.

(B) Noa Bpeite: (1) To £100C TOU OUUYPOLLLIOTOG  enteneeeneeneeae et tan e aeeaaeeaeeneeeeeaeaeeannannns
(W) To &160g ™G LETAPANTNG KOUPIOUOG TIOLODVY  «envvananaenaeeeeaenan eaeeinenaeneenne

() T16GEC OIKOYEVELIEG VITAPYOVY OTO YMPLO; - enereenananaenaeeeeeneanenananaananaens
(wv) Av gmidéEovpe otV TOYN UL OIKOYEVELD TTOLOL 1] TOOVOTNTA VO Etvat

TOADTEKVY (VOL EYEL TOVAGYLOTOV TEGGEPOL TLOUOUL); v e enenaianvaveaenannns



2) Nao kdvete T1¢ Tpa&eic:

(@ 3-(12-9)2+(5-3): (-1D*—2%3-(8—-6)+17° =

(Z4+7) - (=2)+(=4): (=2) _
0 ()

B

3) Xto Mo KGT® oYU €1 /€y .
(o) No vrohoyicete to y Kot T1g Yovies a, [, v, O.
(B) Na Bpeite to €idoc Tov tprydvov ABI, g mpog TG ymvieg Ko ™G TPOg TIG TAEVPEC.
(Na 01KaoAOYNGETE TIC OAMAVTTGELS COG)




4) (o) Aivete n adyePpikn TopdoToom :
A=3()-20+4w) -2 —x)
(1 Na ypdyete TV TOPACTOCT GTNV O OTAN TNG LOPPT] .

1
(W) Na Bpeite v apOuntiKy Tipn g napdotaong y y = -3, y = -2, o =+ 7

(B) Na Moete myv e&lowon:

3 5_x_g
4 2 3



5) Aivovtarotovvaptioelg Y =x +4 ko P = —x + 4.
() No cuuTANp®OCETE TOVG TIVOKES TIUMV TOV 00V0 GLUVOPTHCEMV:

X Y=x+4 W) X y=—x+4 (V)
-2 -2
-1 -1
0 0
1 1
2 2

(B) Na tomoBetnoete ta onpeia 6 opBokavovikd cHoTNU aEOVEV KoL VO OTIOEETE T YPOPIKT
toug Tapdotact (Na yivovuv Kot ot 00 Ypapikés mapacTacsels 6To 1010 choTua aEdvmv).

71

(y) Na Bpeite Tic cvvTETAYUEVES TOV KOPLODV TOL TPLYMVOL TOV oynuatileTon amd Tig 600

evbeieg Ko tov agova .



6) (a) Na ypayete v TapdotaoT o€ LOpeN HiaG dSVVOUNG:

-2
5131 (=5)*+57+ (593 +3-5%-5%-(3) " —5%: 57 =

(B) No xdvete T1¢ Tphels:

Cor ot (129 (10 2) -

Ewonynté XUVTOVIGTIHG Awgv@ovipo

K. EyyAélov-T'kaptlovika

A. TToAvkapmov A. TIétefng (B.A)

M. Muyon Mehavr Xoatlnyopohdpumoug



I'YMNAZXIO ETKQMHZ ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEZ ITPOAI'QI'IKEY EEETAZEIZX IOYNIOY

MAGHMA: Ma@npatika BAOGMOAOTIIA
TAZH: A' APOUNTIKOGC «ovvvveiiiee e
Oloypé e
HMEPOMHNIA: 08/06/2012 R
YTOYPOUPT]: wevvenrinniniiiiiiiiiiiiieenen,
AIAPKEIA: 2 opeg
OVOUOTETIMVULO: +etettteeetee e eeieeeeiieeeeannaanens Tuqua: ............ Ap.ioooa....

OAHTI'IEX: a) Na ypdwyete pe pehdvi, pmie 1) povpo (To oyquato pe poivf).
B) Aev emTpémeTon 1 (PNOI VAOAOYIOTIKIG UNYAVIIG.
v) Agv emrpémeTon 1 (pRion d10pO®TIKOY VYPOY.
0) To e€etacTikd dokipo amotereitan amd 10 oeridss.

MEPOX A' (Movadeg 12)

Na Mogte povo 1ic 12 and Tic 15 aokfoeig Tave 610 QUALISLO.
Ka0g aoxnon padporoyeitor pe 1 povaoa.

1. Noa kdvete 11 TpaLers:

0) (+12)+(-4)= 7 (-5)-(+2)=

p) —4-2= 8) (+6)-(-2) =

2. No copunANpOOCETE TA TETPAYOVO, NE TOV KOTAAANA0 aplOpnéd oTIC o KAT® akoAlovOies:

) 48,24, 12, |,

B) -6, 12, -24, ,




3. No oopmAMp@OoeTE TO KEVA 1e To KatdAlio copfolo (<, >, =), ®6TE Vo, TPOKOWOULY 0An0Eig

oyYE0EIC:
@) =L, +3 v) 49........... +7
1
B |-2+ 2 8) =747 -
4. Na Moete 116 e€lomoeig:
@) y+2=5 Y) x—4=-5
B) 2v =8 ) y+12=6

5. Na vmohoyicete To MO KATO:
a) 2°=

B) -5 -

6. a) No petatpéyete Tov aplOpd 42 10V 6EKAOIKOD GVOTILOTOS, GTO OVOOIKO CVGTNHA

apidunongc.

B) Na petatpéyete Tov apOpo 10110 Tov 6va61K0H GCVOTHNATOS, GTO OEKAOIKO CVOTN A

apifunong.



7. No oopninpooete T0 TETPAYOVA PE TO KATAAANA0 YN @i0 £T6L O0TE 0 apOpoc:

a) 34 va owapeitan pe 1o 5.

B) 85 va owpeitan pe 3.

Y) 56 va owapeital pe To 2 Ko to 3.

o) 4 2 va. dwanpeital pe 1o 5 Kot 1o 9 arha oy pe To 2.

8. Na vmoloyicete TIC YOVIES ), ® KO ¢ 6TA O KATO oyfNpote: ( No 01KaoAoyceTe TIg
OTTAVTI|GELS GOG).

z
@ B)
2)+30° H
Sl
E e

9. Na ypawyete 6€ pop@1] pog SvvauNg To To KATM:

w 7°-7° = y) 4°.8.23 =

p (o) = 3) [—%}3~(+5)2 -



10. X710 mo kato oyqpa 1 OE givar 1 drgotépog g yoviag 6B . Hyovia A6F =72 kar

n AO L AB. Na vrmohoyicete Tigc yovies BOE kot AOE ko va dikarorhoynocere Tig
OTAVTI|GELS GOG.

11. X710 mo kKGT® paPdoypoppa TapoveLaleToL 0 APLOROS VTTEPOPLOV TOV EPYULOPEVOV
€vOG gpyooTaciov Katd TN ddpkela piog efoopdsac:

ITivaxog cvyvotiTOV

Ap18u6g Epyalopévwv

O P N W b~ O O N

1 2 3 4 5

Qpeg

0) No. COUTANPOCETE TOV TIVOKA GUYVOTHTOV

B) llocor givar cvvorkd 0Aot ot epyalopevor;

v) Ilécor epyalopevor £xovv Ayotepes amé 3 mpes vaepmpies;

0) I1ooor epyalopevor £(0vv TOVAAYLOTOV 3 MPES VAEPMPIES;




12. No kavete 11 Tpaterg:

13—(12—3)+(—3)—2-(1%—1) =

N
13. X710 mo kato oyfpa O gival To KEVTPO Tov KOKAOL Ko 1] emikevipn Yovia AOT =50 .

o) No Bpeite 1o pétpo tov AOB kot OB .
B) Na Bpeite to pétpo tov t0Ewv AHB , BEI' ko AZA.
No 01KO10LOYNGETE TIS OMTAVTI|GELS GOG.

14. Na ypawyete o€ popon piag 00Ovapg To To KATM:

6 2 10 2 4 \2 1 -°
2°.22 421 + 2% 4+3.(2) _(_j _



15."Eva. Biprio £xer meprocotepes amd 100 ko Myotepeg amod 150 oehidoes. Otav Tic peTpapue avd 8 1 ava
12 1 ava 15, neprocevovy kaBe popd 7. Na Bpeite moceg oehideg £xer To Prpiio.

MEPOX B' (Movadeg 8)

Na Mogte povo 1ic 4 and Tig 6 oK oels TAve 6Tt0 PuALGOL0. KaOe doknon BaBporoyeitar pe
2 novaosc.

1. Noa kavete amho To 6VvOeTO KAGONRO:

GOELN

B




7

MOETE TOV TIVUKA TIHOV TG CVVAPTNONG.

(qp]
_
N
N
Il
S
=
©
=
&2
B =
z
2 B
© =
)
mc
<
mN
r.lu\m

2. A

4
~
&
= 7
g3
&
e £
a,n
- W
< T
=)
1)
2]
5
w >
w
W
=
o
=
o
1)
2]
N
w
w X
w
W
=
o
=

4

4

OVOV KOl VO KAVETE TN

g

7

®V10 GUGTI A O,

4

B) Na tomofetiocte 10 SrateTtaypéva (evyn oto opBoy

7

7

4

YPOUPIKI| TapdoTac TS GVVAPTNONG.

e e e e e

- e

-1

sesssdesssssldecssssskheaasss




3. a) Na ypawyete v adyeppucn mapaotacn A oTnv mo oA poper] TS Kot
vo. vmoloyicete TV aplOpunTik) gy av 2y +y =-2.

A=5(y+2p)-4@By+y —2)+15y — 2y — 4=

B) Na voioyicete Tnv Tipun Tov y pe eicoon:

)33 =3" |- 2F] =1

7
i) [(-2)7 - (+2)41 = (-2) "2 = (-2)’ iv)(lJ {EJZ _l(



4. Xg pio Ogatpikn mapdotaocn moviOnkav eworttipra Tov € 8 ko tov € 12. Ta sworm)pro TV
€ 12 rav 20 neprocotepo amé Ta duwAdora swortipro Tov € 8. Av 1) cuvoliki] eiotpan Nrav
€ 1520, va Bpeite mooa srortpra Tov € 8 ko Tov € 12 moviOnkav. (Na Avbei pe eicwon.)

Y10 OuTAavo oynpa divovron :
AA dyotépog e B AT, AAT =100°,

AAT = (7 +20)°, AT A= (y +10)".

Noa Bpeite To pETPO TOV YOVIAV TOV TPLYDVOL
ABI ka1 to €id0g Tov Tprydvov ABI ¢

TPOG TIS YOVIES TOV.
Na 1KO10L0YNGETE TIG UTAVTI|GELS GOC.




6. Xto mo kT oypa, ¢, // ¢,, BA dyyotépog g ABT .

N A A

Na vroloyicere TIgYOViES ¥, a , B, y K &
Na 01K010M0YNOETE TIS OMAVTI|GELS GOG.

O AevOovig

Aprotog ApLoToTéLoVg

10



6. X7to mo kaTO oypa, &, // £,, BA dyotépog g ABT .

No vroloyicete TIc yovies v, a , ,3 , 7 KoL O .
No 01KO10MOYNGETE TIS OMAVTI|GELS GOG.

Ov Evonyntpieg
O AevOovrig
Mepoénn Xapikieioov
Awatepivn KapaPia
Epotod Zopmovridxn
Aprotog ApLoToTéLOVG

11



EYPYBIAAEIO N'YMNAZIO AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ MPOAIQriKEZ /| KATATAKTHPIEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOGHMATIKA TAZH: A

HMEPOMHNIA: 08/06/12 XPONOZ: 2 QPEX | Y. Kafny.: .............

ONOMATENQNYMO MAOHTH/TPIAZ:

TMHMA:

AP.:

TO 'PANTO AMNOTEAEITAI AMNO 9 ZEAIAEZX.
OAHIIEZX: a) Aev emITPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKNAG UNXAVNG.
B) Aev emiTpéTTeTal n Xprion d1opBwTiKoU uypouU.
y) Na ypa@eTe JOVO PE PTTAE JEAQVI.

(Ma Ta oxAMOTA PTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE JOAURI).

MEPOZX A’: A6 Ta 15 8épara va Aboere MONO Ta 12.
KdaBe 0épa BadpoAoyeital pe 1 povada.

1. Na KAVETE TIG TTPALEIG:

@) (+4)- (=7) =

B (=9 + (-3)+ (+4) - (-1 =
2. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TWV TTAPOACTACEWV:

a)3-(4—6)3% =

B)6 +5°(7 —4)% =

3. AiveTal n AéEn «OEATPO». Av €TIAEEW OTNV TUXN €va aTTd TA YPAUMOTA QUTA, VA BPEITE

TNV mMlavoTnTa:

a) va gival To ypAapua «A»,

B) va gival pwvrevTo,

Y) va €ival To ypauua «M» ,

0) va unv gival ouTte TO «T» OUTE TO «P».




4. 270 M0 KATW dIAYPAUMA, GaivovTal Ta XPAMOTA O€ ZEVT TTOU {OOEUOUV Ol HaBNTEG VOGS

Nupvaoiou K&Be pépa 0TO OXOAEIO.

120

100

80f--=--=---- L - -

MaBntég

60f--------- F--d--4---F--

a0 --

P R e = G A S S

v

0 140 150 170 180 200
2EVT

Na utroAoyioeTe: a) TOo0I gival OAoI oI yaBnTég Tou Nupvaaoiou auTtou, Kal

B) TéooI pabnTég Eodeuouv AiyoTepa atrd 170 oevr.

5. Na OUUTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PE Eva Yn@io:

a) woTte o apiBpég 509 va dialpeital akpIBWS We To 3.

B) woTe o apiBudég 78 va dlaIpeiTal akpIBWS WE TO 4.

y) WoTe o apiBuog 512 va SlaIpEiTal akpIBWS PE To 2 Kai 5.

) WwoTe o apiBudg 6 7 va SlaIpEiTal akpIBWS ME TO 9 .

6. a) Na petaTpéwete Tov apiBud 73 o1o duadikdé cuoTnua apibunong .

B) Na petarpéyere Tov apibpd 110011 5y oto dexadiké olotnua
apiBunong .



7. Na Bpeite TNV TIPA TOU X 0€ KABEUIA ATTO TIG TTIO KATW I00TNTEG :

a)7°-7*-7=7%

p) (—11)*: (-11)* = (-11)7
V) [(=5)7]° = (=5)*

o (-3) =%

8. Aivovtal o1 apiBuoi 36, 48 kai 90:
a) Na avaAuoete KABe £va atrd Toug aplBPoUs autoug O€ YIVOUEVO TTPWTWV
TTAPAYOVTWV.

B) Na Bpeite Tov Méyioto Koivo Alaipétn (M.K.A.) kai To EAdxioTo Koivé
MoAAatTAdoio (E.K.IM.) Twv apiBuwy autwy.

9. Na uTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV X , Y KAI VA AITIOAOYACETE TIG ATTAVTACEIS OAG

3x+6

4x




10. Na AuoeTe Thv €€iowon:

4x —23x+7)=x+13

1
11. Av X €ival 0 avTiBETog Tou —2 KaI Y O avTioTPOPOE ToU — 3 VO UTTOAOYIOTEI N TIUA

TNG TTAPACTACNG

A=217% 327 - (—x¥+2 — 2¢) + 4%

12. ¥10 TTapakdaTw TPiywvo ABI , n BA civar d1xotéuog NG ywviag B.Av
IoxUel 0TI N ABA =34° kai n A givan 12° MEYOAUTEPN OTTO TNV r,va
UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG A,B,T Tou TpIywvou ABT.

A




13. Aivetal n ouvaptnon y =-2(x+3)+7(x-1)-7(x—2)

a) Na Tn ypayeTe O€ 110 ATTAR HOPOT).
B) Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIMWV.

Tiun TiunR AlateTayuéva
Eio6dou x | E¢odou y Zeuyn (x,y)
-1
1
1

y) Na TotroBeTrioeTe Ta onueia TTou avTioToixoUv oTa diateTaypéva Zeuyn (x,y) o€
0pBOKAVOVIKO OUCTNUA aEOVWYV KOl VO EVWOETE TA oNUEIa TToU BPAKATE.




14. O Mdpiog kpatd dITTAGCIa XprpaTta atrd Tov XpioTo Kal TpITAdoia atrd tov Niko .
Av 10 dBpoioua Twv Xpnudatwy Toug gival €660 , va PpeiTe TTOOO XPriuaTa KPATd O
KaBévag Toug .

15. Na ypayeTe TIG TTAPACTACEIG O€ JopPn MIag dUvVauNG:

a)  2¢.8:1672=

B) 53-25“-1253-2—;2:52 =



MEPOZ B': A6 1a 6 0épata va Aucete MONO Ta 4.
Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe 2 pOovAdEg.

1. a) Na uttoAoyioeTe TIG TINEG TWV TTOPACTACEWY

A=25-6-(2—5% —18 + (1 + 23) + 22

B) Na Aucete Tnv €iowon;:

2+5x  x _3x+4
4 12 3

2. a) TpeIg HOTOOUKAETIOTEG KAVOUV TO YUPO pIag TTOANG , 0 TTpwTog 0€ 10 AeTrTd , O
0euTEPOG 0 20 AETITA Kal O TPITOG 0€ 25 AeTITd. Av EeKIVAOOUV TAUTOXPOVA OTIG
10.15 11.4., T Wpa Ba {avaouvavinBouv yia TPWTN POPA OTO CNMEIO €KKIVNONG ;
Méooug yupoug Ba £xel Kavel 0 KaBEvag péxpl va cavaouvavTioouy ;

B) Na Bpeite TNV ap1BuNnTIKA TIPA TNG TTapdoTaong yia x=8 Kal =3 .

(x-y) —%wz —g(xz ~2y°)=



3. Xtov 57° diaywviopd Tng Eurovision n Kutrpog Tmpe amd 16 xwpeg Baduoioyia 3
N 5 Babpoug . Ao autég TIG 16 xwpeg N Kutrpog Tpe 58 Babuouc. Méoeg xwpeg
¢dwoav 3 Babuoug oTtnv Kutrpo kai Tooeg 5 Babpoug; (va AuBei pe egicwaon)

4. 'Eva KouTi TTEPIEXEI AOTTPEG, KOKKIVEG KOl JAUPEG PTTAAEG. O1 GoTTpeg PTTAAEG €ival
15 Kkal oI paupeg cival TPITTAGOIEG aTTd TIG KOKKIVEG. AlOAéyoune OTnV TUXN MIa

MTTAAQ a1rd TO KouTi. Av n TMBavATNTA VA TTAPOUHE Jaupn UTTAAA gival 3 va BpeiTe:

a) MNéoeg YTTAAEG UTTAPYXOUV OTO KOUTI;
B) Moia n mBavéTnTa va TTApouue AoTrpn KTTAAQ;



5. AeSopéva Zntolpeva

BAA=36° |a &=

ZI'K =50° |B. X=
BE L AT V. ¥ =;

AA Sotouog 6. To eldog tou
™ne BAT TPpLywvou AAT wg

TIPOG TLG YWVIEG TOU

BE/ITZ KOlL WG TIPOG TLG

TIAEUPEG TOU.
(Na d1kaloAOYAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG)
6. a) Aivetal n aAyeBpikn TTapdoTaon
A=3-2x—yY+3w)+3-(w—x).
Na uttoAoyioeTe TNV ApIOUNTIKA TIUA TS TTAPACTACNG AV
xX—yY=-=-2katw = V25.
NG UGS 1 g€ o 3%43%43%  oF
B) Na AuBgi n eCiowon: 3% = 81
Ol Ewonyntéc: H AvanAnpwtpla AteuBuvipla
MANATIQTOY ZENAKHZ
KOKOAHZ zMYPIAQN TZOYPH MIZOY AOHNA

9



NEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO
KOKKINOTPIMIOIAZ 2XOAIKH XPONIA: 2011 — 2012

FPANTEZ MPOAIrQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

MdaOnua: Mabnuatikd

Tagn: A’ BaBUOG: oo
Huepopunvia: 7/6/2012 OAOYPAPUWIG:  evveiieeeeeeeeeeein
Aldpkeia: 2 WPEG Ytoyp. Kadnynmi: .cooeeeeevvieeeennns
OVOUATETTWVUHO:  iiiiiiiiiiiee e e e e e e e eeeetiiie s e e e e e e e eeeaatnnna e e e e e aeeeeesennns TuRua: ... ApiBuodg: ...

OAHIMEZ: 1. Aev emTpémeral N Xprion UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
2. Na ypayete pévo pe peAavi (Ta oxnpaTa e HOAURI).
3. Aev emiTpéTTeTal N Xprion 810pBwTIKOU UAIKOU.
4. OAeg o1 aoKnoeIg va ammavrnBouv o1o UAAGDIO.

MEPOZX A: 1) Na Auoete pévo 116 12 amrd 116 15 aoKAOEIG.
2) Kabe aoknon BaBuoAoyeital pe 1 povada.

1. Na KAveTE TIG TTPALEIG:

(@) —15+3= (v) (-6)-(-4)=

3).(+2)-
(345

2. Na AUoeTe TIG €€I0WO0EIG:

(@) z+5=12 v 5=7

(B) 3y=-24 (®) 5y—-2=18

3. Na KaveTte TIG TTPAGEIG:
(@3 +1 +(7-2)+0"= (B) 8+3-(-9+4)—(+2) =




4. (a) Na petatpéwete Tov apiBud 25 atrd 1o dekadIkd oTo duadiké ouoTnUa apidBunong.

(B) Na petarpéwere Tov 0piOud 101011 amd 10 duadikd oTo Oekadikd CUCTNUA
apidunong.

5. Na ypayeTe TI TTAPACTACEIG O JOPPH MIag SUVANNG:

s e (#*f
—5) . (-5) = =
a) (-5)'-(-5) v
8 . 52 _ (1Y _
B) 3¥+3= 5) 2 (2) 8

6. Na BdAete 0€ KUKAO TN CWOTA ATTAVTNON.

a)Av a=2-3'.5 ka1 f=3°-5, 161e T0 E.K.M (01, B) 1000TQI PE:

3.5 2-3".5° 2-3°-5 5-3°

B) H Tiyn ¢ TTapdoTaong J25-3/64 1000Ta ME:

50 40 10 20
2y —3
y) H AUon Tng e€iocwong ZT =1 &ival o apiBudc:
4 5 3 2

0) Hiootnta 2y +5=10a +5 cival IcodUvaun Pe TNV 1I06TNTA:

r=a ¥ =5a a=5y y =20




7. Na onueiwoete o€ KABE TETPAYWVAKI TO KATAAANAO Wn@io waoTe 0 apiBuodg:

a) 487 , va dlaipgital ge 1o 5 kai 10 2.
B) 358 , va dlaipgiTal hJe 1o 2 Kal 10 9.
y) 492 , va dlaipgital Je 1o 3 Kal 10 4.

0) 36 5 , va diaipeital pye To 25 kai 10 3.

8. X710 Mo KATW oxAua, AB kai A eival euBeicg. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIES X, Y KAl W,
OIKAIOAOYWVTAG, TTANPWG, TIG ATTAVTACEIG OOG.

r

9. e éva KIBwTio uttdpxouv 30 PTTAAEG aplBunuéveg atro 1o 1 péxpl To 30. H Mapia Ba
EMMAECEI pIa PTTAAQ 0TRV TUXN aT1TO TO KIBWTIO. Na uttoAoyioeTe TNV MBAvOTNTA TWV TTIO
KATW EVOEXOPEVWV:

A: 0 apIBu6g otnv PTTaAa va ival uyog.

B: 0 apiBudg otnv ptrdAa va gival roAAatrAdaoio Tou 5.
I 0 apIBPOG oTNV PTTAAQ va gival JIKPOTEPOG Tou 31.
A: 0 apliBudg otnv PtraAa va unv ivai 1o 20.

10. Aivetal n aAyeBpikn Tapdotaon A =3- (;( — 31//)— 4(31// — 2;()+ 2- (61,// — ;()

(a) Na ypawyerte Tnv TTOpdcTacn A o€ 110 OTTAr} HOPQH).

(B) Na utroAoyioeTte TNV apIOUNTIKA TIUA TNG TTapdoTaonG A, av y—w =5



11.Na xapaktnpioete owoTthy (£) f AdBog (A) kaBepia atmd TIG ETTOPEVEG TTPOTACEIG,
ONMEIVOVTAG V' OTO AVTIOTOIXO KOUTAKI.

2¢ pia EukAeideia diaipean 10 uttdAOITTO z A
(o) . P X
MTTOPEI va gival ioo pe To dlalpETn. ] ]
®) H amdéAutn TiuA evog apvnTikou apliBuou z A
gival BeTIkOG apIBUOG. ] ]
H TeTunuévn Kai n TETaypEvVn onuEiou TTou . A
(v) | Bpioketal 010 1° TETAPTNUOPIO Eival KAl Ol 0 0
duo B¢eTIKOi apIBUOI.
©) ‘Eva Tpiywvo PTTopei va £xel dUo opBEg z A
YWVieC. £l ]

12.%>¢ pia €peuva KATaypA@NKe 0 apiBUOG TWV AUTOKIVATWY TTOU £XEl KABE OIKOYEVEIQ
MIAG KOIVOTNTAG KAl Ta ATTOTEAEOPATA TTAPOUCIAovTal OTO TTI0 KATW paBdOypapua.

ApIBHOC AQUTOKIVHTWY TTOU £X£1 | KABE OIKOYEVEIX

33

30

25

20

13

apibpoc olKoyEvEDY

10

a 1 2 3

ApBpoc CUTOKIVITONY

(a) Moéoeg oikoyéveleg €xouv 1 auToOKivNTO;
(B) NMooeg oikoyéveleg €xouv TO TTOAU 2 QUTOKIVNTAQ;
(y) Mboeg oIkoyEvEIEG CUMMETEIXAV OTNV £PEUVQ,

(©) Av emAEEW pIa aTTd TIG TTIO TTAVW OIKOYEVEIEG, TTOIA N TTIBAVOTNTA N OIKOYEVEIQ VA EXEI
3 auTokivnTa;



13. AiveTal n ouvapTnon Pe TUTTO v =2y —1.
Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVAKA TIMWV TNG

ouvAapTNONG Kal VO TNV TTAPOAOTACETE YPAPIKA.

X Y X, w)
-1 A(
0 B( .
2 ¢,
3 AC

14.270 diITTAAVO oXAMa TO onueio A gival To KEVTPO Tou

KUKAOU.
(a) Na utrohoyioeTe:
1) Tnv TIPr TOU X.

n) Tig ywvieg BAT kai BAE.

m) To 1660 I'BE.

(B) Tieivar To euBuypappo TuApa AB yia Tn ywvia

'AE.

(Na diIkaioAoyAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG)

——————————————————————————

............................

——————————————————————————
__________________________

'
--------------------------

..............................

——————————————————————————————

____________________________

----------------------------

——————————————————————————

____________________________

---------------------------

——————————————————————————————

______________________________

------------------------------




15. O AANEENG BéAel va TTapayyeilel atTd TO
oladikTuo €va TTaTivi. ‘Exel TV €mAoyn
va Trapel  éva  TTaTivi  PE  TTANAPN
e€COTTAIONG 1 va TO KATAOKEUAOE!
EEXWPIOTA ayopdlovTag Ta MO KATW:

‘Eva O€T 4 TPpOXWV ME TPEIG ETTIAOYEG
TIHWYV, éva OET 2 agdvwyv HE ouo
ETTIAOYEG TIHWV , éva OET £CAPTNUATWYV
ME OUO €TTIAOYEG TINWV  Kal €va
TTPOOTATEUTIKO Kpdvog pe Ouo
emAoyEG TipwvV. (Mivakag)

a) TeNkd o AAEENG ATTOQAOCIOE va KATOOKEUAOElI PJOVOG TOU TO TTATiVI ayopalovtag
EeXwPIoTA KABe KopudTti. lMoia Ba eival n pé€yioTn TIWA KAl TTOIQ N €AAXIOTN TTOU

[poidvra TiuéC o€ supw
Mativi pe TARPEN A=75 1 B=89
€COTTAICUO
ZeT 4 TPOXWV 301351740
ZeT 2 agdvwy 22130
ZeT e€apTnUATWV 171 20
MpooTaTEUTIKO 154 25

Kpavog

B)

TIPETTEl VA TTANPWOEI O KABE TTEPITITWON;

O AAEENG €xel otn d1GBeon ToOU 100
eupw. Av BéAel va ayopdoel ue Ta
XpAMaTa autd TO akpIBoTEPO
OAOKANPWHEVO TTAKETO TTOU UTTOPEI ,TTOCA
xpruata €xer tn duvatoTnTa va EodEYel
yia kaBéva atrdé 1a 4 uyEpn yia TO TIaTivI;
Na OouutTTAnpwoeTE TOV  TTivOKO  TTOU
OKOAOUBEI.

[lpoidvra

2€T 4 TPOXWV

2€T 2 agoOvwv

2T €EAPTNUATWV

MpooTaTteuTikd
Kpdvog

MEPOZ B: 1) Na AUoeTte pévo 116 4 atrd 11 6 AOKAOEIS.
2) Kabe aoknon BaBuoAoyeital e 2 JovAade.

1. Na v avaddowon piog Kauévng Trepioxns Ba epyactouv 90 dacotrupooBéoTeg, 120
oTPaTIWTEG Kal 150 atrAoi KAToIKoI TNG TTEPIOXNG. Oa oXNUATIOOUV OPABEG OTIG OTTOIEG

Ba uttdpxel ioog apIBUOGS atopwy atmod KaBe e1dikéTNTA. Na BpeiTe:

(a) Mbéoeg To TTOAU OUOIEG OUABESG PUTTOPOUV VA OXNUATIOOUV;

(B) NMéooug daooTTUPOCRECTEG, TTOOOUG OTPATIWTEG KAI TTOOOUG ATTAOUG KATOIKOUG TNG

TEPIOXNG Ba €xel N K&Be opada;

Tiuéc o< supw




2.(a) Na Auoete Tnv €iowon: 2~(;(—5)+3-(;(+2):8+2;(

(B) ‘Evag matépag onuepa €xel OITTAGoIa nAikia ammdé 10 yio Tou. [piv 5 xpoévia To

aBpoioua Twv NAIKIWY Toug ATav 65 xpdvia. Na BpeiTe TIG ONUEPIVES TOUG NAIKIEG.

3. AiveTal n ypa@ikn TTapaoTacn Piag cuvaptnong.
(a) Na oupTTANPWOETE TOV AVTIOTOIXO TTIVAKA TIHWV
Kl va Bpeite Tov TUTTO TNG OUVAPTNONG.

TiynR Tiun AlateTayuéva
€l06d0uU | €¢OdoU ¢euyn
X 7 (x.w)
AC )
B( . )
rc . )
AC )
EC . )
TUTTOG CUVAPTNONG: Y=

(B) Z10 idI0 cUOTANO QEOVWV VO ONUEIWOETE TO onueio Z(2,-6). Na ouvdEoeTe To
onueio Z pe 1a onueia A kal E. Na xapaktnpioeTte 10 €idog Tou Tpiywvou AEZ wg

TTPOG TIG TTAEUPEG KAl WG TTPOG TIG YWVIEG TOU.



4. To 1Mo KATW KUKAIKO d1dypaupa TTapoucidadel Ta atmoTEAEOPATA PIOG £PEUVAG TTOU
€YIVE IO TO ayaTTnUéVO €i00G JOUCIKNAG TwV 720 paBnTtwy evog OxoAgiou.

LEVTEXVO
i 90°

(a) Na utrohoyioeTe TTOOOI HOBNTES TTPOTIMOUV TO KABE €idOG JOUTIKAG Kal va
OUUTTANPWOETE TOV TTIVOKO OUXVOTATWV.

(B) Na utroAoyioeTe TO TTOOOOTO TWV PABNTWY TTOU £XOUV AYATTNUEVO €i00G HOUTIKAG TO
EVTEXVO.

(y) Av emIAéCoupe éva paBnTA oTnVv TUXN, va UTToAoyioeTe TNV MOavoTNTa O PabnTng
auTOG va €XEl ayaTTnUEVO €id0G JOUTIKAG TO AQIKO.



5. () Av a=-2, B=8«ka y=-6, va Bpeite Tv apiBunTIKA TIPA TNG
TTapAoTaoNG:

-3-(B+y) \ B

(B) Na kavete Tig TTPASEIG:

23 42
5 3

10 6




6. 210 dITTAVO OXNUa Ol EUBEiEC €1, €, KAl €3 & A

gival TrTapdAAnAes. Na uttohoyioeTe TNV TIPA Dy +23°
6

TOU X KOI TIG YWViEG @, v, ¢, p Kal &, v
OIKAIOAOYWVTAG , TTANPWG, TIG ATTAVTHOEIG & a0

oag. P

& B/\ o/\I
J \
Eionynté H AiguBuvrpia

AnunTtpiou EAévn
‘EAANvag Xpio1éd0uAog
NikoAGou Nikn Totrouln Mapia

Tqiovr) EAévn

10



AANITEIO I'YMNAZXIO XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

TAEH D A

MAG®HMA : MAOHMATIKA BAOMOX:

HMEPOMHNIA : 06/06/2012

AIAPKEIA : 2 QPEX

QPA : 10:30 m.p. - 12:30 p.p. 141 (0) B N ) & T
ONOMATEIIONYNO: couuvooneerenncsssnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssscanssssssass TMHMA: ........ AP:.......

TO I'PAIITO AIIOTEAEITAI AIIO : EIITA (7 ) XEAIAEX

OAHTI'IEX: a) Agv emtpémeTal 1 p1)61 VTOLOYIGTIKNG PN OVIS.
B) Aev emtpémeTan ) yprion dopOmTIKOY VYpOoY. ( Tipp EX)
v) Na ypa@ete povo pe pmie perdvi (to oypRato EMTPETETOL PE HOAVPL).
0) Na @aivovtal 0Aeg ov avaykaieg TPacels

MEPOX A": (60 povadec)
A7é ta dekanévre (15) O¢pata va amavtioete povo to dmoeka(12).
Ka0e cmot6 0épa fabporoyeitor pe névre (5) povaodec.

Oépo 1% : Na kavete Tig TpaEerc:

a)3+7-2= B) 10-2-4=

y)15:3+4= 8)(2+3)-4=

Oépo 2% : Y10 podntikod svuPodrio Tov oyoreiov vapyovy 3 aydpa kol 2 Kopitoia. Av emréEovpe
éva, dtopo amd avTd T0 GLUPOVAMO Y10 VO, EKTPOCMTNGEL TO GYOAEID GE £vol GLVEDPLO TTol Eiva M
mBovotnTa T0 dTopo avtd va givar aydpt;

Oéno 3™
i) Na petatpéyete tov aplud 42 o610 dvadikd 6OGTHIA

i) Na petatpéyete tov apifud 1010010, o610 dekadikd cOOTNHO



2

Ofna 4™ To mo kdtom paPdoypappo Seiyvel TIC TPOTIUNGELS TOV HaONTOV VO TUAUATOS TOV
Aaviteiov Nvpvaciov o¢ mpog ta padnpato: Madnpatikd, @vcw, Npvaotikn kot lotopia.

14
13
12
11
10

OFRLr NWRULIONOKLO

MaBnuatika Quowkn TUpVaOTLKE lotopia

o) To pudOnua pe T TEPIOCOTEPES TPOTIUNGELS EIVOL: vvrvrenreeanreannennnn.
B) To péBnua pe T1g AyOTEPEG TPOTIUNGCELS EIVOL: wovveneenieeeeenieiaenennnn.
v) ‘E&t pabntéc amd 1o Tpupa £40vV TPOTIUNGCT TO HAOMUOL ..vvevee e
0) OAot o1 HoBNTEG TOL TUUOTOG EIVOIL oo,

4

Ofpo 5% : Na vrohoyicete ) yovia x. ( Na bl ue eEicoon )

a) P)

60° 140°

Ofna 6™: No Avoete Tic eélodoeic:

a)y+8=12 B)13-%=6 v) 7y = 56 §)36:1=9




Ofna 7" . Na kdvete T1¢ Tpdéeic:
() (+5)+(=8)= B) (—4)-(+5)=
M E7)+5)= (8)(-16):(-4)=

Ofna 8" : Na vroloyicete TIC O KAT® SLVAUEL:

Ofna 9% : No Adoete v ekicwon :

4(x—2)+3x=2(x+3)+1

Ofna 10% : o) Na amlonoioete tnv akyePpikn mopdotacn A.

A=3(2x-3y)-4(-2¢y-5)+2¢+5

B) No vroroyicete TV aplOuntikn Ty g otov 4y — vy = — 25

Ofna 11*: Na yapaktnpicete pe cwotd (X ) | Adbog (A ) kabe pio and tig akOAOVOES TPOTAGELC:
a) To yvopevo opOSL®V aplOU®V VAL TTAVTOTE APVNTIKO. ..'veeeeeneennennnen.
B) To aBpoiopa etepdonumv oplOumv eitvor Thvto OeTIKO ..ooevvenvinnennn. ..

vY) Ava>0kaB<0totetoo—P >0.eiiiiiiiininnnnnn

0) Ot apBpol 3 ko % elval avTiOETOL. .o,

Oéno 12% : Na kavete TI¢ Tpdéeic:

(-15)+16:(-2)+20-2:(-7+5-1)=



4

Ofna 13* : Noa Bdrete 670 TETPAY®VAKL TO KOTIAANAO ynoio €101 doTE:

a) O apBudg 351 va otpeiton pe 1o 2 kol to 3

B) O apBuog 78 va dlapeiton pe to 2, to 5 ko to 9

v) O aplBuog 27 va otpeiton pe 1o 5, 10 3 ko Oyt pe to 2
0) O apBuog 4 3 va otupeiton pe to 9, 1o 2 ko O6y1 peTo S

Ofno 14% : Na ypdyete TI¢ TO KAT® TaPUSTAGELS VO LOPPT LG 1) TEPIGCOTEPMV SVVAUEMV:

)33 3= B)(-5)":(-5)"=

N(E2)-4-(-8)= 8 (3°) (507 ) =

4

Ofna 15* : Na kavete T1¢ Tpdéeic:

2t 2.5t
4 3 6

1 (1 2
7+7.7
2 (2) 5




MEPOX B : (40 povaoeg)
A7é ta €81 (6) Oépoata va amavtcete povo ta téooepa (4) .
Ka0e cmot6 0épa fadporoyeitor pe 6éka (10) povadec.

Ofna 1% : No Adoete v mo kdto e&icoon:

3x-2 1-5y¢ _5
2 3

Oéna 2* :
o) Na vtoAoyicete 000 YwVieg TOPATANPOUATIKEG oV YVOPIleTe OTL ) o elvorn 12° peyoAvTePN omd TO
TpurAdoto g dAAnG. ( Na ypnoiponomoete e&icmon )

B) Na vroloyicete TIC AyVOOTEG YOVIEG OLV: A6 E xou H 6 I' etvan evbBeiec yovieg, OZ L AE
kat OA dryotdpHog g Ef)l"

B
1
\\ -
\
\ A
\ \\IX+40° /
A “6 X E
v X,
w




6

Ofpa 3® : Alvetorn mapdotoaon A = [(;{3)_4 -(1//’2 )4 Tt -1//4} +(;[181//’9)

a) Na yphyete v mopdotacn A vrd popen dvvapemv.

B) Na vroroyicete tnv Tiun g mapdotoong A, yo x=2012 ko y =

2012

Ofna 4 : Zto mo kdtom ophoydvio choTne 0EOVOVY
a) i) Na tonobetoete ta onueio: K(1,2), A(-2,3), M(0,3)

i) Na Bpeite t1g cvvtetaypéveg tov onueiov I' xor Z

. , , a-1 aff+7 ,
B) Av ot cuvtetaypéveg tov onueiov H eivon [ > P 1 P j Vo vtoAoYiceTe TaL o Ko P
_____________ E_____L_______——5—<——___I_____J_____L____J:_____L__
SR FE S S S - U P AR P S
_______ D SRS RS- 1 I S S SR U S
5 SN P NN SN S 7| R SN SN N S
_____________ SN S U, NS SO SN SN SO O
.= 0 =

5 4 13 12 - |0 1 2 3 4 5
_______ D - SN T | NN NS SN S SO
S N S RS VU - SN S SO B SN
............................ ] S N S S
___________________________ :4—4——___I_____J_____L____JI_____L__
SR S N S S S S O S




4

Ofna 5% Alvetar 61t =—2 o y = %
Av A=3%—12qy "1 kon B=-3(y t+9%)

va Bpeite v TN ™G TOpdoTaoNS %

Oina 6™ Av A=5-(23-3%)2"1+2.(13-42:3)*2 xox B= 1—31%—%:%1 va. amodeilete Otu
B?+A=1
KoAn emtroyio!
H Awevbdvrpla Ot Etonyntéc:

Kovotavtivov Ayyehog
®pacvPoviov ‘Eleva
Kopodpdpov Afuntpa Becopavoug Xappog



AANITEIO 'YMNAZXIO XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EZEETAXZEIX IOYNIOY 2012

TAEH : T
MA®GHMA  : MAGHMATIKA BAOMOX:
HMEPOMHNIA: 12/06/2012
AIAPKEIA  : 2 QPEX
OPA 7.45-9.457 ..

YIHOTPA®H:..................
ONOMATEIIONYMO:........uvveieneieeereeenneeeeeeesseessseennens TMHMA AP:......
OAHTIEX:

a) To ypamté amoteleitor ané 8 oerideg

B) Aev emTpémeTon 1 (PNGI VAOAOYIGTIKNG UNYOVIG

v) Agv emrpémeTon 1 (pion o10pH®TIKOY VYPOV

0) Na ypa@ete povo pe perdvi (Ta oYNUoTo EMTPETETAL KOL UE POAVBL)
€) Na @aivovtal 0Aeg o avaykaieg Tpagels

MEPOX A": (60 povadeg)
A6 ta dekamévre (15) Oéporta va amavtcete povo to 00deka(12).
Ka0e 60616 0spa padporoyeitan pe névre (5) povadec.

OEMA 1% : No kdvete Tic npaéeic:

) Sy —3xy + 2y =

B) 3B’ (2o’ p%)=

OEMA 2% :  Na Bpeite 10 avoamtHypoto ToV TeVToTHTOV:

@ (x+5)=

B) (3x—2)(3x+2)=

OEMA 3% :  Aivovtor ta molvdvope A =3y’ —4y+5, B=y-2 kou =y +3. No ppeite 1o

i. A+B=

ii. B-T=



OEMA 4% : Na aveADoETE € YIVOUEVO TPDOTOV TOPAYOVIOV

a) 3o-3p =

B) x*—6x+9=

OEMA 5% : No anhomoticete 10 KAAou:

(pex#5, x #-5)
2x* —10x

x2 25

OEMA 6% : Na Moete Ti¢ eEI0MOELG

Lo (x=2)(x*+3)=0

OEMA 7% : Aivetoun mapoiinioypappo AEZH. Av K ko A givon onueia g dtayoviov EH £tot dote
EK =HA , va amodei&ete 011 T0 teTpdmievpo AKZA glvarl moporAnAoypapLpo.



OEMA 8% : Avd’= B8 + 2012 , va vToAoyicETE TNV TUUH TOV YIVOUEVOL:

I= (a—P)(a+P)(o®+p?) (a*+p*)

OEMA 9% : No kdvete ) dwaipeon: ( X3 - Xz +x+3):(x+t1)

OEMA 10%: Aivetar opboydvio tpiymvo ABT ( A= 900) .Av AE, Z givan ta péca tov AB,
BI', AT avtiotowa, va ocitete 6t1 to AAEZ eglvar opBoydvio.

OEMA 11% : Na Bpeite v ekicoon g evbeiag v = oy + B mov mepva omd ta onueio A( 1, 3) ko
B (2,5).



OEMA 12% : No kdvete évo 160okeAéc Tpiymvo ABT pe AB = AT. 'Eotow M 10 péco g BT
Ao to M gépvovpe ta kKabeta evBOypappa Tppato MA ko ME otig mievpéc AB
kot A" avtiototya. Na deiete 61t MA = ME.

Ofpo 13%: No kdvete T1¢ Tpatels:
(pe xy#—-2,yx#-3,1x#3)
2 2
X" —6X+9 X“+5x+6
X+ 2 x2-9

Ofpo 14* : No ADoeTe T0 GOGTNUA:
v =(x-v) =4x(y-2) +8

Sy—y=-1



Oéno 15% : "Eotm 1cookeléc tpiywvo ABIT (AB = AT) kot ta onueia E, A tov mthevpdv AB,
AT, avtictowya, tétola mote BE=I'A. Av M 1o péco g AE va amoderydet otL:
a) to Tpiywvo MBI elvar 1cookeAEC,
B) 1 AM eivon Sryotdpog ™G yoviog A.

MEPOX B: (40 povadeg)
Ao ta €81 (6) Oépata vo amavtioeTe povo ta 1écoepa (4).
Ka0e 60616 0épa Badporoyeiton pe déka (10) povadec.

Ofna 1% : ABT'A kvpto tetpamievpo , BE mapdiinin kot ion pe ) AA kabdg kot
AZ moapdAdnAn kot ion pe ) BI'. Na dgi&ete 611 10 Tetpdnievpo 'EAZ givan
TOPOAANAOYPOLLLLO.

A ¢ —a
w




Ofpo 2% : o) Na Moete Ty eicwon:

X 4 4y

;(+2_;(—2: yi -4

B) No avoivcete TAPOG G YIVOLEVO TPOTOV TAPAYOVI®V TIG TOPUCTACELS:

iy -3y =3ty =

ii. o®—20+1-p%=

Ofna 3* _: No Adoete to suoTNUOL

2(-v)-3(x-v)=11

y—y x-1_wv-2y
3 6 2




Ofna 4% : R TS Wi Y A S

() Amo to duthavd oynua va Bpeite v e€locwon g
evbeiag ;.

w

TOPAAANAT TPOG TNV €1 KOL TEPVA OO TNV Py TOV

aEOVmV Kal Vo TNV TUPUCTNOETE YPOPIKA GTO 1010 GLGTN L

aEovov.

e e e T e e L R e T
deccedeccedeaccadecccdecccdacccdaccadaccadaaaad.

!
!
!
!
(B) Na Bpeite v e&icmwon g evbeiog € 2 ToL givan 4'
':_
':_
':-
‘:_

)
i.  AVA (k—1, & +5k — 8) eivon onueio g evbeiag €1 va vroloyicete Ty T Tov K. (K> 0)

ii.  AvB (8, k1) elvan onpeio g gubeiog €2, va VTOAOYIGETE TNV TIUN TOV A.

4

Ofna 5% :  To tpiymvo ABT eivon opBoydvio 610 A kot to AA Hyog tov. M eivon péoo g AB
kot N péco g Al Av AB = xz — S5kt A" =y —2 ko 1 wePIUETPOG TOL TETPATAEV POV
AMAN 1c00tat pe 13 cm, va Bpeite v TIUn T0L §.
B




Ofno 6%: 1o tpiymvo ABI mpoekteive v mhevpd AB mpog 10 A, dote AA=AT kot tv mhevpd AT
npog 10 A, ®ote AE=AB. ®épve v EA mov téuver ) BI' 010 Z. Na derybel 6t1 10 1piymvo
EBZ givat 1cookeléc.

Ko emroyio!

H AwvOivrpuo

Kopodspopov Apntpa



I'YMNAZXIO ATIOY AGANAXIOY XXOAIKH XPONIA 2011 -2012

I'PANITEY IMPOATQI'IKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2012

MAGOGHMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA : 05/06 /2012
TAEH: A’ XPONOX : 2 QPEX APIOMOX YEAIAQN: 7
ONOMATEIIONYMO & .o e e TMHMA: .......... AP.: ......
BAOMOX : ... YIHOI'PA®H KAOHI'HTH : ........c.oceen

%
T R R R —————

OAHT'IEX : o) Aevemrtpénetal 1 ¥p1ion VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Aegv emupénetoarn ypnom S10pH®TIKOL.
v) No yphyete povo pe umie peldvi (to oynuota e LoAv ).

L —————— — —  —  ——————————————— — — —————————————————

MEPOX A’ (12 povadeg)

Ano 1o 15 Ofpoto vo omovTNeeETE novo oto 12.
KaOs 0éna BadBpoloysitar pe 1 povaoda.

OEMA 1. No kdverte T TpAeLS:

o) (-6)+(+2)= V) (-20)+(+5) =

B) (4D = §) —6-2=

OEMA 2. No vmoloyicete T1g SuvApELs:

a@) (-5)°= y) 0°=
7 _ §72_
B D= 5 ()=

OEMA 3. No GUUTANP®OOCETE TO TETPOYMOVAKLA LE TO KOATAAANAO ymeio, ®oTe 0 apOudc:

a) 38 va otapeiton pe to 10.
B) 604 va dwoupeiton pe o 2 Ko 10 9.
y) 2 6 va otaupeitan pe 1o 5 ko 10 9 aAAd Oyt pe to 2.

d) 45 2 va dtoupeiton pe 1o 2, To 3 ko 1o 9.




OEMA 4. To mo kdto ddypappa detyvel tov oplfud tov padntov tov ipliov taéewv evog lMNpvasciov:

350 - o) No KOTOOKEVAGETE TOV TVAKO GUYVOTNTOV.

300 - —
250 1
200 - —
100

50 -

A ° ' B) o Ta&EN €xel Tovg mEPIoTOTEPOVS HOONTES;

Tageig

OEMA 5. Piyvovue éva (apt pua @opd. Na vroroyicete v THavoTnTo TOV EVOEXOUEVOV:

a) A: H évdeién va eivar o apbpog 3.

B) B: H évoeitn va givon pikpdtepn tov 4.

OEMA 6. No kdvete Tig Tpaéels:

@) 12-3.2=

B) 30+2-2-1+5.0=

OEMA 7.
>10 mo kdto oynua € // €. Na vroroyioete Tig yovies a, B, v, 8.( No O1KOL0AOYNGETE TIS UMAVTIOELS
60Q).
4
04 :
-
Y
125° a




OEMA 8. No cupumAnp®OoeTe To KEVA GTIC O KAT® 0KOAOLOiES:

@) 1,4,9,16, ccovers s o,

B) 1,-3,+9, =27, ey e

OEMA 9. To tpiyovo ABI eivar icookeréc ( AB=ATI). No voAoyicete Tig yovieg B kot T tov

TPLYDVOV.

40°

OEMA 10. No ypayete TIg T KAT® TOPASTAGES VIO LOPON HI0G dSVVOUNG:
) 3°-3°.3= M @) @)=

B) 6°+6°= 5) (-2 +(-2) =

OEMA 11. 70 mo kdto Tpiywvo :

o) No voAoyioete T yovieg ¥ Kot ®. (NO OIKOI0A0YNGETE TIS UMAVTIGELS GUC).

B) Na Bpeite 10 €100g TOL TPIYDOVOL MG TPOG TIG TAELPES TOV.

A




OEMA 12. Naypayetre ZQXTO N AAGOX dimha amd kdbe npdTaoN:

o) Hmgpne yovia givor 360°.
B) Otavtiotpogotl aplBuol £ouv YIVOUEVO UNOEV. e
v) OtavrtiBetor apBpoi Egovv ABpotopo UNdEV.

d) H dudperpog tov KOKAOL eivat STAAGIOL OO TNV OKTIVOL TOV. e

OEMA 13. Av B sivarto EXKIL tov apiBudv 15, 24,40 ,va Bpeite v apBuntikn Tiun g
TOPAGTAONC:

A=2-(130-B)+B+4—4

OEMA 14. Atvetar n cuvaptnon pe tomo i = -3y +1. Na koTooKELAGETE TOV TIVOKO TILOV KO VoL
KOVETE TN YPAPIKT] TNG TOPACTAON. ]

OEMA 15. H nlxia tc Mapiog etvon katd 8 ypovia peyardtepn omd v nikio e EAévng. Av 1o

dBpotopa TV NAIKIOV Toug ivan 52 ypovia, va Bpeite tnv nhikio g kabeuds. ( Na Av0el pe eEicowon).



MEPOX B’ (8 povaosg).

Ano to 6 Ofnoto vo amovinoeste pnovo oto 4.
KaOg 0spna BaBpolroysitar pe 2 povaodsc.

OEMA 1. Na Aboete v e€icwon:

12-2x  x+1_2x+3
3 6 2

3X

OEMA 2. 'Evog avBonding €xetl 144 tpravtaeuira, 90 kpiva, 54 yopOpailo kot OEAEL va @TIAEEL
OLLOLOOPPEG OVOOOETLEC.
a) [T6cec T0 TOAD opo1dpOPPES 0VOOOEGLES UTOPEL VO OTIAEEL,

B) IMoéca TpravTaeuiia, Téco Kpiva Kot Toca yopOeaila Bo tepiéyel 1 kdbe avBodéoun;

OEMA 3. Aivetonn odyefpwkn mapdotaon A=6y—-5p—-2(y—-w)+3(y+1)+2
a) Na yphwyete v aAdyepfpikn mopdotacn 6TV To omAT TG LOPON.

B) Na Bpeite v apOuntikn tiun g tapdotoong, av y = -3, = 2.



OEMA 4.
210 mo Kdtw oyfua NH/AM ko ZA=TA.

Noa vroioyicete Tic Yovieg a, B, %, ©, ¢, 0.

(No 01K010A0Y1)GETE TIC ATAVTIGELS GUC).

OEMA 5. Av y =4, va Bpeite v aplOunTikn T TV ToPUCTACEDV:

o) I +2-32—(x+1)-2°* =

B) 72+(2x+1)+30+(3x—2)—x=



OEMA 6.

Y10 To KGtw oy, O L A0, TO duotdpog e yoviag BOA karn w = 50°. Na vrokoyicete Tig

yovieg X,qJ,Af)E, ¢, BOE ot ™ un xvpt yovie AOA . (No d1kar0hoy|6ETe TIG AmavT)GELS
c0g).

-
B A
1] w

an
A X
\O\ /@

H Awvbiovipla Ouv Ewonyntéc






1

NIKOAAIAEIO T'YMNAZIO [TA®OY XXOA. XPONIA 2011-2012

I'PANITEY TPOATQITKEY EEETAYEIY
XTA MAOHMATIKA

TAEH A’
Hpepopnvia : 8/6/2012 Qpa:7.45-9457w. p
ONOMATEIIQNYMO...o..cooneunnennnernsssnsssssssssssssssssssssssassssasssssseseesssesssen. o T TTC: TR, ¥

OAHI'IEY : AToyopsVOETUL 1] YPN G VTOAOYIGTIKNC RNYOVIC KOl 010p0®MTIKOD VMKOV.
To s€eTtaoTiKO d0KiMO amoteleitarl amd Evocka (11) oehidec.

MEPOX A’
Ané ta 15 0époata va Moete MONO TA 12 . Ka0g 0¢pa faOporoyeiton pe 1 povada:

OEMA 1 : No kdvete T1¢ Tpaselc:

a) (+8)+(25)= B)(-5) +(-1)=

V) 5.(-4)= 8)(-10):(-2)=

OEMA 2 : No vmoAoyicete T SUVAUELS:

a) 8= B) 5°= Y (2)°= 8)-5°=

OEMA 3 : Na Abvoete 115 elomoelg -

@) y+4=-16 B) w-2=10

v) 30:0=6 d) 2a—-5=11



OEMA 4 : Xto mo kdto oynua va Bpebodv ot yovieg A, B xai I' tov tprycdyvov ABI.
(No. 1K0l0AOYHOETE TIC ATOVINOELS GOC.)

OEMA 5 : Aidovtar ot apifuoi {5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12}.

Av emAéE® oV TOYN éva amd Tovg aplBuoHs avtovg , vo Ppeite v mbavotTa !
1) va eivon 0 aplBuodg <<4>>
2 ) va givon Tep1ttoc aplipog

3) va gtvar 0 ap1Bpog <<9>>

4 ) va givol ToAamAGG1o Tov <<6>>



OEMA 6 : No voAoyicete TIg Yovieg o, B, ® Kot Y oL €ivol GNUEIOUEVES OTA O KAT® GYNLULOTOL
( No 01KooAOYNGETE TIG OMAVINGELS GAG).

OEMA 7 : No couninpdoete 1o ke TETpaymvAaKt Le T0 KATAAANAO yneio OOTE:

a) O apBpoc 325 va dtoupeitan pe 1o 2

B) O apBuog 416 va dtonpeiton pe 10 9

v) O apBuog 732 va dwopeiton pe To 3 Kot Oyt e T0 5

d) O apBuog 6 4 vo dwoupeiton pe o 2, Pe 10 S Kol pe to 9




OEMA 8 :0) Avy= -4 ko y =3 va vToAoYicETE TNV TIUN TS TOPAGTAONG:

A=2yy+(x+4dy):(-4) - x:2+6

B) No vroroyiceTe Ta TOPAKATO:

1) 25 +4%+22 -3 =

2) 34842422

OEMA 9 : 'Evog padntg INnpvaciov katavépel To xpdvo Tov kabnueptva wg akolovdwng:

Mo vvo 9 dpeg , 1o To oyoleio 6 dpeS , Yo aBANTIGHO- dtackédaon 4 dPECS, Yo
dwPacpa S mpec. Na wapactadovv To Topomdve 6€ KUKAMKO O18yPOLLL ,
YPNOLOTOUDVTOG TO 7O KAT® GYNLLOL:



OEMA 10 : o) Tpiyovo et eufaddv 27 cm 2 ko N Pdon tov givon e€amAdoio and 1o avTicToryo
Vyog, va Bpeite 10 Hyog Tov TPrydvoL.( oYU ,0e00UEVE CNTOVUEVA).

B) No petatpéyete tov aptBpd omd 1o dSvadikd cHGTNUA GTO dEKAOIKO cuoTNU opiBunonc.

11101, =

OEMA 11 : Xg o priavBpomikn ekdnioon tov EpuBpov Ztavpod palevtnroy 420 priovles, 180
navtelovia kot 300 cakakia.
a) [Téca 10 TOAD OpHOIOHOPEO OERAT UTOPOVUE VO PTIAEOVIE;

B) Mocec pmhovles, moca mavteAdVia Kot OGO Gokakio Oa mepiéyet To Kabéva;



GEMA 12- :0) ZT1¢ TopUKATO TPOTACELS Vo, BAAETE GE KOKAO TO T av gival ooty kot to A av givar AdBog.

o) TO YOUEVO dVO OPVNTIKOV aptdUdV givon apvnTikog aptOpog. p¥

~

B) ot evtdc eni o avtd yovieg etvan ioeg. X

v) 10 appruydvio Tplymvo dev pumopel va eival Kot 160GKEAES. X

8) — (at B +y)° eivon mavtote OeTid Y1 OXeC TIC TIHEC TOV 0O, B, KoL Y. p¥

B) Na ypdwyete vtd popen pog OO vaung t mo KATm topdoToon:

25 (ljz .28 l =
2 4

OEMA 13 : Av x=0%"-2°, w=3*-2" kot @=10°+1% +5" vo vmoloyicete TV optOunTiKy
TIUN TG TOPOKATO TAPAGTAUCTG.

B=(X-y+w)’



OEMA 14 : No Bpeite 10 y 0TIG MO KAT® 1GOTNTES:

0) (-2)"(-2)" = (-2)° ) @ =1
B) 707 =7 8) [(-3).(-3)°1:(-3)?=(-3)"° =

OEMA 15: Aidetor n odyePpikn mopdotoon :
A=-20+6+3(t3p)-4(5p-3a)—a+p-10

1) No ypa@tei | Tapdotacn ot To oAy e Hopen.

2) Na vrohoyicete TNV aptOunTikn Ty Thg mopdotoons A, av o= - % Kol B=-1



MEPOX B’
A7né ta 6 0épota va AMoete MONO TA 4. KaOe 0épo paBpoiroysiton pe 2 povadec.

OEMA 1 : Ta amotedécpata TV TEMK®V eetdoemv ota padnuatikd A’ tdEng tov oyoleiov pog
LETE TO TTPDOTO YPOVO EPAPUOYNG TOV VEDV AVOAVTIKOV TPOYPUUUATOV, EIVOL TO TO KATO:

BaBpoC 9 10 12 14 15 16 18 19 20
AptBHOG 5 9 13 18 20 17 20 10 8
padntwv

Noa anovinceTe 6TIC MO KATO EPOTNOELS:

a) ITocot fjrav ot pantég e A" 1déng:

B) TTocor pabntéc Eypayay Babud méveo omxd 13:

v) IToéootl pabntéc dev mépacav tig e€etdoels; ( Eypayay Babud katm and to 10).
d) Na Bpeite 10 T0606TO TV poBNTOV oL £ypayay 19 kou 20 dnradr| apiota.:

€) No Tapovcildoete o OmOTEAECUOTO GE POPOOYPOLLLLAL.




OEMA 2:
5-x 3(x-1)

a) Noa Aoete v e&icwon: 3 1

B) 'Eva oyoAeio éxet 640 pabntés. H A’ téén €xel 70 pabntég mepiocdtepovg amd t B téén evo
I'" té&n €xer 30 Mydtepovg amd Toug dumhdoiovg pabntéc g B 1aéng. T1dcovg pabntéc £xel n kébe

16&n. (Na AvBei pe eCicwon).

OEMA 3 : o) 10 dimAavo oynpa vo Bpeite po odyePpikn
napactoon mov ekepalel ™ mepiperpo IT tov opboywviov

KO VoL TV YPOWETE GTN TO  OTAOTOUUEVT] LOPOY).

B) Av n mepipetpog tov opBoywviov eivar ion pe 48 cm. Na Bpebei 1o epfaddv tov:

2y+4

2(x-4)

OEMA 4 : Znuepan Moapia etvan 15 xpovia peyarvtepn and tyv EAEv. Tlpw 3 ypdvia n Mopia
ntav 1 ypévo peyardtepn and 1o TpmAdoto g nAkiog g EAévng. Na Bpeite T onuepvég nikieg

( Na A0si pe egicoon).
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OEMA S :a) No kdvete T1g TpaEELC:

B) Av a = -3 ko f= -2 vo. VTOAOYIGETE TIG TAPACTACELS

A =5a°-3p"

g _(a+ By —4ap° —aa =+ p°
£ — 2«
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OEMA 6 : 10 mo kdto oynuo. €1 // €2, BA L AI' xou BE dyotdpog g yoviag ABT.
Av nyovia AT'Z = 130° va VITOAOYICETE TIC YOVIES Y, W, ®, A Ko 6.
(No 01K0loAOYHGETE TIC ATOVINGELS GOC).

v

&2

H AIEY®OYNTPIA OI EIZHI'HTEZ

1. A.ZoPpicov



I[TEPIOEPEIAKO I'YMNAXIO AKAKIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PANITEY MPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 8/6/2012

TAZH: A’ XPONOZX: 2 dpeg

OVOLOTETMVULLO: vttt ette et e eeeeeeeeeeeeaeeennnns Tunuas...... ApBuoc: ......
BAOMOZ: ...
OAOTPA®QY: ...,

OAHTIEY: o) No ypayete povo pe pumhe 1 poopn méva. Ta oynpato emrpéneton
va yivouv Ko e HoAvPt.
B) Aev emtpémetan 1 ¥p1ION VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
Y) Agv emitpénetan ) yprion dopbwtikov vypov (tippex).
d) To ypanto amotedeiton amd 13 celidec.

MEPOX A":
Amo6 Tig dekamévre (15) aocknosig va Avesete MONO TIXZ AQAEKA (12).
Ka0g op01] doxknon Badpolroysitor pe wévre (5) povadeg.

1) Na kévete t1c npdeic:

a) (-10)+(+7) =

B) (-3)-(+3)=

N (8)-()-

ey
8) (+9)+(+3)=

2) No Adoete TG £loDOELG:

a) 5x+9=24 B) 4(x—3)=8

YeAda 1 arnd 13



3) No cvuUTANPOCETE TO KEVA GTIG O KATM akoAovOiec:

4) o) No petatpéyete Tov oplopd 1100(2) amto T0 SVAOIKO GVGTNLO

apiBunong oto dekadikd cvoTNUO apiBunonC.

B) Na petatpéyete tov aptBpod 3610y and to dekadikd oot
apifunong oto dSvadIKO cvoTNUA apiBunonc.

5) No vroloyicete TIg SuVAUELS:

®) (3:2-9)° =
B) 6" =

y) ()™ =

) (37 -

YeMoa 2 arnd 13



6) o) No courinpooete 10 Kabe KeVO Le TO KATAAANLO yneio ®ote 0 apldpdc Tov
Oa TpokvyeL:

i) 793..... vo doupeitan pe to 2

i 4...1....  vodwupeitor pe 1o 3 Kot to 5 aAAd oyt pe to 10

B) Ze wa gvukdeideto daipeon To anAiko givar 13, o dwapétng 5 kot To vIdrOUTO
2. No Bpeite to d101peTED, AUPOV YPAYETE TPMTO TN GYECT TOV TO GUVOEEL.

7) 'Evag mammovg ayopace yio ta £yyovia Tov 72 tetpadio kot 60 poAvpia. e kabe
gyyovi €dmwoe tov 110 aptBpd amod teTpddia kot Tov 1010 aptBpd amd poivfie. Na
Bpeite:

o) TOca Elvat OA T EYYOVIQL,
B) mdéoa teTpdoto Ko mOca LoAvPia Tpe To KAOE eyyov,

8) Na ypdyete Ta TO KATO G LOPPN OGS SVVOUNG:
@) (-7)-(-7)" =

B) (3°+37)3=
1.5 61 _
v ()7 (1) =

8 (3%)*+3°+27+3%.3'-2.32=

YeMda 3 arnd 13



9) %10 oynua (o) mo kdtw AB L BI' kot oto oyfjua (B) ot €1 €2 eivan gvbeieg mov
TéEpvovtol. Xmpig vo YpNOUYLOTOUCETE HOPOYVOUOVIO, Vo Bpeite TIg TIHEG TV X,
@ Kot w. No 0TIoAOYAGETE TIG AMOVINGELS GOG.

o) A B) €y

100° 2(w+10)°

(6x+30)°

r 0 0
. X ¥

10) a) Av y+y=11 kot y-0=4, vo. VTOLOYIGETE TIC TIUEG TV TAPACTACEWV:

1) 3y+5+3y =

i) 10(y —w)+20y =

B) Na e&etdoete av 1oyvEL N AVTILETADETIKN 1010TNTO OTNV QQaipEo.
ATI0AOYNOTE TNV ATAVINGN COG LE TO KATUAANAO TAPAdELY L 1)
AVTUTOPAOELY LA

YeMoa 4 and 13



11) o) Av a + B =2 va Bpeite v Tiun TG TOPACTOONG:

A=2(a+2-p)+4(a+5-y)—(f-4y+a)

B) Av woydet —2[—(—2(— ;())} <0, vo Bpeite 10 TpOOTLO TOV ¥. ALTIOAOYNOTE

TNV omdvINnoT) Gog.

12) Na kévete ti¢ mpaéerc:

0) (22-5)" -8(V16-¥B) +(-2)":(+2)" ~(11-9:3) " =

, K , . , .
B) Avioyver —=1, vo amAoTOmMGCETE TNV MO KAT® aAyefpikn mapdotoon:
1%

3k+2v
K+5v

YeMoa 5 and 13



13) Xto dumhavo oynua 1 AB givat S1GueTpog Tov KOKAOD
(0.p). Hyovia BOI' =50° kot to 100 AEA = 110°.
o) Na Bpeite:
1) ta pétpa tov t0éwv I'ZA, AHB kot ABT .
No aTIoAOYNCETE TIG AMAVTIOELS GOG.
il) ™ 0éon g evbeiog €1 WG TPog Tov KHKAO.
B) Na onueuvoete oto oyfuo pe to ypauua K to

onpeio Topng TV evheldY €1 KoL €;.

14) To tpiymvo ABI givon icookeléc ue mhevpég AB = A= (2x + 1) cm ko
BI'=ywcm.
a) Avn mepineTpog tov Tpry®vov gival 46 cm, va A
yYpoyeTe o oxéom 1 omoia vo ekpalel To g

GLVOPTNGEL TOV X.

2x+1 2%+1
B) Avyx =8cm, va Bpeite o pkog g mievpag BI'.

YeMda 6 armd 13



15) a) 1o mo kdtom oyfua divovtor 300 £peENg kKot cVUTANPOUATIKEG Yovie KOP
kot POA, podi pe tig dryotopovg tovg, OM kar ON avrictoya. T1oceg
LOTpEG £lvat 1 KUPTY YOVIA TOV £YEL TAEVPES TNG, TIG S1YOTOUOVS aVTEG; Nat

OLTIOAOYNOTE TNV OTAVTNGY| GOG.

B) 1) O pkpdTEPOG OId TOVG TETPUYNHPLOVG aPLBUOVG, OV dTaV GTPOYYLAOTOMOET
oV TAnciéotepn yAdoa yivetar 2000, givat o apBpoe ........... :
) O peyoddtepog amd Toug TETPAYNPLOVG aplOIovG, TOV ATV GTPOYYVAOTOOEl
otV TAnciéotepn yAdoa yivetar 2000, givar o apOpoe ............

YeMoa 7 armd 13



MEPOX B’:
A6 Ti¢ 6 aoknoels va Avoete MONO TIX TEXXEPIX (4).
Ka0g op01] doxnon pabpolroysitor pe déko (10) povaodec.

1) Na Moete 10 mo kdto tpdfinua pe ™ Bondeln eicmong.

H nAia evog matépa etvor meviamidoio amd Ty nAlkio g k6png tov. Metd amd
12 ypévia, N nhikio Tov Tatépa Ba eivar 6 ypdvia peyardtepn omd To SITAACIO TG
nAwiog g k6png Tov. No Bpeite Tic onuepvég Tovg NAKie.

2) Xto mo kato oynua AB L T'A, 1 OH eivat d1yotopoc g EOT kot AOE =50°.
Na Bpeite T1¢ YOVIEG a, X, W KOL W TOV £IVOL CTUEIOUEVEG GTO CYTLLOL.
A1TI0AOYNOTE TIG ATOVTNGELS GOG.

YeMda 8 armd 13



3) a) Aivetoaun mapaotoon 3(y -2y +a)— (v -2y +3a).
1)  Na 1t ypayete 6TV IO OTAR TG LOPOT].
i)  Na Bpeite v apOunTikn TP ¢ TopdoTacng yio

1
= —— ka1 y=-2.
X 5 4

B) No petatpéyete to cuveto KAAGUO GE ATAD:
31
ST 20 -2
(,75=2)

(4-4-0,25)°

YeAda 9 and 13



2X+4

y
(WGCETE TOV TO KOATW TIVOKO TIULOV, VO TNV TTAPUCTNOETE

Bpe

tveton ) cuvaptnon

7

4) A

A

’

r

7

’

o) A@ov cuumAnp

4

NG OV TPOKVITEL.

{dog g ypapp

1TE€ T0 €

7

Jé

YPOPIKA KO VoL

3
ET I |R
=

s X oz !
e . Tl
w = - -

[ I : |
B D~ |~ |[—
= W
<5< A |~
> o

X o

r

A

A

NKEL 0T YPAPIKY TOPAGTOOT).

B) Na e€etdoete av to onueio (0,0) av

4

6 cvuoTUo

r

v) Na tpocdiopicete ) Béon Tov onueiov A kot B oto opboxavovik
aEoévov.

d) Ze moto TeTapTNUOpLo Ppioketar To onueio I

Covtar ta onueio A, B ko T

MG OVOUd

r

g) 11

YeModa 10 amd 13



5) Avy givar n Mon g e&icwong 3(5y -7)-22y-1)=6—-(y+1), vo

VTOAOYICETE TNV TIUN TNG TO KAT® TOPAGTAOTG:

K =(7-3)7 %+ y(- 2 (0,251 +8-(3)" 2 — (-1)*
4 4

YeModa 11 amd 13



6) 210 7m0 KAT® KAPTESLOVO GVOTNUO CUVTETAYUEVOVY TOTOOETNONKE pia

ootoypapio ABI'A.

a) Na Bpeite ta datetaypéva Levyn, TOV AVTICTOLXOVV GTIC GUVIETUYUEVES TOV
KOPLOOV TNG.

B) Onwg eivon n potoypagio va tomobetndet yopw g kopviCa A'BT A" ue
TAELPA SuTAdG1a oo avt T ewtoypaeias. (H eowtoypagia va Bpioketal
670 KEVTPO NG Kopvilac). Bpéote T1g cuvietaypéves tov kopveav A, B, T
Kot A’

v) o eivon  oyéon tov tepuétpov tov oynuatov ABI'A kou A'BT A’

d) Mo eivon  oyéon TV gpPfadav tov oynuatov ABI'A kau A'BT A’

] I I I I + I I I ] I

1 1 | I I 21y I | I 1 1

bl kRl ikl il kil Sl il il kil Bkl el
1 I I I I I I I 1 I

] I I I I I I I ] I

] I I I I I I I ] I

1 1 1 1 1 1 1 1 1 ] 1
L L L L L L L L L L L L L Ll L
1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

] I 1 1 1 0 I 1 1 ] I x
1-5 1-4 -3 1-2 -1 0 11 1 2 1 3 1 4 15
1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I -1 1 I I 1 1
B D D A A
1 1 1 I I 1 1 I 1 1

1 I I I I I I I ] I

1 I I I I I I I ] I

1 1 1 I I ) A 1 1B I 1 1
- | it DLl ol
] I I I I I ] I

1 1 | I I kﬂ\ ‘// | 1 1

] I I I I h I ] I

1 1 1 I I 3|— - I 1 1
L LI LI L L A il Bl il Bl
1 I i i i .~ I ] [

1 1 1 1 I I 1 1

1 1 1 1 I / / N I 1 1

1 [ 1 I I 4 I\ 1 1 [
e — - ——— = —— T = o o e e e
1 I | 1 I A I 1r I ] I

1 1 1 1 I 1 1 I 1 1

] I 1 1 1 I 1 1 ] I

] I 1 1 1 5 I 1 1 ] I

bl il Sl il il ity Sl Sl Sl Sl Mty S
1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 ] 1

1 1 1 I I 1 I I 1 1

1 1 1 I I -6 1 1 I 1 1
g -
1 I I I I I I I ] I

H devbdvpra
EAévn ZopoxAiéong
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TyoAwn xpovia: 2011-2012 D61 (037010 201 | I

I'PAIITEX IIPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

Mabnua : MAGHMATIKA Hpepopnvia : 14-06-2012 YeAideg: 9
Tagn: A’ ALdpKewd : 2 WPEG

'OVOLA : cevereerenrssessessessaresesssnssssssessnssasssesssssnssssnsnssnnssneseess T ITJMOC S wevnvnsenens AplOuog: ........
OAHTIEX :

1. Aev emTpEMETAL 1] XP1)OT) UTIOAOYLOTIKNG unxavnis 1 StopBwtikov vypov.
2. Naypd@ete pdvo pe pmAe 1 podpo HEAGVL (TAX OXNUATA LTTOPOVV VA YIVOuV PE LOAVSL).

MEPOY A’: Ané ta 15 O¢pata va artavtiieete MONO ota 12.
Kd&0z 0¢épa Badporoyseitar pe MIA (1) povada.

OEMA 1.
Na KaveTe TI§ TPAEELS:

(a) (—4)+(+10)= B) (-6)—(+9) =
W (-3)(-7)= (8) (-32):(+8)=
OEMA 2.

Na Bpeite TNV TN TWV TAPACTACEWV:
() 12:4+2-5=

(B) (27-3):4+8=

OEMA 3.
Na vrmoAoyioete TIg Suvapelg:

2\
(@) (-3)° = (B) -5° = ) (+2)° = () (_Ej _
OEMA 4.

Na CUUTIANPWOETE TO KADE TETPAYWVAKL PE TO KATAAANAO0 Ym@io, :»oTE 0 aplOpog :

(o) 15 va Stalpeltat e to 2,

(B) 73 4 va Swapeital pe to 3,

(y) 51 3 va Statpeitat pe to 2 kat to 9,

(8) 76 va Statpeitat pe 1o 2, 1o 3 kat to 5 aAAd o)t pe to 4.




OEMA 5.
(o) N petatpépete to Sekadiko aplbpd 83 oto Svadikd cvotnua.

(B) Na petatpedete to Suvadiko apbud 10101 oto dekadko cvotnua.

OEMA 6.

Na vTtoAOYIOETE TIG YWVIES ¥, ¥, @ SIKALOAOYWDVTAS TLG ATIAVTI|OELG OUG.
(o) (B)

120°
X
70°
w
w

OEMA 7.

Na AVoete v e§lowon. (Na @aivetal o Tpdmog emiAvong)
3(2;(—1)—1= 2;(—2(1—;()



OEMA 8.
Pwtnoape pepkots podntég evog MNpvaciov mdéceg wpeg tnv nuepa Stafdlovv yia ta pabnpoata
™G eMOUEVNS UEPAG. OL ATIAVTNOELS TOUG (PUIVOVTUL GTO TILO KATW pafSoypappa.

1 2 3 4 5

QPEZ AIABAZMATOZ

1

APIOMOZ MAOHTQN
OCRrNWBUON®OO

Na Bpeite:

(0) TIOOOU OO TEG PUOTIONKOV; wevveveeceeereeeutesseeereeestessesseeeeesssessessseeeess e seesseesssessessessseesssnnsessesssessenssnns
(B) TT6ooL LABNTEG SLABACOUV 3 WPEG TIV TEPQG evereerrrerrerrrrereersnessesereerssessessessseessessses seesssessnsssses sesses
(y) HoooL paBnTég SLaBATOVY TOVAAYLOTOV 2 WPEG TNV THEPQL wvvrrnerrerereersresserseesseerssessesssesssesssnssenns
(8) ool pabNTES SLABALOVV TO TTOAU 3 WPEG TV MHEPQG wvvererruerreeerrerssrssesseeeseessensaesssesseesssnssessenenes

OEMA 9.
Na yapaktnploete wg ocwot) () N AavBaocpévn (A) xabepia amd T TPOTACELS TOU

aKoAovBovv:
(o) Ze éva opBoywvio Tplywvo oL U0 0eleg YWVIEG TOV EIVAL CUUTIANPWUATIKEG. wovvveeeeereennne
(B) To aBpolopa §Y0 0&elwV YWVLWV Elval TAVTOTE 0EElX YWVIA. wvveeverenenee

(Y) AVo ywvieg Tov £X0UV KOLVT] KOPUPT] EIVAL TIAVTOTE KATAKOPUPNV. .vverrereenes

(8) Eva tpltywvo ABI pe A=40" ko B=100° iva mévrote OKOANVO. .oovrerernnn,

(€) Miax un kup T Ywvia §ev EXEL TAPATIAT PWUATIKT YOVIOL evveererennenee

OGEMA 10.
Av a+f=10 kat y—w=15 va vmoAoyloeTe TIG aAPOUNTIKEG TIHEG TWV TIO KATW

TIAPACTACEWV:

() 3a+38 = B) 2(x-3)-2p +a+(B+8) =



OEMA 11.
Na CUUTIANPWOETE TA TETPAYWVAKLA LLE TOV KATAAANAO aplOUd WOTE VA LoXVOULV OL LOOTNTEG:

(@ <—3>“-<—slJ -(-3y ®) (+2>9:<+21J - (+2)

OEMA 12.

Av o tplywvo ABT eival tcookeAés (AB = ATN), n T'E eivat Siyyotopog e ywviag ATA xain yovia
ATE elvat ton pe 65°, va utoAoy(OETE TIG YWVIEG TOV TPLY®VOU, SIKALOAOYWVTASG TIG ATIAVTNOELG
oag.

A

OEMA 13.

Na cUUTIANPWOETE TA KEVA PE TO KATAAANAO cVUUB0AO (<, =, >) :

() Av ol a, B elvatavtiotpo@ol tote - f .......... 1.

(B) Av ot a, B elvaL apvnTIKOL TOTE A + 5 .......... 0.

(Y) Avo o elvatetepdonpog tov S kato S elvat opdonUog Tov y, TOTE A 0.
v

(8)Av a <0ko >0 t0TE B—X ... 0.

(e) Av a <0 tote —|a| .......... 0.



OEMA 14.
Na UTTOAOYI(CETE TIG TILEG TWV TIAPACTACEWV:

@ (-12):( g )-2(-3)- ® (7eo (-3 (21

OEMA 15.
Av y elvar o MKA (12,18) kot w eivar to EKII (12,18), va Bpelte Tnv aplOuntikn T g

TAPAOTAONG:

wig+(27-T7) —(51)0_3.(£_1J:



6

MEPOY B’: Anoé ta 6 0¢pata va antavtiicete MONO ot 4.
K&0z 0¢épna Badporoyeitar pe AYO (2) povadec.

OEMA 1.
Na AVoete v e§lowon. (Na @aivetal o Tpdmog emiAvong)
Sy+l x-1_ 1
2 6 3
OEMA 2.

(o) Atvetal tetpamievpo ABI'A tov omoiov 1 mAgvpd BT elvar 3 cm pikpdtepn amod to SimAdcto
™G AB, n TA etvat 5 cm peyadOtepn amd tn BI' katn AA elvat tetpamidaocia tng AB.
(i) Na ypdyete adyeBpikr) Tapaotaot mov eKQPEIeL TNV TEPIUETPO TOV TETPETALVPOU.
(ii) Av 1 mepipetpog Tov TETpATAELPOU gival 53 cm, va Bpeite TA PIKI TWV TTAEVPWV TOV.
A

(B) Na kavete tig ipd&eLs:

(-16)+(-2)=(-4)-2[(-6)-(-8) 5] -



OEMA 3.
Yto mo katw oxnua OE L OI', AA xat BZ eivat evBeieg, OE eival Siyotopog g ZOA xat

AOZ=132". Na UTIOAOYIOETE TIG YWVIES ¥, I/, @, @ SIKALOAOYWVTAG TIG ATIAVTIOELS OOG.

OEMA 4.
Na ypayete o€ pop@n SUvaung 1 SUVALEWVY TIG TAPACTACELG:
@ (") (2w ) = (B) (-8)-4°(-2) =

1Y 6 -4 - 2\73 .- 1 _6_
) (—gj (-5)°:(-5) " = (6) 7-23.2 7+9-(2 2) —24:2 2*@ =



OEMA 5.

(o) N vmoAoyioete TV aplOunTiki TN TG Tapdotacons A, av y = —% kat y =-3.

_S5-lp+ax-av
x-v

A

(B) Zto oyfua, 1 BKT eivaw Simddowr g AKB xat m pn kvpti AKD eivar katd 60°
HEYOAVTEPT ATLO TO TPLTAAGCLO TNG AKB. N« Bpelte To pNKOG TOL WBT.

A B



OEMA 6.
210 o k&tw oyfua & le,, &lle,, HBZ=115 kat BAZ =25°. Na vmoloyicete TiIg ymvieg

A
a, x,w Kol va Bpeite To €180¢ TOV TPLywvov AT Z w¢ TPog TI§ YwVieS TOV, SIKALOAOYDVTAS

TIG ATIVTIOELG OO,

£3 £y

H Atev0vtplra

Avépeavn ZTuAlavidov



TXIPEIO 'YMNAZXIO AEMEXOY 310 TTT 0]
IxoAwkn) xpovia : 2011-2012 YTOYPAPN: ..o

I'PAIITEX AITOAYTHPIEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

Mabnpa : MAGHMATIKA Hpepopnvia: 15-06-2012 YeAideg: 8

Tagn: I’ AldpKewld : 2 WPEG Qpa: 08:00-10:00

(0 3V T S PPPRPRPPVPRPY | 15 1| 1 o 2RO AplOuog: ........
OAHTIEX:

1. Aev emITPEMETAL ) XP1|OT) UTIOAOYLOTIKNG UMY avi§ 1 1opOwTikov vypov.

2. Naypd@ete pOvVo pe UTTAE 1] LAUPO PEAQVL (T OYUATA UTIOPOVV VA YIVOUV e HOAUL).

MEPOX A’ Amod ta 15 0¢épata va anavtijoste MONO ota 12.
KOs 0¢pa BaBporoyeitar pe MIA (1) povada.

OEMA 1.

Na KGveTe TI§ TPAEELS:

a) 2;((3;(—5):

B) 122 0+(-61'v)=

OEMA 2.

Atvovtar Ta moAvwvopa A= y° -3y -2 ko B=7x*-12y+9. Na Bpsite:

a) A+B=
B) B-A=
OEMA 3.

Na Bpeite Ta avamtoypata:

« (z-5)=

2_

B) (x+w-3)



OEMA 4.
Na AVoete To cVOTNUA:

—4y+5p =1
4y+3y =7

OEMA 5.

Na avaAdDoeTe TANPWG GE YIVOUEVO TTAPAYOVTWV TA TIOAVWVUUA:
a) ;(2 -81=

B) 200° —5a° =

Y) 1 -Tx+12=

) 2Py —P+6y—-3=

OEMA 6.

Na kdvete tn Saipeon: (6;(3 ~11° +18;(—5)+(3;(—1) =

OEMA 7.

Na AVoete 116 e€loWOELG:

a) 27°-16y=0 B) 72 +36=12y



OEMA 8.

3 .a2+5a+6_

Na kGvete TIc IpdEeLc:
SRS TS 3a 6

OEMA 9.

Alvetat Tuxaio Tplywvo AEZ. IMaipvoupe ta onpeia K kat A mavw otig mAevpeg EA kot EZ
avtiotoa, étol wote EK = EA. Av M tuyalo onpeio ¢ Siyotopov EH va amodei&ete otL
MK =MA.

OEMA 10.

Na Bpeite Vv g§lowon ¢ evbeiag, oL elval TapdAAnAn pe v evbeia 6y — 2y =7 KoL tepva

amd to onpeio (-1,2).

OEMA 11.

Na kavete T1g Tpdaels kaL va Bpeite TNV aplOuntikn Tiun Tov anotedéopatos yix y =—1.

(2-2) -5(x-1)(x+2)+(3-2x)(27+3)=



OEMA 12.

Ye tplywvo ABT, A eivat to péoo tov AB kat E to péoo tov Al'. dépouvpe ™ AE kat tnv
TPOEKTEIVOUE TTPOG To PéPog Tov E katd tpunua EZ = AE. Na Sei€ete 6TL T0 TeTpaTAgupo AZI'B

elval mTapoaAANAdypappo.

OEMA 13.

No kavete To UVOETO KAAT U ATIAD:

a+p a+p
a B _
ﬁ_
af’ a’p
OEMA 14.

‘Eva tuyaio tetpamievpo ABTA €xel Tig Staywvioug tou (oec. Av K, A, M, N eival ta péca twv
TAgLPWV Tov, va Sei€ete 6TL To KAMN eivat popfog.



OEMA 15.

Ye tuyaio Tpiywvo ABT @époupe tn Siapeco AM. Na Sei€ete OTL 0L ATTOOTAGELS TWV onUElwv B
kat I and v AM eival (ogg.

MEPOX B’ Amo ta 6 O¢épata va anavtijoete MONO ota 4.
K&0z 0¢épa Badporoyeitar pe AYO (2) povadec.
OEMA 1.
«) Na AVvoete TV e§lowon:
27-1 1 1
X -x=6 x+2 -3y

B) Na kdvete TIg TTpAEELG:

6y 2 3 ). 20y _
;(2—1 1-y y+1 .;(2—2;(+1




OEMA 2.
z AeSopéva | ZntoVpeva
AB=AT a) BA=TA
B
AA  Owyorouos BAT p) BZ=TE
=
OEMA 3.

«) Na AVoete 10 cVOTNHA:

2y-y _4xy-2y S5
4 3 12

4(2y-3)+3(y—x)=24

B) Na Bpeite v e€lowon ¢ evbeiag, Tov Tépvel Ttov déova PP’ oto (Slo onpeio, Tov TOV
TePveLT evbela ¥ =2y —5 ko tepva amo to onpelo (7 : 2) .



OEMA 4.

«) Na avoaAdoete TANPWS G€ YIVOUEVO TTHPAYOVT®V TA TTOAVWVUUA:

i) V' -6y+9-y*+20y -0’ =

ii) y°+16y*-5y-20y +8yy =

B) Av a+pf=y-w vaamodei&ete Tl (aZerﬂl’;/— i j(lJrlj:l.
X -y  xty

GEMA 5.
Ye tuyaio tpiywvo ABT @époupe to Vog AA. Av K, A, M elvat ta péoa Twv mAgvpwv AB,

AT, BT avtiotowa, va dei€ete 6TL KM = AA .



OEMA 6.

Alvetal loookeAég Tplywvo ABT (AB = AF), A eivat to péco g AT kat Z to péoco g BI.

depovpe To ZA kal To TipoekTElVOLpE KaTta TUNpua ZA = AH. Na Sei€ete otu:
o) AH//=TZ

B) AHIZ opBoywvio.

Ot Elonyntpieg H Aev0ivtpra
Oeodwpa Xpiotov, B.A.

Avtpovda I'avvn

Mapidvva Op@avov

Tkevn Avépéov Avépeavn ZTuAlavidov
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